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Вихідні доні до роботи: законодавчі та нормативно-правові акти з 

питань регулювання системи формування бюджетів місцевих рівнів в 

сучасних умовах, офіційні дані Гадяцької міської об’єднаної територіальної 

громади Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади. 

Інформаційним забезпеченням дослідження стали також монографічні 

дослідження та наукові праці вітчизняних і зарубіжних авторів щодо 

вдосконалення системи формування бюджетів місцевих рівнів у сучасних 

умовах. 

Зміст основної частини роботи: 

Розділ 1 Теоретичні засади системи формування бюджетів місцевих рівнів 

1.1. Економічна сутність бюджетів місцевих рівнів 

1.2. Механізм формування бюджетів місцевих рівнів 

1.3. Особливості системи формування бюджетів місцевих рівнів в контексті 

реформи фінансової децентралізації  

Розділ 2 Оцінка системи формування бюджетів місцевих рівнів в Україні ( на 

матеріалах Гадяцької міської обєднаної територіальної громади  

2.1. Діагностика сучасного стану формування бюджетів місцевих рівнів в 

Україні  

2.2. Оцінка джерел формування доходів та динаміки витрат Гадяцької міської 

об’єднаної територіальної громади  

2.3. Комплексний аналіз ефективності системи формування бюджету 

Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади 

Розділ 3 Напрями удосконалення системи формування бюджетів місцевих 

рівнів в Україні  

3.1. Зарубіжний досвід вдосконалення системи формування бюджетів 

місцевих рівнів 

3.2. Пріоритетні напрями розвитку системи формування бюджету Гадяцької 

міської об’єднаної територіальної громади  

Дата видачі завдання: « __ »  _____________  20 _ р. 
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РЕФЕРАТ 

кваліфікаційної роботи магістра на тему 

«Шляхи вдосконалення системи формування бюджетів місцевих рівнів 

в Україні» 

Стороженко Дарини Володимирівни 

 

 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи. Формування місцевих 

бюджетів в Україні зазнає постійних трансформації. Відсутність виражених 

тенденцій в даних трансформаціях свідчить про недосконалість методології. 

З розвитком інституту місцевого самоврядування змінюється зміст і роль 

місцевих бюджетів. Реальна значимість місцевого самоврядування 

визначається здатністю місцевих органів влади своєчасно, в повному обсязі, 

якісно задовольнити запити населення, які в розвинених демократичних 

країнах традиційно покладаються саме на муніципальне ланка управління. Як 

би не складалася система органів муніципального управління, умовою її 

ефективного функціонування є наявність достатніх ресурсів, які формують 

стабільну фінансову базу діяльності цих органів управління. Тому тема 

вдосконалення системи формування бюджетів місцевих рівнів зробили такі 

дослідники є актуальною та потребує подальшого дослідження. 

Мета кваліфікаційної роботи: удосконалення теоретико-методичних та 

практичних основ щодо окреслення основних складових вдосконалення 

системи формування бюджетів місцевих рівнів. 

Об’єкт дослідження: система формування бюджетів місцевих рівнів. 

Предмет дослідження: фінансово-економічні відносини, що виникають 

в процесі забезпечення реалізації системи формування бюджетів місцевих 

рівнів в сучасних умовах. 

Основний результат роботи. У кваліфікаційній роботі магістра 

визначено економічну сутність бюджетів місцевих рівнів; досліджено 

механізм формування бюджетів місцевих рівнів; виявлено особливості 
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системи формування бюджетів місцевих рівнів в контексті реформи 

фінансової децентралізації; проведено діагностику сучасного стану 

формування бюджетів місцевих рівнів в Україні; здійснено оцінку джерел 

формування доходів та динаміки витрат Гадяцької міської об’єднаної 

територіальної громади; проведено комплексний аналіз ефективності 

системи формування бюджету Гадяцької міської об’єднаної територіальної 

громади; досліджено зарубіжний досвід вдосконалення системи формування 

бюджетів місцевих рівнів; обґрунтовано пріоритетні напрями розвитку 

системи формування бюджету Гадяцької міської об’єднаної територіальної 

громади. 

Ключові слова: бюджет, місцевий рівень, децентралізація, доходи, 

видатки, теиторіальна громада. 

Основний зміст кваліфікаційної роботи викладено на 116 сторінках, з 

яких список використаних джерел із 61 найменувань. Робота містить 6 

таблиць, 20 рисунків, а також 10 додатків. 

 

Рік захисту роботи – 2021 рік. 
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БКУ – Бюджетний кодекс України. 

БТПКУ – Бюджетний та Податковий кодекс України. 

ГМОТГ – Гадяцька міська об’єднана територіальна громада. 

ЄС – Європейський Союз. 

ЗФМБ – загальний фонд місцевого бюджету. 

рр. – роки. 

млрд грн – мільярдів гривень. 

млн грн – мільйонів гривень. 

тис грн – тисяч гривень. 

КОАТУУ – Класифікатор об’єктів адміністративно-територіального 

устрою України. 

обл. – область. 

р-н – район. 

м. – місто. 

вул. – вулиця. 

КПКВК МБ  – Типова програмна класифікація видатків та 

кредитування місцевих бюджетів. 

США – Сполучені Штати Америки. 

ін. – інші. 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність проведеного дослідження. Формування місцевих 

бюджетів в Україні зазнає постійних трансформацій. Відсутність виражених 

тенденцій в даних трансформаціях свідчить про недосконалість методології. 

З розвитком інституту місцевого самоврядування змінюється зміст і роль 

місцевих бюджетів. Реальна значимість місцевого самоврядування 

визначається здатністю місцевих органів влади своєчасно, в повному обсязі, 

якісно задовольнити запити населення, які в розвинених демократичних 

країнах традиційно покладаються саме на муніципальну ланку управління. 

Як би не складалася система органів муніципального управління, умовою її 

ефективного функціонування є наявність достатніх ресурсів, котрі формують 

стабільну фінансову базу діяльності саме цих органів управління. Тому тема 

вдосконалення системи формування бюджетів місцевих рівнів є актуальною 

та потребує детального дослідження. 

Вагомий внесок у дослідження проблем теорії і практики визначення 

особливостей формування бюджетів місцевих рівнів зробили такі вчені: 

Балінський В. В.,  Бартчук Ю. А., Бечко П. К., Власюк Н. І., Волохова І. С., 

Гончаров С. М., Жаліло Я. А., Зайчикова В. В., Кириленко О. П., Кудряшов 

В. П., Міхеєнко Т. В., Нехайчук Д. В., Павлюк К. В., Руденко Я. П., Сало Т. 

В., Ставерська Т. О., Ясинська Н. А. та ін. Наукові праці, присвячені оцінці 

бюджетної стійкості, спрямовані на вивчення і аналіз результатів складання і 

виконання бюджету. Складність і багатогранність цієї актуальної проблеми 
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залишає дискусійними ряд аспектів і вимагає подальшого наукового 

дослідження. Необхідна розробка теоретичних і методологічних питань 

оцінки стійкості бюджетів на місцевому рівні з урахуванням факторного і 

коефіцієнтного аналізу, що включає дослідження боргового тягаря 

муніципального запозичення. Все це зумовило вибір теми дослідження, 

постановку цілей і завдань дослідження. 

Об’єктом дослідження є система формування бюджетів місцевих 

рівнів. 

Предметом дослідження є фінансово-економічні відносини щодо  

вдосконалення системи формування бюджетів місцевих рівнів в сучасних 

умовах. 

Мета кваліфікаційної роботи є удосконалення теоретико-методичних 

та практичних основ щодо окреслення основних складових вдосконалення 

системи формування бюджетів місцевих рівнів. 

Реалізація мети дослідження обумовила постановку та вирішення 

наступних завдань:  

 визначити економічну сутність системи формування бюджетів 

місцевих рівнів; 

 дослідити систему формування бюджетів місцевих рівнів;  

 виявити особливості системи формування бюджетів місцевих рівнів 

в контексті реформи фінансової децентралізації; 

 провести діагностику сучасного стану формування бюджетів 

місцевих рівнів в Україні; 

 провести оцінку джерел формування доходів та динаміки витрат 

Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади; 

 здійснити комплексний аналіз ефективності системи формування 

бюджету Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади; 

 дослідити зарубіжний досвід вдосконалення системи формування 

бюджетів місцевих рівнів; 
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 обґрунтувати пріоритетні напрями розвитку системи формування 

бюджету Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади. 

Методи дослідження. При вирішенні поставлених у роботі задач 

використовуються методи аналізу і синтезу, індукції і дедукції, аналогії, 

системного, порівняльного і графічного аналізу, угруповання, методи 

експертних оцінок та ін. 

Інформаційну базу дослідження склали законодавчі та нормативно-

правові акти з питань регулювання системи формування бюджетів місцевих 

рівнів в сучасних умовах, офіційні дані Гадяцької міської об’єднаної 

територіальної громади Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади. 

До інформаційного забезпечення роботи належать також монографічні 

дослідження та наукові праці вітчизняних і зарубіжних авторів з питань 

формування бюджетів місцевих рівнів в сучасних умовах. 
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 1 ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ СИСТЕМИ ФОРМУВАННЯ 

БЮДЖЕТІВ МІСЦЕВИХ РІВНІВ 

1.1 Економічна сутність бюджетів місцевих рівнів 

 

 

Одним із вагомих інститутів економічного суверенітету держави і 

центром зосередження державних фінансів виступає бюджет. Він являє 

собою основу, на якій ґрунтується вся державна економіка. Роль бюджету 

реалізується через ефективне виконання державою своїх функцій: 

політичної, економічної, соціальної. Врівноважена і правильно побудована 

бюджетна система є основою для сталого розвитку економіки держави, за 

допомогою бюджету здійснюється регулювання та управління економікою 

країни. Економічний розвиток стає неможливим за відсутності продуманого, 

зваженого з усіх боків, з правильно розставленими пріоритетами, бюджету.  

Відповідно до Конституції України [1], держава через бюджет має 

можливість зосереджувати свої фінансові ресурси на сферах економічного та 

соціального розвитку з метою реалізації єдиної в країні фінансової політики. 

Бюджет є основною економічною формою систематичного навчання та 

використання централізованого фонду фінансових ресурсів  для забезпечення 

соціально-економічного розвитку суспільства [5]. Як об'єктивна економічна 

категорія бюджет відображає грошові відносини між державою та 

підприємствами, організаціями, установами та фізичними особами, шляхом 

формування основного фонду фінансових ресурсів та використання цих 

ресурсів для підтримки та розвитку держави, підвищення рівня життя 

населення, задоволення соціальних потреб. 

Аналіз сутнісної характеристики поняття «бюджет місцевих рівнів» 

наведено на рис. 1.1. 
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Рисунок1.1 – Систематизація дефініцій «бюджет місцевих рівнів» (створено 

автором на основі [7]) 

 

В результаті проведеного аналізу слід зазначити, що такі вчені, як: В. 

В. Балінський та Н. І. Власюк, - розглядають «бюджет місцевих рівнів» 

здебільшого як контроль органів самоврядування, виконання всіх 

поставлених завдань та цілей. Органи місцевого самоврядування, на думку 

Підходи авторів до визначення поняття «бюджет місцевих рівнів»: 

В. В. Балінський [3]: «Бюджет місцевих рівнів  –  це централізовані фонди 

фінансових ресурсів певного муніципального забезпечення, формування, 

затвердження і виконання, а також контроль над виконанням яких здійснюються 

уповноваженими на те органами місцевого самоврядування». 

Н. І. Власюк [9]: «Бюджет місцевих рівнів є бюджетом адміністративно-

територіальних одиниць, керованих місцевими органами влади». 

І. С. Волохова [10]: «Бюджети місцевих рівнів –  це план фінансової діяльності 

органів місцевого самоврядування на певний період, представлений у формі 

опису доходів і витрат». 

В.І. Кравченко [20]: «Бюджети місцевих рівнів посідають провідне місце в 

системі місцевих фінансів. Їх визначають: як систему грошово-економічних 

відносин; як матеріальний фонд; як правову категорію; за територіальною 

ознакою». 

О.П. Кириленко [2]: Розглядає бюджети місцевих рівнів за різними критеріями. 

В першу чергу, бюджети місцевих рівнів – це економічна категорія, по-друге, це 

правовий акт, по-третє, це фінансовий план відповідного органу місцевого 

самоврядування. 

 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» :«Бюджет місцевих 

рівнів» – це план утворення і використання фінансових ресурсів, необхідних для 

забезпечення функцій та повноважень місцевого самоврядування. 

О.Д. Василика, «Бюджет місцевих рівнів» – це фонди фінансових ресурсів, 

призначені для реалізації завдань і функцій, що покладаються на органи 

місцевого самоврядування. 
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вчених, посідають одну з головних ланок затвердження та контролю 

виконання бюджету місцевих рівнів.  

Так, роль і значення бюджетів місцевих рівнів безпосередньо зумовлені 

типом економічної системи, обраними цілями та пріоритетами суспільного 

розвитку. Зокрема, І. І. Єфремова та В. І. Кравченко  зосереджують свою 

увагу на тому, що бюджет місцевих рівнів виступає як економічна категорія, 

котра в повній мірі демонструє  сферу грошово-економічних відносин, та 

займає одне з провідних місць в системі фінансів. Основною спільною 

характеристикою їх визначень виступають грошово-економічні відносини. 

Також, В. І. Кравченко зазначав, об’єднання громад покращить фінансовий 

стан міст, сіл, селищ. Завдяки цьому фінансування збільшиться в незначній 

мірі, що покращить соціально-економічний розвиток громадян.   

Відповідно визначенню О. Д. Василика, бюджет місцевих рівнів 

виступає фондом фінансових ресурсів. Автор ґрунтується на засадах Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» і характерною ознакою 

вбачає те, що всі подальші рішення і головні завдання покладаються саме на 

місцеве самоврядування.  

В свою чергу О. П. Кириленко висвітлює бюджет місцевих рівнів 

різними критеріями. Так, науковець детально описує суспільне та економічне 

призначення бюджету місцевих рівнів. 

Таким чином, провівши аналіз визначення «бюджет місцевих рівнів» 

можемо сказати, що це детальний план використання фінансових ресурсів, 

сфера економічних відносин, пов’язаних з покращенням соціального життя 

громадян. 

Узагальнюючи вище сказане можемо зробити висновок, що бюджет 

місцевих рівнів розвинутий на досить високому рівні, але ж все таки 

потребує більш детального вивчення для уникнення проблемних ситуацій. 

Потрібно більш детально розглянути та виокремити домінанти призначення 

бюджету місцевих рівнів. 
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Тож, більш детально розглянемо домінанти суспільного призначення 

бюджету місцевих рівнів (рис. 1.2).  

 

Рисунок 1.2 – Роль та суспільне призначення бюджетів місцевих  

рівнів [23] 

 

Під системою бюджетів місцевих рівнів в роботі будемо розуміти 

сукупність самостійних бюджетів, які не включаются до складу державного 

бюджету і один одного. Бюджет місцевого рівня  сприяє забезпеченню 

фінансової самодостатності розвитку територій держави, визначає 

ефективність впливу місцевих органів влади на розвиток економічного 

потенціалу їх територій. Саме за допомогою цього і визначається 

результативність фінансування інвестиційних проектів на місцевому рівні, 

ефективність функціонування місцевих органів влади та соціально-

економічний стан громадян.  

 

 

 

Роль бюджету місцевого рівня: 

В економічній системі держави: 

1) впливає на: соціально-економічний розвиток; фінансову безпеку; фінансову 

стабільність; розвиток демократії; добробут населення; 

2) використовується як інструмент: перерозподілу ВВП; державного регулювання 

на макрорівні; економічної політики; фінансової політики; регіональної політики. 

У державних фінансах: 

 складова бюджетної системи; 

 інструмент реалізації загальнодержавних програм; 

 джерело фінансування державних видатків. 

У місцевих фінансах: 

 фінансова база місцевого самоврядування; 

 фінансові плани територіальних формувань; 

 джерело утримання і розвитку місцевого господарства. 
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1.2 Особливості системи формування бюджетів місцевих рівнів в 

контексті реформи фінансової децентралізації  

 

 

В процесі аналізу особливостей формування бюджетів місцевого рівня 

важливе значення відіграють процеси реформування в контексті фінансової 

децентралізації. Так, створення фінансових інститутів слугує для безпечного 

впровадження фінансової децентралізації. Формування фінансових інститутів 

місцевого самоврядування базується перш за все на структурі фінансових 

ресурсів, які належать територіальним громадам і фінансових інструментах, 

що можуть бути ними використані для формування фондів коштів і 

придбання чи створення майна для відповідних громад. Поряд з іншими 

фінансовими інститутами, місцеве самоврядування як інститут місцевого 

бюджету визначається як основний, на базі якого формуються всі фінансові 

ресурси. Цільовою метою бюджетної децентралізації є забезпечення 

зростання фінансового потенціалу територій та максимально можливого 

вирівнювання міжтериторіальних диспропорцій у фінансових аспектах.  

Фінансова децентралізація в сучасних умовах розглядається як 

необхідна умова успішної децентралізації державних послуг в умовах 

демократичних перетворень. Слід зазначити, що прийняті Верховною Радою 

у грудні 2014 року зміни до БТПКУ є одним із найголовніших кроків за 

останні роки на шляху фіскальної децентралізації [3]. Основною 

економічною причиною фінансової децентралізації є необхідність зниження 

витрат на виконання основних завдань та функцій держави шляхом передачі 

їх з центрального рівня на місцевий [47]. 

Також звернемо увагу на те що поняття «фінансова децентралізація» 

тісно пов’язана з фіскальною та бюджетною децентралізацією. Однак, 

фінансова децентралізація все ж таки охоплює всі фінансові взаємовідносини 

держави та органів місцевого самоврядування.  
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Рисунок 1.3 – Декомпозиція сутності поняття «фінансова 

децентралізація» 

 

Проаналізувавши можемо зробити висновок, що саме податкова 

децентралізація входить до поняття фіскальна децентралізація, що надає 

право органам місцевого самоврядування обирати об’єкти оподаткування, 

скасовувати або запроваджувати ті чи інші податки та збори. 

За незалежної України фінансова децентралізація пройшла декілька 

етапів розвитку. Відповідно реформування  відбувалося адміністративно-

територіального, економічного і політичного устрою, а також основною 

частиною цього процесу була й податкова реформа. 

Ми вважаємо, що вивчення та дослідження реформування податкової 

системи без впливу фінансової децентралізації буде неповним. 

Децентралізація доходів: 

податкова децентралізація + 

децентралізація неподаткових 

надходжень 

Податкова децентралізація: 

податкова деволюція + податкова 

деконцентрація 
Децентралізація видатків: 

деконцентрація видатків + 

делегування видаткових повноважень 

Фіскальна децентралізація: 

податкова децентралізація + 

повноваження щодо формування 

неподаткових доходів + процесуальна 

самостійність щодо здійснення 

видатків 

Бюджетна децентралізація: 

децентралізація витрат та 

процесуальна самостійність щодо їх 

здійснення + формування доходів на 

покриття видатків 

Фінансова децентралізація: 

бюджетна децентралізація + фіскальна децентралізація + децентралізація 

повноважень щодо формування та використання небюджетних коштів 
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Під час аналізу фінансової децентралізації дотримуємося думки С. О. 

Осипенко. Вона виокремила, що фінансова децентралізація в Україні 

поділяється на чотири етапи: 

– перший етап – з 1991 по 2001 рр.;  

– другий етап – з 2001 по 2010 рр.;  

– третій етап – з 2010 по 2015 рр.;  

– четвертий етап – починаючи з 2015 р. [3]. 

Особливістю першого періоду розвитку та становлення фінансової 

децентралізації в Україні було створення Конституції України. 

Встановлюються принципи  децентралізації у здійсненні державної влади. 

Відбуваються спроби ослабити контроль з боку держави, та надати органам 

місцевого самоврядування більше повноважень, відповідно і в сфері 

оподаткування. 

Другий етап відзначився прийняттям БКУ.  Відповідно в першій декаді 

XXI ст. діяльність націлена на реформування БСУ задля стабілізації 

економіки країни. Перші важливі зміни торкнулися системи принципів БСУ, 

яка, з одного боку, була доповнена низкою нових фундаментальних засад, а, з 

іншого, - змінилися трактування деяких наявних принципів.  

Третій етап формування фінансової децентралізації був одним з 

вирішальних. Було прийнято два кодифіковані акти у новій редакції БТПКУ. 

Серед основних причин частих змін в податковій системі можна 

виділити велику кількість неефективних податків і зборів, відсутність 

оподаткування майна, тощо. З метою вирішення даних проблем та 

збільшення податкових надходжень до місцевого та державного рівнів, в 

кінці 2012 року прийнято та доопрацьовано Податковий кодекс. За рахунок 

цього зменшені неефективні податки та збори.  
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Рисунок 1.4 – Етапи фінансової децентралізації України. 

 

Основоположним напрямом реалізації реформ четвертого етапу стало 

створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов 

функціонування органів місцевого самоврядування [44].  

Тож слід відзначити, що Україна продовжує курс становлення 

фінансової децентралізації. Основним завданням та реформуванням 

залишається збільшення спроможності місцевих регіонів.  Що стосується 

Законодавчі зміни Етапи Особливості 

I етап з 1991 по 

2001 рр. 

становлення 

політики 

фінансової 

децентралізації 

Прийняття Закону 

України «Про місцеве 

самоврядування», 

ратифікація 

Європейської хартії 

місцевого 

самоврядування 

- створення передумов розвитку 

принципів децентралізму; 

– запровадження бюджетного 

федералізму; 

– визначення фінансової та 

матеріальної баз 

місцевих органів самоврядування 

ІI етап 

з 2001 по 2010 рр. 

посилення 

процесів 

централізації 

державних 

фінансів 

Прийняття Бюджетного 

кодексу України 

- прозоре бюджетне регулювання 

дохідної 

частини місцевих бюджетів; 

– удосконалення організації 

міжбюджетних 

відносин; 

– розмежування видаткових 

повноважень між рівнями влади, 

враховуючи принцип 

субсидіарності 

ІIІ етап з 2010 по 

2015 рр. відсутність 

умов для реалізації 

фінансової 

децентралізації 

Нова редакція 

Бюджетного 

кодексу України. 

Прийняття 

Податкового 

кодексу України 

- не було створено передумов для 

ефективної реалізації політики 

фінансової децентралізації на 

місцевому рівні 

ІV етап 

з 2015 р. до сьогодні 

перегляд 

повноважень 

органів місцевого 

самоврядування та 

конституційна 
реформа 

Змінено положення 

Бюджетного кодексу 

України та 

Податкового кодексу 

України стосовно 

формування дохідної 

бази місцевих 

бюджетів 

- перегляд повноважень органів 

місцевого самоврядування та триває 

конституційна реформа;  

– функціонування місцевих фінансів 

в умовах мілітаризації економіки, 

зовнішньоекономічних шоків і 

падіння виробництва. 
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податкової системи то вона є досить не стабільна, постійно відбувається 

реформування та зміни, пошук оптимальних рішень. 

 

 

1.3 Система формування бюджету місцевих рівнів  

 

 

Формування бюджету місцевих рівнів  в Україні зазнає постійних 

трансформацій. Відсутність виражених тенденцій в даних трансформаціях 

свідчить про недосконалість методології оподаткування.  Бюджет місцевих 

рівнів залежить від обсягів утриманих та сплачених податків, так як вони 

представляють собою дохідну частину бюджету. З урахуванням зазначеного, 

доцільно проаналізувати особливості регіоналізації оподаткування. 

Економісти Р. Масгрейв та Г. Талок виділяють два підходи до 

регіоналізації оподаткування: 

– функціональний; 

– оптимізаційний. 

Різниця між двома підходами полягає у розподілі повноважень між 

органами місцевого самоврядування та органами держави. Велика увага 

приділяється також і розподілу доходів між рівнями управління. 

Найефективніший рівень фінансування соціальних  витрат та в цілому 

розподілу доходів це і є контроль або ж втручання з боку держави органів 

місцевого самоврядування. 

Прихильники першого підходу визнають, що розробляти економічну 

політику може тільки держава. Саме держава несе всю відповідальність за 

стабільність та додержання всіх стандартів на макроекономічному рівні. Р. 

Масгрейв зауважив, що певні види доходів більш ефективно зосереджувати  

саме на місцевому рівні, але виділені кошти бюджетних фондів повинні 

дотримуватися соціальних та політичних цілей, котрі ставить на меті 

держава. 



22 
 

Прихильники другого підходу мають на меті донести те, що навпаки не 

держава вирішує все, а органи місцевого самоврядування мають вирішувати 

скільки і куди потрібно відрахувати коштів. Цей підхід більш націлений на 

мікро рівень, на цілі котрі ставить перед собою громада. Г. Таллок вважає, 

що за допомогою такого підходу іде обмін політичними послугами та 

методами, що позитивно відбивається на подальшому розвитку країни. 

Проаналізувавши підходи регіоналізації оподаткування можемо 

зробити висновок, що ми дотримуємося думки Р. Масгрейв. Оскільки саме 

держава вирішує скільки коштів потрібно все таки виділити на ті чі інші 

потреби громади. 

Ключову роль в складі фінансових ресурсів місцевого самоврядування 

відіграють доходи БМР. Найбільше фіскальне значення для БМР мають 

місцеві податки та збори [15].  

Роль БМР у соціально-економічному розвитку територій можна 

охарактеризувати наступним чином. По-перше, бюджет муніципальної 

забезпеченості дозволяє органам місцевого самоврядування реалізувати свої 

повноваження відповідно до Конституції України [1]. По-друге, бюджети 

муніципальних утворень мають можливість в повній мірі проявити 

фінансово-господарську автономність у використанні коштів на соціально-

економічний розвиток району. По-третє, за допомогою БМР проводиться 

коригування економічного і соціального рівня розвитку територій. По-

четверте, шляхом концентрації частки фінансових коштів в місцевих 

бюджетах органи представницької і виконавчої влади можуть делегувати ці 

ресурси на вирішення важливих завдань розвитку району та пріоритетних 

галузей [21]. По-п’яте, вплинути на муніципальну забезпеченість у 

фінансуванні поточних та капітальних витрат, простимулювати ефективне 

використання матеріальних і трудових ресурсів, організувати нові місцеві 

промислові підприємства можна використовуючи БМР [34]. 
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БМР є основним каналом доведення до населення кінцевих результатів 

виробництва. Розподіл громадських фондів споживання між окремими 

групами населення здійснюється за допомогою БМР [37]. 

Отже, однією з важливих функцій БМР є формування грошових 

фондів, які складають фінансову основу забезпечення діяльності місцевих 

органів управління. Так само за допомогою БМР розподіляються і 

використовуються грошові фонди між галузями народного господарства. 

Поряд з цим БМР контролює фінансово-господарську діяльність підприємств 

і організацій, які підвідомчі органам місцевого самоврядування. Відповідно 

до вище сказано можемо виокремити функції місцевих бюджетів (Рис.1.4). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.4 – Функції місцевого бюджету. 

 

Функції місцевих 

бюджетів 

Акумуляційна 

Розподільча 

Регуляторна 

Облікова 

Стабілізаційна 

Контрольна 

передбачає формування фінансової бази місцевого 

самоврядування 

передбачає розподіл чистого доходу між суб’єктами бюджетних 

відносин 

забезпечує вплив місцевих бюджетів на перебіг процесів у 

відповідній адміністративнотериторіальній одиниці для 

досягнення планомірності фінансування відповідних суб’єктів 

та дотримання часових рамок 

передбачає фіксацію руху обсягів грошових коштів між 

суб’єктами бюджетних відносин 

забезпечує вплив на обсяги споживання суспільства, рівень 

зайнятості, показники 

економічного розвитку та темпи інфляції тощо 
передбачає забезпечення заходів фінансового контролю 

впродовж бюджетного періоду 

Зміст функцій 
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Питання основних функцій місцевого бюджету розглядало багато 

вчених. І. Благун, Р. Сорока вважають що основна функція місцевого 

бюджету є розподільча, що реалізується під час розподілу ВВП. Після 

концентрація фінансів розподіляється державою між місцевими бюджетами 

для забезпечення належного рівня життя громадян.  

А от І. Чугунов зауважує, що місцеві бюджети представляють собою  

фінансовий механізм, що націлений на накопичення коштів для задоволення 

соціально-економічних потреб населення. Науковець обґрунтовує основною 

саме регуляторну функцію місцевих фінансів.  

Для забезпечення економічної безпеки місцевих бюджетів О. Крук 

пропонує збалансувати доходи та видатки з метою стабільного фінансування 

території. Таким чином, економіст виділяє саме стабілізаційну функцію. 

Тож, проаналізувавши вище сказане можемо зробити висновок що  

кожна з функцій місцевого бюджету взаємодоповнює одна одну, що 

унеможливлює виділення однієї з них як ключової. 

Період реформування та оновлення бюджетної системи України, який 

на даний час характерний для вітчизняної економіки, вимагає дослідження та 

усвідомлення ролі державного та місцевого бюджету в питанні поступу 

державності. А реформування системи місцевого самоврядування та 

фінансова децентралізація висувають питання розвитку місцевого 

самоврядування та місцевого бюджету в процесі подальшого формування та 

зміцнення Української державності.  

В період незалежної України, періодизацію системи  місцевих 

бюджетів слід поділити на три етапи.  Основною характеристикою першого 

етапу було створення та розвиток фундаментальної системи, розроблення 

первинного механізму формування місцевого бюджету, формування системи 

місцевого управління та в цілому місцевого бюджету. Характерною 

особливістю другого етапу виступає перша спроба об’єднання в громади, 

проте цього так і не відбулося. Однак, було розширено перелік статей 

доходів та прийнято Бюджетний Кодекс України, що й сформувало 
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передумови до перших зрушень. На цьому етапі розроблено програмно-

цільову систему використання коштів. Третій етап розвитку системи 

місцевих бюджетів триває до сьогодні, система розвитку місцевого 

самоврядування націлена на децентралізацію фінансів та вдосконалення 

механізму формування місцевого бюджету. 

Розглянемо більш детально розвиток місцевого бюджетування 

(рис.1.5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.5 – Періодизація системи розвитку місцевих бюджетів України. 

 

Важливим етапом створення системи формування місцевих бюдетів 

займає аналіз чинників котрі впливають на міжбюджетні відносини. Для 

даного процесу слід враховувати такі чинники як, суб’єктивні та об’єктивні 

(рис. 1.6).  

Об’єктивні чинники постають зовнішніми факторами впливу на 

формування місцевих бюджетів. Здебільшого це вплив на соціально-

економічний розвиток областей. 

І ЕТАП 

1991-2000 рр 

ІІ ЕТАП 

2001-2014 рр. 

ІІІ ЕТАП 

2015 р. - по 

сьогодні 

– Формування власної бюджетної системи, системи державного 

управління та місцевого самоврядування ; 

– Формування системи адміністративно-територіального устрою на 

основі досвіду радянського періоду. Формування системи 

адміністративно-територіального устрою. 

на основі досвіду радянського періоду 
– Спроба реформування системи місцевого самоврядування та 

місцевих бюджетів ; 

– Прийняття Бюджетного кодексу України та низки інших 

важливих законодавчих актів у цій сфері. 

– Початок реформи місцевого самоврядування та фінансова 

децентралізація ; 

– Адміністративно-територіальна реформа ; 

–  Обрання проєвропейського вектора розвитку. 
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Суб’єктивні чинники виступають внутрішніми чинниками, котрі 

впливають на політичну нестабільність, постійні зміни органів місцевого 

врядування та інші. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.6 – Чинники впливу формування місцевих бюджетів. 

 

Для повного аналізу системи формування місцевих бюджетів, 

необхідно розглянути важелі (рис. 1.7). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.7 – Важелі формування місцевих бюджетів  

Важелі формування місцевих бюджетів 

Організаційні важелі Фінансові важелі 

– стимулювання громад до 

об’єднання та формування 

спроможних територіальних 

громад; 

– децентралізацію видаткових 

повноважень у соціально-

культурній сфері та чіткий 

розподіл компетенцій, 

сформований за принципом 

субсидіарності; 

– посилення відповідальності 

профільних міністерств. 

– запровадження нових видів 

трансфертів;  

– встановлення нової системи 

вирівнювання за закріпленими 

загальнодержавними податками; 

– зміни у розмежування зарахування 

коштів екологічного характеру; 

– розширення наявної дохідної бази 

місцевих бюджетів. 

Місцеві бюджети 

Місцеві бюджети 

Об’єктивні чинники 

 

Суб’єктивні чинники 

Рівень соціально-економічного 

розвитку областей 

Природно-ресурсний потенціал 

Демографічний стан 

Екологічний клімат Лобізм 

Культурні особливості 

Соціалень напруження 

Рівень політичної стабільності 
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На основі вище викладеного аналізу функцій, інструментів, чинників, 

етапів формування вбачаємо, що система формування місцевих бюджетів на 

основі функціонального підходу матиме вигляд, що представлений на 

(рис.1.8). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.8 – Система формування місцевих бюджетів на основі 

функціонального підходу [створено автором] 
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Зробимо висновок, що всі частини системи формування місцевих 

бюджетів, залежні одне від одного. Важелі на пряму залежать від чинників,  

відповідно функції підпорядковуються важелям формування. Як і в будь якій 

системі, система формування місцевого бюджету має підсистему яка 

представлена нормативно-правовим забезпеченням. Це в кінці і формує 

місцевий бюджет загалом. Після чого він поділяється на: бюджет АР Крим, 

обласний бюджет, районний бюджет, бюджет місцевого самоврядування. 

Місцевий бюджет виступає основним фінансовим планом громади. 

Система формування місцевого бюджету передбачає на меті прогнозування 

показників економічного та соціального спрямування. Дані показники 

прогнозуються за рахунок макроекономічних показників розвитку країни.  

Характерною особливістю формування доходів місцевих бюджетів є 

розподіл повноважень органів місцевої та центральної ради. Органи 

місцевого самоврядування самостійно визначають мінімальні обсяги 

фінансових ресурсів на заплановані ними соціально-економічно програми. 
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2 ОЦІНКА СИСТЕМИ ФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТІВ МІСЦЕВИХ 

РІВНІВ В УКРАЇНІ (НА ПРИКЛАДІ ГАДЯЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ) 

2.1 Діагностика сучасного стану формування бюджетів місцевих рівнів 

в Україні 

 

 

Проведений аналіз теоретичних основ формування місцевих бюджетів, 

особливостей їх функціонування в умовах фінансової децентралізації та 

побудова комплексного механізму формування місцевих бюджетів створили 

передумови до проведення діагностики сучасних тенденцій розвитку та 

впровадження бюджетів місцевих рівнів в Україні. 

Для дохідної частини місцевого бюджету характерною є висока 

значимість, оскільки в цих бюджетах  знаходять своє відображення соціальні, 

економічні, політичні, організаційні та інші процеси, які потребують 

фінансування. Місцеві бюджети, а також практика їх формування і 

виконання має свою специфіку, відмінні риси та проблеми. У табл. 2.1 

наведено дані власних доходів загального фонду місцевих бюджетів і 

трансфертів з державного до місцевого бюджету. 

Таблиця 2.1 – Показники доходів загального фонду місцевих бюджетів 

за період 2015–2020 рр. [52] 

Роки 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Власні доходи загального фонду 

місцевих бюджетів (без урахування 

трансфертів), млрд грн 

99,8 146,6 191,9 233,9 275,0 290,1 

Трансферти і державного бюджету 

місцевим бюджетам, млрд грн 
174,2 196,0 272,9 285,5 245,5 135,8 

Разом доходи загального фонду місцевих 

бюджетів, млрд гри 
274,0 342,6 464,8 519,4 520,5 426,0 

Частка трансферів і державного бюджету 

до місцевих у доходах загального фонду 

місцевих бюджетів, % 

63,6 57,2 58.7 55,0 47,2 31,9 
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Дохідна частина МБУ формуються за рахунок податкових і 

неподаткових доходів, а також за рахунок безоплатних надходжень. Перш за 

все, хотілося би відмітити, що за останні 5 років дохідна частина місцевого 

бюджету була максимальною у 2018 р. (562,4 мрлд. грн.), порівняно з  

мінімальним показником 2016 р. (366,1 мрлд. грн.). В цілому, 2016 р. був  для 

України особливо знаменним – з 1 січня 2016 р. набула чинності Угода про 

вільну торгівлю між Україною та Європейським Союзом.  

Середньорічний темп зростання обсягу власних доходів загального 

фонду місцевого бюджету протягом 2015–2020 рр. становить 24,55% (рис. 

2.1). 

 

Рисунок 2.1 – Власні доходи загального фонду місцевих бюджетів за 

2015–2020 рр., млрд. грн (створено автором на основі  [52]) 

 

Відмічається позитивна динаміка частки власних доходів місцевого 

бюджету у ВВП (з 5,0% у 2015 р. до 6,9% у 2020 р.), а також надходжень у 

розрахунку на одного мешканця (з 2,3 тис. грн у 2015 р. до 6,9 тис. грн у 2020 

р.). Середньорічний темп зростання першого показника протягом 

досліджуваного періоду складає 6,9%, а другого – 25,3%. Власні доходи 

ЗФМБ зростають, а трансферти з державного бюджету до місцевих у 2019 та 

2020 рр., порівняно з попередніми роками, скорочуються. Отже, можна 
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констатувати, що переформатування системи міжбюджетних трансфертів в 

Україні вже дало свої певні результати [58]. 

Аналіз доходної та видаткової частини місцевого бюджету України  

необхідний для вивчення процесу формування бюджету, а також для 

виявлення визначених закономірностей і запобігання виникаючих проблем у 

виконанні бюджету  в нашій країні. Незавершеність процесу розмежування 

видаткових зобов’язань за рівнями бюджетів з урахуванням особливостей 

побудови муніципальних утворень, слабкість податкового потенціалу 

територій зумовлюють їх високу залежність від фінансової допомоги. 

Динаміка доходів МБУ за 2016-2020 рр. представлена в Додатку А [51]. 

Варто відзначити, що як і зазначалося раніше, 2017 рік став для України 

значно кращим  в економічному та фінансовому плані, тому структура 

доходів місцевого бюджету у 2017 р. у вартісному вимірі дещо  розширилася. 

Це відбулось, перш за все, за рахунок по-перше, підвищення рівня 

мінімальної заробітної плати, що  принесло до бюджету великі суми ЄСВ. У 

свою чергу, це дозволило уряду знайти кошти на пенсійну реформу. По-

друге, «очищення» банківського сектору завершилося націоналізацією 

Приватбанку, що не могло не принести  додаткові бонуси для України з боку 

ЄС. Однак в самій Україні протягом року проявилися і негативні наслідки 

закриття та розпаду банків. Частка держави в банківському секторі зросла до 

60%. Характерною відмінністю 2018 року від попередніх  років був саме 

розрив реальності, адже економіка країни  жила в одному вимірі, а політика – 

абсолютно в іншому. Саме цю парадоксальну картинку показали останні 

соціальні опитування того часу. У структурі доходів місцевого бюджету  

2018 р. також  відбувалися зрушення, адже місцеві бюджети вкрай 

потребували коштів. 

У структурі доходів місцевого бюджету  2018 р. найбільшу питому 

вагу становили офіційні трансферти – 53,1 % (298,9 млрд. грн.). Варто 

відзначити, що розмір дохідної частини МБУ 2019 р. був дещо меншим. В 

цілому, недофінансування із попереднім 2018 роком відбувалося  у розмірі 
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1,9 млрд. грн. або 0,34 %. Причинами таких негативних тенденцій стали 

зміни політичної влади в країни, нестабільна фінансова ситуацыъ, воєнна 

ситуація на Сході [52].  

Проведений динамічний аналіз за 2016-2020 рр. дав можливість 

отримати комплексну оцінку наданих в останні роки з бюджету України 

міжбюджетних трансфертів на соціально-економічний розвиток регіонів з 

метою скорочення їх економічної диференціації і забезпечення виконання 

державних регіональних повноважень. Варто відзначити, що максимальний 

розмір дохідної частини МБУ без врахування  міжбюджетних трансферів з 

державної казни припадав на 2019 р. За період 2018-2019 рр. позитивні 

зрушення відбулися у розмірі 36,7 млрд. грн. або 26,93 %. Міжбюджетні 

трансферти у 2019 році отримували 1403 місцевих бюджети, що на 114 

бюджетів більше порівняно з 2018 роком, у тому числі забезпечено 

переведення трансфертних платежів 782 бюджетам об’єднаних 

територіальних громад.  

У структурі доходів загального фонду місцевого бюджету  плата за 

землю складає 10,8% (рис. 2.2). 

 

Рисунок 2.2 – Структура доходів місцевих бюджетів України за 2020 

рік (створено автором на основі [58]) 
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Для досягнення економічного зростання регіональних утворень 

України актуальним завданням було вирішення задачі зміцнення фінансової 

бази органів місцевого самоврядування за рахунок зростання податкових 

доходів і особливо збільшення зростання доходів від надходжень місцевих 

податків.  Проведений динамічний аналіз за 2016-2020 рр. дав можливість 

отримати комплексну оцінку податкових надходжень для соціально-

економічного розвитку регіонів з метою скорочення їх економічної 

диференціації. Також доцільно відзначити, що об’єктом оподаткування як 

податку на майно фізичних осіб, так і у випадку з земельним податком є 

статичні об’єкти, будь-то земельна ділянка з періодичною кадастровою 

вартістю або визначене майно, вартість якого теж не зазнає істотних 

коливань. 

З метою поповнення дохідної частини місцевих бюджетів і підвищення 

ролі місцевих податків доцільно стимулювати  місцеві адміністрації до 

самостійних дій з розвитку податкового потенціалу, що визначається 

динамікою економічної активності.  

Бюджетна самостійність слугує основним інструментом фінансової 

децентралізаціїї для громад. Вона надзвичайно важлива для всіх регіонів 

України, вона відображає стан їх фінансових можливостей, який забезпечує 

органам місцевого самоврядування можливість прийняття і здатність 

реалізації зобов’язань поточного та інвестиційного фінансування витрат 

міського управління  у встановлені терміни і в запланованому обсязі.  

Видатки місцевих рівнівні у 2020 році становили 478.1 млн. грн., що 

майже на 15.5% менше за 2019 рік. Відповідно видатки загального фонду 

становлять 357.7 млн. грн, що також менші аніж 2019 році на 19.2% ( таблиця 

2.2). 

 Варто відзначити, що суттєве збільшення видаткової частини місцевих 

бюджетів України  припадає на період 2016-2017 рр., де зміна становила 

145,6 млрд. грн. або 41,54%. Так, витрати місцевих  бюджетів періоду 2016 р. 

були  неефективними. Були  практично згорнуті всі державні інвестиційні 
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програми, не дивлячись на те, що витрати інвестиційного характеру 

позитивно впливають на розвиток економіки країни.  

Таблиця 2.2 – Структура видатків місцевих бюджетів 2020 рік. 

Видатки за економічною 

класифікацією 

Загальний фонд, 

млрд. грн. 

Спеціальний фонд, 

млрд. грн. 

Разом, млрд. 

грн 

2019 р. 2020 р. 2019 р. 2020 р. 2019 

р. 

2020 

р. 

Оплата праці з 

нарахуваннями 

177,9 205,5 1,4 1,2 179,3 206,7 

Оплата комунальних послуг 

та енергоносіїв 

16,9 13,6 0,3 0,2 17,2 13,8 

Субсидії та поточні 

трансферти 

71,6 74,1 4,0 5,6 75,6 79,7 

Соціальне забезпечення 88,8 10,2 0,1 0,1 88,9 10,3 

Інші поточні видатки 87,4 53,3 18,1 14,7 105,5 69,0 

Капітальні видатки 0,03 0,0 99,8 98,6 99,8 98,6 

Разом 442,6 357,7 123,7 120,4 566,3 478,1 

 

Позитивним зрушенням завжди було збільшення видатків на оплату 

праці і нарахування на заробітну плату. Адже ця частина видатків була 

найбільшою у структурі протягом цього періоду. За останні роки 2016 – 2019 

рр. в цілому збільшення було на 216 млрд. грн. або на 61,5 %. [58] 

Варто відзначити, що суть соціальної політики на місцях в тому, щоб 

сприяти оптимальному розвитку умов і способу життя членів суспільства, 

удосконалювати соціальні зв’язки і відносини між ними, забезпечувати 

необхідну соціальну диференціацію. У 2019 році  видатки на соціальне 

забезпечення склали лише 88,9 млрд. грн., займаючи в питомій вазі видатків 

місцевих бюджетів України  тільки 15,7%. А це означало, що  загальний 

обсяг субвенції з бюджетів на виплату допомоги сім’ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам та 

допомоги по догляду за інвалідами були суттєво скорочені.  
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З метою проведення аналізу співставності доходів та витрат місцевих 

бюджетів України в табл. 2.3 нами представлені показники доходів та 

видатків місцевих бюджетів України за 2016-2020 рр.. 

Таблиця 2.3 – Обсяги доходів та витрат місцевих бюджетів України за 

2016-2020 рр. (млрд. грн.) ( створено атором на основі [53]) 

Назва доходу 
Факт 

2016 рік 

Факт 

2017 рік 

Факт 

2018 рік 

Факт 

2019 рік 

Факт 

2020 р. 

Загальна сума 

доходів із державного 

бюджету 

366,1 502,1 562,4 560,5 211,9 

Загальна сума 

видатків із 

державного бюджету 

350,5 496,1 570,6 566,2 205,6 

Баланс +15,6 +6,0 -8,2 -5,7 +6,3 

 

Як видно із даних табл. 2.3 у періоди 2018-2019 рр. відбулось 

невиконання бюджету місцевими адміністраціями України, зокрема його 

перевищення. У 2018 р. перевищення бюджету – 1,21%, у 2019 р. – 

перевищення бюджету 1,02%.  

Тож бачимо, що 2016 – 2017 роки були значно кращі, ніж 2018-2019 

роки. 

Таким чином, фінансове забезпечення місцевого самоврядування 

розглянуто у контексті співвідношення обсягу фінансових ресурсів, 

акумульованих у місцевому бюджеті у вигляді доходів, і обсягу витратних 

зобов’язань, що обумовлено виконанням функцій і повноважень місцевих 

громад протягом фінансового року. 

Структура доходів місцевих бюджетів України 2020 року порівняно з 

2019 роком представлена в табл. 2.4. 

Так, у 2020 р., порівняно з 2019 р., спостерігаємо скорочення загальних 

доходів із урахуванням міжбюджетннх трансфертів і державного бюджету на 

89 тис. грн. 
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Таблиця 2.4 – Структура доходів місцевих бюджетів України 2020 року 

порівняно з 2019 роком (тис. грн) [53] 

Назва доходу 

Фактично 

надійшло у 

2019 році 

% у 

загальній 

сумі 

Фактично 

надійшло 

у 2020 році 

% у 

загальній 

сумі 

Збільшення (+) / 

зменшення (-) 

Усього доходів із 

урахуванням 

міжбюджетннх 

трансфертів і 

державного 

бюджету 

560,5 100,0 471,5 100,0 -89,0 

у тому числі доходи 

без урахування 

міжбюджетних 

трансфертів з 

державного 

бюджету 

300,2  311,3  11,1 

з них:      

Податок та збір на 

доходи фізичних 

осіб 

165,5 29,5 177,8 37,7 12,3 

Єдиний податок з 

фізичних осіб 
25,0 4,5 27,6 5,9 2,6 

Внутрішні податки 

на товари та 

послуги 

13,7 2,4 15,5 3,3 1,8 

Земельний податок 

з юридичних осіб 
11,5 2,1 10,8 2,3 -0,7 

Орендна плата з 

юридичних осіб 
17,2 3,1 16,4 3,5 -0,8 

Інші податки та 

збори 
67,3 12,0 63,2 13,4 -4,1 

Офіційні 

трансферти 
260,3 46,4 160,2 34,0 -100,1 

 

Питома вага основних податків у загальній сумі доходів місцевих 

бюджетів представлена на рис. 2.3. 
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Рисунок 2.3 – Частки основних податків у загальній сумі доходів місцевих 

бюджетів за 2019-2020 рр., % 

 

Таким чином, фінансове забезпечення місцевого самоврядування 

розглянуто у контексті співвідношення обсягу фінансових ресурсів, 

акумульованих у місцевому бюджеті у вигляді доходів, і обсягу витратних 

зобов’язань, що обумовлено виконанням функцій і повноважень місцевих 

органів самоврядування протягом фінансового року. 

Протягом 2015–2019 років найбільшу частку в структурі трансфертів з 

державного бюджету склала субвенція на соціальний захист. У 2020 році на 

освітню субвенцію припадало 59,8% трансфертів, на медичну – 10,8%, а на 

базову – 9,8% (рис. 2.4).  

 

Рисунок 2.4 – Субвенції з державного бюджету до місцевих бюджетів за  

2015–2020 рр., млрд. грн  
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До місцевого бюджету у 2020 році з урахуванням сум міжбюджетних 

трансфертів із державного бюджету надійшло 471,5 млрд грн, що становить 

98,2% річних планових показників (рис. 2.5). 

 

 

Рисунок 2.5 – Доходи місцевих бюджетів (з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів) (млрд. грн) [58] 

 

Зниження обсягів доходів місцевих бюджетів за 2019-2020 роки 

належать пояснюються неможливістю прямого закріплення певних доходів 

за регіональними бюджетами (повністю або частково). Розглянемо об’єктивні 

причини такої проблеми. По-перше, природні ресурси розподілені вкрай 

нерівномірно на території країни, а надходження від видобутку корисних 

копалин призводять до змін світової економічної та політичної кон’юнктури. 

По-друге, механізм нарахування при розрахунку податку на додану вартість 

робить його не тільки складно адміністрованим податком, але може привести 

до необхідності повернення значного обсягу бюджетних коштів з 

регіонального бюджету. По-третє, адміністрування митних зборів, а також 

оподаткування товарів при перетині кордону України проводиться тільки в 

прикордонних регіонах, та відноситься до компетенції Митної служби і 
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пов’язане з безпосереднім виконанням повноважень даного органу державної 

влади. 

Таким чином, перерозподіл податкових доходів між рівнями 

бюджетної системи є досить обмеженим, а передача обчислюється за 

ставкою 2% податку на прибуток організацій, що надходить до місцевого 

бюджету, тобто на регіональний рівень. Незважаючи на очевидний приріст 

податкових надходжень посилить диференціацію регіонів за рівнем 

бюджетної забезпеченості, сконцентрувавши додаткові надходження в 

економічно розвинених суб’єктах України. 

Незважаючи на зниження впливу міжбюджетних трансфертів на 

економічний розвиток суб’єктів України, видається, що їх стимулююча 

складова може бути посилена, в першу чергу, за рахунок грантових субсидій. 

Підтримуючи в цілому пропозиції по об’єднанню галузевих субсидій в 

єдиний трансферт, пропонується в рамках міжбюджетних субсидій 

згрупувати їх за цільовим призначенням: капітальні субсидії; поточні 

субсидії; грантові субсидії. 

До капітальних субсидій повинні належати субсидії, що надаються з 

метою реалізації великих інвестиційних проектів. Поточні субсидії 

надаються з метою співфінансування видаткових зобов’язань поточного 

характеру суб’єктів України і муніципальних утворень. Грантові субсидії 

включають в себе міжбюджетні трансферти, що надаються з метою 

заохочення досягнення найкращих показників у встановлених сферах 

діяльності органів місцевого самоврядування України. 

Грантові субсидії, виходячи з їх специфічної особливості, 

пропонується позначити як міжбюджетні субсидії, що надаються на 

конкурсній основі за досягнення найкращих показників діяльності органів 

місцевого самоврядування України. При цьому до зазначених субсидій 

пропонується застосовувати менш жорсткі вимоги, ніж до субсидії, надання 

яких спрямоване на інші цілі. 
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Отже, проведений аналіз формування доходів і витрат місцевого 

бюджету України дозволяє зробити висновок щодо недостатньо якісного  

прогнозування і планування  доходів бюджету, зокрема у розрізі фактичного 

виконання. Рівень фінансової допомоги від держави нестабільний, 

стрибкоподібний, простежується  неефективне використання бюджетних 

дотацій та асигнувань, що потребує більш суворого  контролю за виконанням 

муніципальних цільових (відомчих) програм). 

 

 

2.2 Оцінка джерел формування доходів та динаміки витрат Гадяцької 

міської об’єднаної територіальної громади 

 

 

Оцінку  джерел формування доходів та динаміки витрат в даній роботі 

проведемо на прикладі Гадяцької міської обєднаної тереторіальної громади. 

ГМОТГ створена 19 вересня 2018 року. Кількість рад, що об’єдналися в 

ГМОТГ– 4 [54]. Площа тереротіальної громади ГМОТГ: 72.48 км
2
. 

Чисельність населення громади: 24622 осіб. Міське населення: 23480 осіб. 

Сільське населення: 1142 осіб [54]. КОАТУУ ГМОТГ: 5320410100. Адреса 

ГМОТГ: 37300, Полтавська обл., Гадяцький р-н, м. Гадяч, вул. Лесі Українки, 

буд. 3 [54]. 

Аналіз виконання плану по доходах ГМОТГ представлений в Додатку 

Б. Станом на 31.12.2020 р. податкові надходження ГМОТГ становлять 

112600980 грн. Окремі складові податкових надходжень до ГМОТГ за 2020 

рік представлені на рис. 2.6. 
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Рисунок 2.6 – Динаміка податкових надходжень до ГМОТГ за 2020 рік 

(грн)  

 

Аналіз виконання плану по видатках за 2020 рік по спеціальному 

фонду ГМОТГ представлений в Додатку В. Динаміка показника виконання 

плану по видатках за 2020 рік по спеціальному фонду ГМОТГ представлена 

на рис. 2.7. 

Так, станом на 31.12.2020 р. показник виконання плану по видатках за 

2020 рік по спеціальному фонду ГМОТГ становив: у сфері державного 

управління – 71,39%, освіти – 56,23%, соціальний захист та соціальне 

забезпечення – 225,38%, культура i мистецтво – 81,64%, забезпечення 

діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії – 

97,9% та ін. [54]. 

Аналіз виконання плану по видатках за 2020 рік по спеціальному 

фонду ГМОТГ представлений в Додатку Д. Станом на 31.12.2020 р. план на 
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2020 рік з урахуванням змін складав 24286204,88 грн, план на вказаний 

період з урахуванням змін складав 24286204,88 грн, касові видатки за 

вказаний період становили 15705362,50 грн, % виконання на вказаний період 

склав 64,67%. 

 

 

Рисунок 2.7 – Аналіз виконання плану по видатках за 2020 рік  

по спеціальному фонду Гадяцької міської об’єднаної територіальної  

громади (%)[54] 

 

Аналіз виконання плану по видатках ГМОТГ за 2020 рік по загальному 

фонду представлений в Додатку Ж. Станом на 31.12.2020 р. план на 2020 рік 

з урахуванням змін складав 149844019,02 грн, план на вказаний період з 

урахуванням змін складав 149844019,02 грн, касові видатки за вказаний 
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період становили 136556665,28 грн, % виконання на вказаний період склав 

91,13%. 

Аналіз фінансування ГМОТГ станом на 30.06.2021 р. по спеціальному 

фонду представлений в Додатку З. Станом на 31.12.2020 р. капітальні 

видатки ГМОТГ склали 151500 грн. У 2020 р. були профінансовані такі 

статті витрат по бюджету ГМОТГ: освіта – 120542,50 грн, надання загальної 

середньої освіти за рахунок коштів МБ  – 27150 грн, надання загальної 

середньої освіти закладами загальної середньої освіти – 27150 грн. Зокрема, у 

2020 р. поточні видатки були виконані на 65,42%, а обсяг капітальних 

видатків на кінець 2020 р. становив 69559 грн [58]. 

Аналіз фінансування ГМОТГ станом на 30.06.2021 р. по загальному 

фонду представлений в Додатку К. За 2020 р. було профінансовано 

1941547,15 грн на державне управління; на організаційне, інформаційно-

аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, 

районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, 

сільської рад було виділено 1294621,88 грн, на керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних 

територіальних громадах було виділено коштів у розмірі 616978,10 грн, на 

підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого 

самоврядування було виділено 3350 грн, на іншу діяльність у сфері 

державного управління було направлено 26597,17 грн, на освіту було 

націлено 18778818,49 грн, у сферу надання дошкільної освіти було націлено 

3036126,05 грн та ін. [54]. 

В 2021 році фінансування видатків здійснювалось на підставі розпису 

бюджету на 2021 рік по загальному і спеціальному фонду з урахуванням 

внесених змін, пропорційно до виконання  його доходної частини (додатки З-

К). За 6 місяців 2021 року до доходної частини бюджету (загального фонду) 

надійшло надходжень на суму 116144,0 тис. грн., при плані 111177,1 тис. 

грн., що складає  104,5% (в т.ч. доходів без трансфертів надійшло 69224,5 

тис. грн., при плані 64019,0 тис. грн., 108,1%).  В порівнянні з відповідним 
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періодом  2020 року доходів до загального фонду (без трансфертів) надійшло 

на 15804,6 тис. грн., більше (факт 6 місяців  2020 р. – 53419,9 тис. грн.). Із 13 

видів податків, які надійшли до загального фонду бюджету ГМОТГ не 

виконані обсязи запланованих надходжень з податку на прибуток 

підприємств та фінансових установ комунальної власності та єдиного 

податку. Зокрема, по КПКВК місцевий бюджет 0217461 «Утримання та 

розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок 

коштів місцевого бюджету» по загальному фонду у звітному періоді видатки 

проведені в сумі 1905075,92  грн. при плані на рік – 4660842,0 грн (Додаток 

Л); по спеціальному фонду у звітному періоді видатки проведені в сумі 

50323,60  грн. при плані на рік – 2608431,0 грн.(Додаток М) [58]. 

По КПКВК місцевий бюджет 3719730 «Субвенція з місцевого бюджету 

на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах» по загальному фонду у 

звітному періоді видатки проведені в сумі 614,0 тис. грн. при плані на рік – 

614,0 тис. грн [54]. 

Фінансовим управлінням Гадяцької міської ради здійснюються заходи 

по подальшому поліпшенню бухгалтерського обліку, зменшенню 

дебіторської і кредиторської заборгованості, та контролю за правильним і 

ефективним використанням державних коштів і матеріальних цінностей. 

Станом на 01.04.2021 року залишки коштів по бюджету ГМТГ на 

котлових рахунках по загальному фонду становлять 25612,06 тис. грн. По 

спеціальному фонду залишок коштів становить 1241,99 тис. грн. Вкладні 

(депозитні) рахунки в установах банків по тимчасово вільних коштах 

місцевих бюджетів відсутні [54]. 

Отже, станом на 31.12.2020 р. податкові надходження ГМОТГ 

становлять 112600980 грн. Станом на 31.12.2020 р. план на 2020 рік з 

урахуванням змін складав 24286204,88 грн, касові видатки за вказаний період 

становили 15705362,50 грн, % виконання на вказаний період склав 64,67%. 
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Варто відзначити, що план на 2020 рік з урахуванням змін складав 

149844019,02 грн, касові видатки за вказаний період становили 136556665,28 

грн, % виконання на вказаний період склав 91,13%. 

 

 

2.3 Аналіз ефективності системи формування бюджету Гадяцької 

міської об’єднаної територіальної громади 

 

 

Для визначення ефективності формування бюджету проведемо 

дослідження динаміки власних та залучених коштів ГМОТГ (табл. 2.5). 

 

Таблиця 2.5 – Аналіз власних та залучених коштів при формуванні 

бюджету Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади у 2020 р. (грн) 

[54] 

Показники  

На початок 

звітного 

року 

На кінець 

звітного 

року 

Абс. 

відх. 
% 

І. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ     

Фонд у необоротних активах 17251585 62707240 45455655 263.49 

Фонд у малоцінних та 

швидкозношуваних предметах 
1165421,12 6325412,32 5159991 442.76 

Результат виконання кошторису за 

загальним фондом 
-147044,56 260140,20 407184.8 -276.91 

Результат виконання кошторису за 

спеціальним фондом 
432325,19 580348,79 148023.6 34.24 

ІІ. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ     

Кредиторська заборгованість 1233675,21 1802825,08 569149.9 46.13 

Розрахунки з постачальниками, 

підрядниками за товари, роботи й 

послуги 

490185,38 615986,39 125801 25.66 

Розрахунки з підзвітними особами 0 2225,69 2225.69 х 

Розрахунки за іншими операціями 743489,83 1184613 441123.2 59.33 

Розрахунки за операціями з 

внутрівідомчої передачі запасів 
33455,38 71032,32 37576.94 112.32 

Баланс 19969417,34 71746998,71 51777581 259.28 
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Так, упродовж 2020 року в ГМОТГ сталося збільшення фінансових 

ресурсів на 51777581 грн або на 259,28%, що в основному відбулося за 

рахунок зростання величини фонду у необоротних активах на 263,49%, 

фонду у малоцінних та швидкозношуваних предметах на 442,76%; 

кредиторської заборгованості на 46,13%; розрахунків за іншими операціями - 

на 59,33%; розрахунків за операціями з внутрівідомчої передачі запасів - на 

112,32%. 

При проведенні аналізу ефективності формування і використання 

ресурсів вважливо оцінити терміни та обсяги вкладених фінансових ресурсів 

отриманого прибутку [20]. 

На рис. 2.8 наведена структура та обсяги залученого капіталу ГМОТГ 

впродовж 2020 року. 

 

 

Рисунок 2.8 – Структура та обсяги залученого капіталу Гадяцької 

міської об’єднаної територіальної громади у 2020 р. (грн)  

 

Так, упродовж 2020 р. відбулося зростання кредиторської 

заборгованості ГМОТГ на 569149,87 грн або на 46,13%; обсяг розрахунків з 

постачальниками - на 125801,01 грн або на 25,66%. 
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Таким чином, тимчасово вільні ресурси, що виникають на основі 

кругообігу промислового і торгового капіталу, грошові нагромадження 

приватного сектора і держави утворюють джерела позичкового капіталу. 

Проведено аналіз ефективності системи формування бюджету ГМОТГ. 

Під час аналізу було виявлено такі проблему як нестійкий регіональний 

бюджет. На жаль, сфера бюджетних відносин Гадяцької міської об’єднаної 

територіальної громади не має поки необхідного методичного та 

організаційно-правового забезпечення в галузі оцінки та обліку бюджетного 

ризику. Тож ми сформували передумови до пошуку напрямів удосконалення 

системи форування бюджетів місцевих рівнів. 
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 3 НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ФОРМУВАННЯ 

БЮДЖЕТІВ МІСЦЕВИХ РІВНІВ В УКРАЇНІ 

3.1 Зарубіжний досвід вдосконалення системи формування бюджетів 

місцевих рівнів 

 

 

Для вдосконалення та покращення системи формування бюджетів 

місцевих рівнів України будемо ґрунтуватись в роботі на аналізі існуючого 

досвіду зарубіжних країн та особливостей функціонування та розвитку 

вітчизняної економіки. 

У розвинених країнах основу місцевих бюджетів складає податок на 

майно [48]. Перевага податку на майно – нединамічна податкова база, 

відносно рівномірно розподілена в просторі. Сума сплачених податків 

капіталізується в вартості міського майна і повертається населенню за 

допомогою місцевих послуг. 

В Україні з 2015 року діють два місцеві податки (податок на майно і 

єдиний податок) і два місцевих збори (збір за місця паркування транспортних 

засобів та туристичний збір), що є свідченням орієнтації на змішані джерела 

формування місцевих податків.  

Податок на майно зазвичай позитивно сприймається платниками, 

визнається ними справедливим. Але для українців податок на нерухоме 

майно є новим і збільшує податковий тягар. Тому за рахунок даного джерела 

неможливо забезпечити істотне зростання доходів місцевих бюджетів. Сам 

факт його введення вже викликає зміни на ринку житла, а підвищення 

податкової ставки вище певного порогу може вплинути на придбання житла 

населенням [52]. 

Розвиток потенціалу податку на майно можливий за допомогою 

посилення диференціації податкових ставок в залежності від статусу і 

ринкової вартості майна. Це відповідає світовим тенденціям. Зростання 

концентрації власності і майнового розшарування суспільства, підвищення 
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доходів від майна і підприємницької діяльності орієнтують фахівців в сфері 

оподаткування на пошук більш досконалих механізмів перерозподілу 

загального продукту. Для визначення бази оподаткування нерухомості 

застосовуються: оціночна вартість землі та будівель (Греція, Данія, 

Норвегія), розрахункова величина орендної плати (Франція), кадастрова 

оцінка нерухомості (Іспанія, Мексика), площа першого поверху будівлі 

(Польща, Чехія, Словенія) [40]. 

У Канаді при оцінці враховуються три чинники: витрати на 

виробництво цієї вартості; дохід, який вона реально приносить власнику; 

ринкова вартість на момент оцінки. Ставка різко підвищується, якщо 

приміщення використовується для певних видів діяльності (лікарської, 

перукарні, адвокатської, виробництва алкогольної продукції) [20]. 

Для перерозподілу податкового тягаря на верстви населення з більш 

високими доходами використовуються податок на фінансові та капітальні 

трансакції, податок на чисте багатство (сукупне оподаткування нерухомості, 

цінних паперів, банківських депозитів, інвестицій в реальний капітал 

приватних підприємств і корпорацій). У Китаї в 2013 р. на ряду зі 

збільшенням обсягу податку на майно додатково було введено податок на 

предмети розкоші. В Австрії дискутується питання про введення податку на 

майно з включенням фінансових активів для 5-10% найбільш багатих 

громадян [11].  

За кордоном, незважаючи на тенденцію до скорочення номенклатури 

місцевих податків, країни, де їх існує лише кілька, становлять виняток. Так, у 

Франції стягується 16, в Австрії – 18, в Іспанії – 31, в Італії – понад 40, в 

Німеччині – 46, в США – 66, а в Бельгії близько 100 місцевих податків і 

зборів [51].  Це і дозволяє зробити податкове навантаження психологічно 

менше. 

Наприклад, у США більшість компаній обкладаються податком на 

ємкості для рідин, котрі неможливо використовувати повторно. У більшості 

розвинених країн поширені податки на вторинну сировину, браконьєрство, 
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рекламні щити, луна-парки, подарунки, за проїзд на платних дорогах, от в 

Арканзасі введений податок на пірсинг та тату. 

Тож, після вивчення зарубіжного досвіду, можемо зробити висновок, 

що Україні не завадило б збільшення місцевих податків та зборів. Наприклад, 

на тату, пластикові пакети, проїзд на автомагістралях та інші. Але вводити 

потрібно поступово, адже якщо ввести декілька відразу це викличне масу 

обурення та багато протестів та непосильного податкового тягаря для 

населення.  

У сьогоденні доцільно введення податку на розвиток власного блогу в 

будь якій соціальній мережі. Відповідно тут додається податок на рекламу, 

що значно збільшить доходи місцевих рівнів.  

Більшість з цих податків мали досить успішні показники та 

результативність у Франції, Китаї , США. Тож, можемо зробити висновок, 

що в Україні також можна ввести деякі з запропонованих податків, за 

рахунок їх збільшиться питома вага наповнюваності місцевого бюджету.  

 

 

3.2 Пріоритетні напрями розвитку системи формування бюджету 

Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади 

 

 

У рішенні задач, поставлених перед органами влади Гадяцької міської 

об’єднаної територіальної громади, важливу роль відіграє забезпечення 

стійкості регіональних бюджетів, яка в умовах невизначеності внутрішнього і 

зовнішнього середовища може бути досягнута за допомогою управління 

бюджетними ризиками. Адже із кожним наступним роком розмах ризиків 

стає все більш непередбачуваним та таким, який не піддається однозначному 

оцінюванню. На жаль, сфера бюджетних відносин Гадяцької міської 

об’єднаної територіальної громади не має поки необхідного методичного та 

організаційно-правового забезпечення в галузі оцінки та обліку бюджетного 
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ризику: недієвими  є сучасні способи розрахунку ступеня припущення про 

бюджетні ризики і правова база використання результатів цієї оцінки при 

виконанні бюджету недосконала. 

Доцільно зауважити, що існування ряду суттєвих  недоліків і 

недосконалість  моделі міжбюджетних відносин підтверджується зростанням 

числа дотаційних регіонів України. Можливим варіантом модернізації 

Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади може стати 

впровадження в міжбюджетні відношення механізмів підтримки з боку 

вищих за рівнем бюджетів, а також стимулювання всіх територій до 

розвитку.  

Особливо варто відзначити, що боротьба за джерела фінансування 

загострена їх обмеженістю, що в повній мірі стосується і бюджетних коштів, 

тому трансформація механізму управління фінансовими ресурсами стає 

неминучою. Наразі необхідні актуальні і своєчасні заходи, спрямовані на 

запобігання новій хвилі фінансових потрясінь, підвищення ефективності і 

якості управління бюджетом ГМОТГ, а саме: 

– оптимізація витрат; 

– оптимізація мережі установ; 

– управління державим боргом; 

– реформа системи управління суспільними фінансами. 

Оптимізацію витрат бюджету будемо розглядати  як сукупність дій і 

заходів, спрямованих на зміну значень витрат бюджету без їх збільшення за  

умови досягнення заданих результатів.  Використовувати лише ті кошти, 

котрі заплановані спочатку року, без додаткових внесків та змін. 

Проаналізувавши напрями роботи ГМОТГ, можемо зпропонувати такі 

напрями роботи по оптимізації мережі установ (рис. 3.1) 
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Рисунок 3.1 – напрямки роботи по оптимізації мережі установ ГМОТГ. 

 

Для підвищення ефективності управління державним боргом адміністрацією 

ГМОТГ доцільно провести наступні заходи (рис. 3.2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 3.2 – Заходи для підвищення ефективності управління державним 

боргом адміністрацією ГМОТГ. 

 

Проведення зазначених заходів хоч і не призведе до скорочення 

місцевого боргу Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади, але 

значно знизить витрати на його обслуговування. За рахунок проведення 

щомісячних заходів по погашенню діючих боргових зобов’язань за рахунок 

коштів бюджетних і автономних установ з подальшим відновленням їх в 

1 

2 

3 

об’єднання установ, близьких за профілем і  таких, які знаходяться в 

одній будівлі 

реорганізацію установ, в яких витрати на одиницю послуги 

перевищують середній рівень і не пов’язані з високою якістю 

надання послуг, шляхом приєднання до установ, вартість надання 

послуг в яких близька до середньої або нижче середньої величини 

по установі 

зміна типів установ для створення установ, здатних функціонувати в 

ринковому середовищі 

1 

2 

3 

прийняти відомчу цільову програму «Підвищення ефективності 

управління боргом»; 

проведення щомісячних заходів по погашенню діючих 

поновлюваних кредитних ліній комерційних банків за рахунок 

залишків коштів бюджетних і автономних установ, з подальшим 

відновленням в кінці кожного місяця / кварталу 

проводити заходи по заміщенню дорогих в обслуговуванні боргових 

зобов’язань більш дешевими 
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кінці місяця економія по видатках на обслуговування боргу може скласти до 

7%.  

Надалі потребує своєї реалізації масштабна реформа системи 

управління суспільними фінансами ГМОТГ, ключовими напрямками якої є: 

 впровадження механізмів забезпечення довгострокової стійкості 

бюджетної системи, включаючи «бюджетне правило» і основи 

довгострокового бюджетного планування; 

 формування бюджетної політики на підставі і у взаємозв’язку з 

показниками  місцевих та державних програм України; 

 вдосконалення системи фінансового забезпечення надання 

державних послуг; 

 вдосконалення фінансових взаємовідносин із суб’єктами ГМОТГГ; 

 розвиток систем внутрішнього фінансового контролю та аудиту, а 

також внутрішнього державного (муніципального) фінансового контролю; 

 забезпечення конкурентної і прозорої системи закупівель для 

забезпечення  місцевих потреб; 

 формування єдиного інформаційного контуру системи управління 

суспільними фінансами; 

 підвищення відкритості та прозорості бюджетного процесу. 

Впровадження управління бюджетним  ризиком  в бюджетний процес 

ГМОТГ неможливе  без правового та організаційного забезпечення на 

місцевому  рівні. Таким чином, багаторівневість суб’єкта управління 

позначається і на змісті етапів управління бюджетним ризиком  ГМОТГ у 

вигляді розмежування зон відповідальності, яке доцільно здійснювати 

виходячи з функцій учасників управління формування бюджету. Зважаючи 

на поточний стан справ етапи управління бюджетним ризиком ГМОТГ 

представлені на рис. 3.3. 
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Рисунок 3.3– Етапи управління бюджетним ризиком Гадяцької міської 

об’єднаної територіальної громади 

 

Беручи до уваги відсутність  єдиного підходу до визначення розміру 

резервного фонду ГМОТГ, зокрема  в цілях  його взаємопогодження з 

управлінням бюджетним ризиком пропонується здійснювати розрахунок  

розміру резервного фонду. Усі витрати мають розподілятися по 

пріоритетності  соціальних потреб, включаючи оплату праці працівників 

бюджетної сфери, соціальне забезпечення, медичне забезпечення, 

страхування тощо. Рекомендована Макаров Г. В. процедура розподілу 

розміру резервного фонду представлена нижче (табл. 3.1). 

 

Ідентифікація 

бюджетних 

ризиків 

Виявлення ризик-факторів, які негативно впливають на 

стійкість Гадяцької міської об’єднаної територіальної 

громади 

Оцінка 

бюджетних  

ризиків 

Визначення ймовірності та можливих наслідків виявлення 

ризик-факторів, вплив кожного з факторів на стійкість 

місцевого бюджету, як наслідок,  прорахування  суми 

можливих збитків бюджету 

Розподіл зон 

відповідальності 

та вибір 

відповідних 

методів 

мінімізації  

ризиків 

Дослідження прийомів та методів, які здатні протидіяти 

негативному впливу ризик-факторів та їх наслідків,  а 

також розподіл між ланцюгом учасників управління, 

відштовхуючись від зон відповідальності та принципу 

ефективності та синергії 

Реалізація методів 

управління 

ризиками 

Реалізація методів та прийомів управління ризиками 

моніторинг 

результатів і 

удосконалення 

процесу 

управління 

ризиками 

Оцінювання ефективності проведених заходів, адаптація 

управління бюджетним ризиком до змін   умов 

функціонування місцевих фінансів та сукупності 

факторів-впливу, стрес-факторів внутрішнього та 

зовнішнього середовища 
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Таблиця 3.1 – Рекомендована процедура розподілу розміру резервного 

фонду  ГМОТГ [16] 

Позначення, яке 

вводиться 
Розшифровка Інтерпретація 

Вп 
Першорядні 

витрати 

Визначається розмір першорядних витрат на 

оплату праці працівників бюджетної, 

соціальної, освітньої сфери; на оплату 

комунальних послуг, обслуговування місцевого 

боргу, субсидії, міжбюджетні трансфери, які не 

носять цільовий характер 

Дк 

Дохід з 

консервативного 

прогнозу 

Оцінюються надходження податкових та 

неподаткових доходів місцевого бюджету, 

виходячи з консервативного прогнозу 

соціально-економічного, демографічного 

розвитку території 

ВФmin 
Розмір резервного 

фонду 

ВФmin = (Р/12*1,5)  - Дк/12 

Де 1,5 (рівень прийнятного ризику) 

          

Враховуючи інформацію, представлену  в табл. 3.1 додамо, що 

управління бюджетним ризиком ГМОТГ  пов’язано з усіма етапами 

бюджетного процесу, але найбільшою мірою – зі стадіями складання проекту 

бюджету, його  розгляду і затвердження. Саме на цих стадіях можливо 

ідентифікувати бюджетні ризики, оцінити їх і мінімізувати вплив 

утворюючих ризик чинників. На стадії виконання бюджету управління 

ризиком пов’язано з мінімізацією втрат бюджету від впливу ризик-факторів. 

З огляду на обмеженість методів мінімізації бюджетних ризиків актуальним 

для ГМОТГ  вбачається комплекс превентивних заходів: 

  активне залучення фахівців та експертів  для оцінки прийнятих 

законопроектів на предмет їх впливу на стійкість бюджету;  

  підвищення точності прогнозу соціально-економічного розвитку 

регіону і проектування бюджету виходячи з консервативного варіанту 

соціально економічного розвитку регіону; 

  проведення на постійній основі моніторингу фінансово-

господарської діяльності організацій – найбільших платників податків; 

  планування та залучення запозичень на основі прогнозування 

боргової ємності місцевого бюджету; 
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  проведення збалансованої і диверсифікованої боргової політики; 

  приймання активної участі у внесенні пропозицій щодо 

вдосконалення бюджетного законодавства в частині підвищення стабільності 

і передбачуваності міжбюджетних відносин депресивних регіонів України. 

Окрім цього, потребують розробки або доопрацювання відповідні 

нормативно-правові документи, стосовно: політики управління бюджетними 

ризиками; місцевих  стандартів з управління бюджетними ризиками; реєстру 

бюджетних ризиків; Постанови (Розпорядження) про підрозділ з управління 

бюджетними ризиками ГМОТГ. 

В якості основних резервів росту доходів бюджетів суб’єктів України 

пропонуються наступні заходи: 

1. Підвищення податкових і неподаткових доходів за рахунок 

комплексу заходів на місцевому і регіональному рівнях. 

1.1. Централізація в місцевому бюджеті частини доходів від сплати 

податку на прибуток організацій і його заміна диференційованими 

нормативами відрахувань від податку на додану вартість, що розраховується 

на формалізованої основі. 

Зазначена міра приведе до зниження регіональної диференціації за 

рівнем бюджетних можливостей, зниження залежності регіональних 

бюджетів від «кон’юнктурних» доходів, збільшення доходів регіональних 

бюджетів в перспективі у зв’язку з більш високими темпами зростання 

доходів від ПДВ. 

1.2. Удосконалення порядку оцінки ефективності податкових пільг і їх 

подальша оптимізація. Розроблені в дисертації модельний закон і постанову 

суб’єкта України про оцінку ефективності податкових пільг містять основні 

організаційні аспекти проведення оцінки (терміни оцінки, порядок 

організації роботи, форма звіту та ін.). 

Основними елементами розробленої методики оцінки ефективності 

податкових пільг є: 

 види пільг, які можуть встановлюватися регіональним 
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 законодавством і щодо яких проводиться оцінка ефективності; 

 необхідність оцінки всіх пільг: раніше встановлених і знову 

пропонованих; 

 цілі надання пільг; 

 критерії оцінки ефективності податкових пільг і їх визначення 

(бюджетна, економічна, соціальна, фінансова, оптимізація витрат 

регіонального бюджету). 

В основу розробленої методики оцінки ефективності податкових пільг 

покладено такі підходи: 

 оцінка проводиться не тільки по відношенню до знижених ставок по 

регіональних податків, а й з податку на прибуток організацій і спеціальним 

податковим режимам; 

 пріоритетними при оцінці є бюджетна та економічна ефективність; 

 при оцінці бюджетної ефективності проводиться оцінка 

альтернативних варіантів підтримки окремих організацій і громадян; 

 оцінка економічної та соціальної ефективності проводиться на основі 

якісних і кількісних показників; 

 порядок оцінки соціальної ефективності податкових пільг чітко 

деталізований, так як вона є найбільш складно оцінюваної; 

 окремо передбачений порядок оцінки фінансової ефективності 

податкових пільг як інструменту державного управління. 

1.3. Застосування фінансових і адміністративних заходів впливу на 

організації, які мають недоїмку зі сплати податків в регіональні бюджети з 

метою її скорочення (обмеження організацій, що мають заборгованість з 

податків і зборів, у використанні державних активів; недопущення 

організацій, що мають заборгованість, до отримання допомоги з бюджету (за 

винятком організацій, що здійснюють свою діяльність в сфері соціальної 

політики); обмеження організацій, що мають заборгованість, в отриманні 

державного замовлення та ін.). 
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1.4. Планування надходжень від окремих доходів, що мають цільове 

призначення, виходячи з консервативних прогнозів з метою забезпечення 

регіональних бюджетів додатковими ресурсами, які надходять понад 

затверджений прогнозу. 

1.5. Залучення інвестицій та розширення дохідного потенціалу, в 

першу чергу, за рахунок нефінансових інструментів (створення максимально 

сприятливих умов для інвесторів, в першу чергу за рахунок зниження 

адміністративних бар’єрів і підключення до комунальних мереж, проведення 

роботи з великими платниками податків по заміні пільгових податкових 

ставок іншими преференціями, які не призведуть до випадних доходів 

бюджетів та ін.). 

1.6. Активне впровадження стимулюючих механізмів для організацій, 

які застосовують спеціальні податкові режими, а також підтримка малого 

бізнесу. 

1.7. Закріплення нормативів відрахувань від окремих податків за 

місцевими бюджетами з метою максимізації надходжень і зниження 

недоїмки. 

1.8. Підвищення ефективності використання майна, що перебуває у 

державній власності. Крім представлених заходів варто вказати ряд 

напрямків діяльності фінансово-економічних органів, які повинні 

супроводжувати вищевказані заходи з метою розширення дохідної бази: 

 контроль за рівнем заробітної платою на підприємствах в порівнянні 

з середньою по галузі і регіону з метою пошуку потенційно можливих «сірих 

схем» виплати заробітної плати; 

 максимальне залучення працездатного населення в робочий процес; 

 проведення роботи по виявленню резервів зростання за всіма 

фіскально-значимими доходами. Як резервне джерело підвищення дохідної 

бази регіональних бюджетів в довгостроковій перспективі може бути 

розглянуто питання плавного збільшення ставки акцизів на алкогольну 
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продукцію, а також зростання оподаткування підвищеного доходу фізичних 

осіб.  

2. Підвищення ефективності надання міжбюджетних трансфертів. 

2.1. Підвищення ефективності вирівнювання бюджетної забезпеченості 

суб’єктів України за наступними напрямками: 

 індексація загального обсягу дотацій на вирівнювання бюджетної 

забезпеченості нема на рівень інфляції, а на очікуваний приріст доходів 

місцевого бюджету з метою досягнення мінімального рівня розрахункової 

бюджетної забезпеченості; 

 коригування індексу бюджетних витрат (при обліку коефіцієнта 

заробітної плати зіставлення середній заробітної плати по економіці регіону; 

 ув’язка коефіцієнта транспортної доступності з щільністю населення 

на території регіону); 

 коригування індексу податкового потенціалу (використання даних 

податкової звітності при оцінці податкового потенціалу з податку на 

прибуток організацій). 

2.2. Розвиток механізму стимулюючих трансфертів (грантових 

субсидій) в частині вдосконалення правил надання дотацій суб’єктам 

України, які досягли найкращих результатів по збільшенню регіонального 

податкового потенціалу: 

 зміщення акценту при оцінці в сторону динамічних показників і 

збільшення їх питомої ваги в комплексній оцінці; 

 збільшення кількості одержувачів зазначених дотацій з метою 

підвищення зацікавленості суб’єктів місцевого самоврядування України у 

випереджаючому економічному розвитку; 

 виключення при оцінці лише тих сфер, позитивна динаміка в яких 

практично не залежить від дій регіональних органів державної влади. 

2.3. Напрямок до 50% додаткових надходжень місцевого бюджету в 

ході його виконання понад заплановані значень у вигляді грантових субсидій 
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бюджетам суб’єктів України, які в більшій мірі забезпечили приріст 

зазначених надходжень: на погашення залучених кредитів, поліпшення 

інфраструктури, прокладку комунікацій, розвиток нових виробництв та ін.  

2.4. Підвищення ефективності надання міжбюджетних субсидій: 

 зміна підходів до формування загального обсягу коштів, що 

спрямовуються в формі міжбюджетних субсидій (виходячи з витратних 

зобов’язань суб’єктів України і можливостей щодо їх фінансового 

забезпечення, а не виходячи із загального обсягу коштів місцевого бюджету 

на зазначені цілі); 

 використання при розподілі всіх міжбюджетних субсидій єдиних 

підходів до визначення середнього рівня співфінансування видаткових 

зобов’язань виходячи з їх пріоритетності (високий пріоритет, підвищений 

пріоритет, звичайний пріоритет); 

 твердження місцевим законом про місцевий бюджет на черговий 

фінансовий рік і плановий період рівня розрахункової бюджетної 

забезпеченості як визначального критерію при визначенні рівня 

співфінансування з боку місцевого бюджету; 

 розподіл міжбюджетних субсидій місцевим законом про місцевий 

бюджет на черговий фінансовий рік і плановий період (за винятком 

грантових субсидій); 

 використання особливого порядку визначення рівня 

співфінансування видаткових зобов’язань по субсидіях, що носять 

капітальний характер (фіксування рівня співфінансування на весь період дії 

проекту та його не зниження в разі зростання фактичного дохідного 

потенціалу регіону); 

 відмова від укладення угод з кожним суб’єктом України при наданні 

субсидії та встановлення показників ефективності надання субсидії 

нормативно-правовим актом місцевого органу виконавчої влади. 

3. Розвиток форм і методів стимулювання суб’єктів України до 

збільшення власних доходів. 
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3.1. Розвиток діючих систем моніторингу суб’єктів України з метою 

посилення мотивації до зростання доходів регіональних бюджетів: 

 використання показників з економічного блоку в якості додаткових 

показників при оцінці ефективності діяльності органів виконавчої влади 

суб’єктів України щодо регіонів, в яких обсяг податкових і неподаткових 

доходів у розрахунку на одного жителя нижче середнього рівня по Україні; 

 впровадження додаткових показників, які оцінюють якість 

управління фінансами в частині мобілізації резервів зростання доходів 

регіональних бюджетів (співвідношення обсягу недоїмки до доходів 

бюджету; оцінка обсягу пільг не тільки по регіональних податків, а й з 

податку на прибуток організацій; оцінка додаткових доходів від розміщення 

коштів на банківських депозитах). 

3.2. Скорочення бюджетних обмежень для суб’єктів України з високою 

якістю управління фінансами і розширення можливостей по управлінню 

вільними коштами (надання права розміщення вільних грошових коштів на 

банківських депозитах). 

3.3. Використання стимулюючих механізмів при розрахунку 

диференційованих нормативів розподілу податкових доходів (в першу чергу 

акцизів). 

3.4. Розширення повноважень суб’єктів України з управління окремими 

неподатковими доходами (надати право здійснювати передачу відповідних 

доходів до місцевих бюджетів). 

Комплексна реалізація запропонованих заходів дозволить створити 

умови для розширення дохідного потенціалу територій, виявити резерви 

зростання доходів регіональних бюджетів, підвищити їх збалансованість і 

стійкість, а також створити фінансову основу, необхідну для забезпечення 

соціально-економічного розвитку, підвищення рівня життя громадян. 

Таким чином, використання всіх зазначених механізмів оптимізації 

видатків Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади та управління 

ризиками  дозволить підвищити ефективність витрачання бюджетних засобів 
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і в значній мірі поліпшити фінансовий стан Гадяцької міської об’єднаної 

територіальної громади в цілому. Поряд із зазначеними напрямками, 

потребують подальшого вивчення кращої зарубіжної практики управління 

місцевими фінансами: впровадження та постійне проведення оглядів 

бюджетних витрат; участь громадян в бюджетному процесі; розвиток 

системи довгострокового (стратегічного) планування бюджетних інвестицій; 

підвищення повноти і якості фінансової звітності державного сектора; 

оцифрування системи державного управління та бюджетного процесу 

ГМОТГ. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Отже, після проведеного дослідження можемо зробити висновки: 

1. Визначено економічну сутність бюджетів місцевих рівнів. Варто 

відзначити, що система бюджетів місцевих рівнів – це сукупність 

самостійних бюджетів, котрі не включаються до складу державного бюджету 

і один одного. Бюджети місцевих рівнів сприяють  забезпеченню фінансової 

самодостатності розвитку тереторіальних громад України, визначають 

ефективність впливу органів місцевого самоврядування на розвиток 

економічного потенціалу їх територій. За допомогою них визначається 

результативність фінансування інвестиційних проектів на місцевому рівні, 

ефективність функціонування місцевого самоврядування.  

2. Вивчено та розглянуто особливості формування бюджетів місцевих 

рівнів під час становлення фінансової децентралізації.  Слід відзначити, що 

Україна продовжує курс становлення фінансової децентралізації. Основним 

завданням та реформуванням залишається збільшення спроможності 

місцевих регіонів.  Що стосується податкової системи то вона є досить не 

стабільна, постійно відбувається реформування та зміни, пошук оптимальних 

рішень.  

3. Досліджено систему формування бюджетів місцевих рівнів. Варто 

відзначити, що однією з важливих функцій бюджету місцевого рівня є 

формування грошових фондів, які складають фінансову основу забезпечення 

діяльності місцевих органів управління. Так само за допомогою бюджетів 

місцевого рівня розподіляються і використовуються грошові фонди між 

галузями народного господарства. Поряд з цим бюджет місцевого рівня 

контролює фінансово-господарської діяльності підприємств і організацій, які 

підвідомчі органам місцевого самоврядування.  

4. Проведено діагностику сучасного стану формування бюджетів 

місцевих рівнів в Україні. Варто відзначити, що максимальний розмір 
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дохідної частини місцевих бюджетів України без врахування  міжбюджетних 

трансферів з державної казни припадав на 2019 р. За період 2018-2019 рр. 

позитивні зрушення відбулися у розмірі 36,7 млрд. грн. або 26,93 %. 

Міжбюджетні трансферти у 2019 році отримували 1403 місцевих бюджети, 

що на 114 бюджетів більше порівняно з 2018 роком. У тому числі 

забезпечено переведення трансфертних платежів 782 бюджетам об’єднаних 

територіальних громад. Відмічається позитивна динаміка частки власних 

доходів місцевих бюджетів у ВВП (з 5,0% у 2015 р. до 6,9% у 2020 р.), а 

також надходжень у розрахунку на одного мешканця (з 2,3 тис. грн у 2015 р. 

до 6,9 тис. грн у 2020 р.). Середньорічний темп зростання першого показника 

протягом досліджуваного періоду складає 6,9%, а другого – 25,3%. Власні 

доходи загального фонду місцевих бюджетів зростають, а трансферти з 

державного бюджету до місцевих у 2019 та 2020 рр., порівняно з 

попередніми роками, скорочуються. Отже, можна констатувати, що 

переформатування системи міжбюджетних трансфертів в Україні вже дало 

свої певні результати. 

5. Здійснено оцінку джерел формування доходів та динаміки витрат 

ГМОТГ. ГМОТГ створена 19 вересня 2018 року. Станом на 31.12.2020 р. 

податкові надходження ГМОТГ становлять 112600980 грн. Станом на 

31.12.2020 р. план на 2020 рік з урахуванням змін складав 24286204,88 грн, 

план на вказаний період з урахуванням змін складав 24286204,88 грн, касові 

видатки за вказаний період становили 15705362,50 грн, % виконання на 

вказаний період склав 64,67%. Варто відзначити, що план на 2020 рік з 

урахуванням змін складав 149844019,02 грн, план на вказаний період з 

урахуванням змін складав 149844019,02 грн, касові видатки за вказаний 

період становили 136556665,28 грн, % виконання на вказаний період склав 

91,13%. 

6. Проведено аналіз ефективності системи формування бюджету 

ГМОТГ. Під час аналізу було виявлено такі проблеми як, не стійкий 

регіональний бюджет. На жаль, сфера бюджетних відносин Гадяцької міської 
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об’єднаної територіальної громади не має поки необхідного методичного та 

організаційно-правового забезпечення в галузі оцінки та обліку бюджетного 

ризику. Тож ми сформували передумови до пошуку напрямів удосконалення 

системи форування бюджетів місцевих рівнів. 

7.  Досліджено зарубіжний досвід вдосконалення системи формування 

бюджетів місцевих рівнів. З огляду на зарубіжний досвід, можна 

порекомендувати для України збільшення частки місцевих податків і зборів в 

джерелах доходів бюджетів. Тож, після вивчення зарубіжного досвіду, 

можемо зробити висновок, що Україні не завадило б збільшення місцевих 

податків та зборів. Наприклад, на тату, пластикові пакети, проїзд на 

автомагістралях та інші. Але вводити потрібно поступово, адже якщо ввести 

декілька відразу це викличне масу обурення та багато протестів та 

непосильного податкового тягаря для населення.  

У сьогоденні доцільний податок на розвиток власного блогу в будь якій 

соціальній мережі. Відповідно тут і добавиться податок на рекламу. Що 

значно збільшить доходи місцевих рівнів. Більшість з цих податків мали 

досить успішні показники та результативність. Тож, можемо зробити 

висновок, що в Україні також можна ввести деякі з запропонованих податків, 

за рахунок їх збільшить питома вага наповнюваності місцевого бюджету.  

8.Обґрунтовано пріоритетні напрями розвитку системи формування 

бюджету Гадяцької міської об’єднаної територіальної громади. Варто 

відзначити, що використання всіх зазначених механізмів оптимізації видатків 

ГМОТГ та управління ризиками  дозволить підвищити ефективність 

витрачання бюджетних засобів і в значній мірі поліпшити фінансовий стан 

ГМОТГ в цілому. Поряд із зазначеними напрямками, потребують 

подальшого вивчення кращої зарубіжної практики управління місцевими 

фінансами: впровадження та постійне проведення оглядів бюджетних витрат; 

участь громадян в бюджетному процесі; розвиток системи довгострокового 

(стратегічного) планування бюджетних інвестицій; підвищення повноти і 



66 
 

якості фінансової звітності державного сектора; оцифровування системи 

державного управління та бюджетного процесу ГМОТГ. 
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Додаток А Динаміка доходів місцевих бюджетів України  за 2016 р. 

– 9 міс. 2020 р. (млрд. грн.)  

Назва доходу 
Факт 

2016 рік 

% у 

загальній 

сумі 

Факт 

2017 рік 

%  у 

загальній 

сумі 

Відхилення 

2017/2016 

+/- % 

Загальна сума        доходів  з 

урахуванням міжбюджетних           

трансфертів із   державного 

бюджету 

366,1 100,0 502,1 100,0 71,7 37,15 

в тому числі доходи   без 

урахування міжбюджетних      

трансфертів  із      державного 

бюджету 

170,7 - 229,5 - 50,3 34,45 

з них       

Податок на доходи фізичних осіб, 

що сплачується платника податку 

у вигляді заробітної плати та 

грошового забезпечення 

76,9 

 
21,1 108,3 21,6 28,0 40,83 

Акцизний податок з реалізації 

суб’єктами 

господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів 

11,6 3,2 13,2 2,6 3,9 13,79 

Земельний податок з юридичних 

осіб 
7,1 1,9 8,3 1,6 3,5 16,90 

Орендна плата з юридичних осіб 13,4 3,6 14,7 2,9 3,9 9,70 

Єдиний податок з фізичних осіб 10,3 2,8 15,4 3,1 3,6 49,51 

Інші податки та збори 51,5 14,1 69,6 13,9 7,3 35,15 

Офіційні трансферти 195,4 53,4 272,6 54,3 21,4 39,51 

Назва доходу 
Факт 

2018 рік 

% у 

загальн

ій 

сумі 

Факт 

2019 рік 

%  у 

загальній 

сумі 

Факт 

9 міс. 2020 

р. 

Відхилення 

2019/2018 

+/- % 

Загальна сума доходів  з 

урахуванням міжбюджетних           

трансфертів із   державного 

бюджету 

562,4 100,0 560,5 100,0 211,9 -1,9 -0,34 

В тому числі        доходи   без 

урахування міжбюджетних      

трансфертів  із      державного 

бюджету 

236,5 - 300,2 - 113,9 36,7 26,93 

з них        

Податок та збір на доходи 

фізичних осіб 
138,2 24,6 165,5 29,5 62,9 27,3 19,75 

Єдиний податок з фізичних осіб 19,9 3,5 25,0 4,5 4,22 5,1 26,63 

Орендна плата з юридичних осіб 15,3 2,7 17,2 3,1 2,9 1,9 12,42 

Внутрішні податки на товари та 

послуги 
13,8 2,5 13,7 2,4 1,9 -0,1 -0,72 

Земельний податок з юридичних 

осіб 
8,3 1,5 11,5 2,1 1,8 3,2 38,55 

Інші податки та збори 68,0 12,1 67,3 12,0 11,9 -0,7 -1,03 
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Додаток Б Аналіз виконання плану по доходах (Загальний фонд 

16545000000 – Бюджет Гадяцької міської об’єднаної територіальної 

громади на 2020 рік), грн 

Код Назва Уточ.пл. Факт % вик. 

10000000 Податкові надходження 117439950 112600980 95,8796216 

11000000 
Податки на доходи, податки на прибуток, податки на 
збільшення ринкової вартості 

73680000 67542970 91,670697 

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 73673664 67536634 91,6699807 

11010100 

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника податку у 

вигляді заробітної плати 

69817064 63447728 90,8771075 

11010200 

Податок на доходи фізичних осіб з грошового 
забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 

одержаних військовослужбовцями та особами рядового і 

начальницького складу, що сплачується податковими 
агентами 

2052000 2343182,7 114,19019 

11010400 

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника податку інших 
ніж заробітна плата 

904300 1229964,6 136,012893 

11010500 
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

фізичними особами за результатами річного декларування 
900300 515758,01 57,2873498 

11020000 Податок на прибуток підприємств 6336 6336 100 

11020200 
Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 

комунальної власності 
6336 6336 100 

13000000 
Рентна плата та плата за використання інших природних 

ресурсів 
20550 24740,16 120,390073 

13020000 Рентна плата за спеціальне використання води 0 0 0 

13020200 
Рентна плата за спеціальне використання води водних 

об’єктів місцевого значення 
0 0 0 

13030000 Рентна плата за користування надрами 20550 24740,16 120,390073 

13030100 
Рентна плата за користування надрами для видобування 
корисних копалин загальнодержавного значення 

2289 6479,05 283,051551 

13030200 
Рентна плата за користування надрами для видобування 

корисних копалин місцевого значення 
18261 18261,11 100,000602 

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги 14715000 15441432 104,936674 

14020000 
Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних 
товарів (продукції) 

1650000 2091617,9 126,764722 

14021900 Пальне 1650000 2091617,9 126,764722 

14030000 
Акцизний податок з ввезених на митну територію України 

підакцизних товарів (продукції) 
7050000 7307238 103,648766 

14031900 Пальне 7050000 7307238 103,648766 

14040000 
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів 
6015000 6042575,6 100,458448 

18000000 Місцеві податки 29024400 29591838 101,955039 

18010000 Податок на майно 12224068 12515550 102,384497 

18010100 
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений юридичними особами, які є 

власниками об’єктів житлової нерухомості 

5100 7402,23 145,141765 

18010200 
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками 

об’єктів житлової нерухомості 

13300 18423,92 138,525714 

18010300 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками 

об’єктів нежитлової нерухомості 

44000 68794,19 156,350432 

18010400 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, сплачений юридичними особами, які є 
власниками об’єктів нежитлової нерухомості 

310000 280190,46 90,3840194 

18010500 Земельний податок з юридичних осіб 3200000 3512392,9 109,762278 

18010600 Орендна плата з юридичних осіб 6822570 6714581,3 98,4171847 

18010700 Земельний податок з фізичних осіб 252601 264202,03 104,59263 

18010900 Орендна плата з фізичних осіб 1454829 1527895,4 105,022335 

18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 121668 121668,03 100,000025 
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18030000 Туристичний збір 28929 28929,02 100,000069 

18030100 Туристичний збір, сплачений юридичними особами 2000 9745,06 487,253 

18030200 Туристичний збір, сплачений фізичними особами 26929 19183,96 71,239036 

18050000 Єдиний податок 16771403 17047359 101,645395 

18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 2600000 2595704,6 99,8347908 

18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 13351403 13696595 102,585434 

18050500 

Єдиний податок з сільськогосподарських 

товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського 

товаровиробництва за попередній податковий (звітний) 
рік дорівнює або перевищує 75 відсотків 

820000 755059,59 92,0804378 

20000000 Неподаткові надходження 2140600 1746180,8 81,5743614 

21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 4931 4905 99,4727236 

21080000 Інші надходження 4931 4905 99,4727236 

21080900 

Штрафні санкції за порушення законодавства про 

патентування, за порушення норм регулювання обігу 
готівки та про застосування реєстраторів розрахункових 

операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та 
послуг 

0 -1725 0 

21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 4931 6630 134,455486 

22000000 
Адміністративні збори та платежі, доходи від 

некомерційної господарської діяльності 
2088812 1689809,8 80,8981297 

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 2001212 1581058,4 79,0050429 

22010300 
Адміністративний збір за проведення державної реєстрації 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань 

104260 124830 119,729522 

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 1755740 1288841,2 73,4072927 

22012600 
Адміністративний збір за державну реєстрацію речових 

прав на нерухоме майно та їх обтяжень 
141212 157757,2 111,716568 

22012900 

Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері 

державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та 

їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а 

також плата за надання інших платних посл 

0 9630 0 

22080000 

Надходження від орендної плати за користування 

цілісним майновим комплексом та іншим державним 

майном 

72000 87755,89 121,883181 

22080400 

Надходження від орендної плати за користування 

цілісним майновим комплексом та іншим майном, що 

перебуває в комунальній власності 

72000 87755,89 121,883181 

22090000 Державне мито 15600 19892,57 127,516474 

22090100 

Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та 

оформлення документів, у тому числі за оформлення 

документів на спадщину і дарування 

9600 7244,57 75,4642708 

22090400 
Державне мито, пов’язане з видачею та оформленням 
закордонних паспортів (посвідок) та паспортів громадян 

України 

6000 12648 210,8 

22130000 

Орендна плата за водні об’єкти (їх частини), що 
надаються в користування на умовах оренди Радою 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, 

районними, Київською та Севастопольською міськими 
державними адміністраціями, місцевими радами 

0 1102,98 0 

24000000 Інші неподаткові надходження 46857 51465,94 109,836182 

24060000 Інші надходження 46857 51465,94 109,836182 

24060300 Інші надходження 46857 51465,94 109,836182 

40000000 Офіційні трансферти 38406243 37933017 98,7678412 

41000000 Від органів державного управління 38406243 37933017 98,7678412 

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 417200 417200 100 

41020100 Базова дотація 417200 417200 100 

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 33238800 33238800 100 

41033900 
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам 
33238800 33238800 100 

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 4750243 4277017,1 90,0378591 

41051000 
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 
видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої 

субвенції 

1236375 1178885 95,3501163 

41051100 
Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку 
коштів освітньої субвенції, що утворився на початок 

бюджетного періоду 

330820 330820 100 
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41051200 

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 
рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

703357 703357 100 

41051400 

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти ‘Нова 

українська школа’ за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету 

607472 601957,9 99,0922874 

41053000 

Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів 

депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських 
голів, за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету 

1144523 913352,33 79,8020075 

41053300 
Субвенція з місцевого бюджету на утримання об’єктів 
спільного користування чи ліквідацію негативних 

наслідків діяльності об’єктів спільного користування 

270393 270347,57 99,9831985 

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 457303 278297,3 60,8562157 

Всього (без 
урахування 

трансфертів) 
 

119580550 114347160 95,6235445 

Всього 
 

157986793 152280178 96,3879161 

 



77 
 

Додаток В Аналіз виконання плану по видатках за 2020 рік 

Спеціальний фонд (разом), грн 

Код Показник 

План на рік 

з 

урахуванням 

змін 

План на 

вказаний 

період з 

урахуванням 

змін 

Касові 

видатки за 

вказаний 

період 

% 

виконання 

на вказаний 

період 

(гр8/гр5*100) 

16545000000 
Бюджет Гадяцької мiської 

об’єднаної територiальної громади     

0100 Державне управління 1133000,00 1133000,00 808879,16 71,39 

0150 

Організаційне, інформаційно-

аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної 

ради, районної ради, районної у 

місті ради (у разі її створення), 

міської, селищної, сільської рад 

1115000,00 1115000,00 792880,16 71,11 

0160 

Керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах (місті 

Києві), селищах, селах, об’єднаних 

територіальних громадах 

18000,00 18000,00 15999,00 88,88 

1000 Освіта 10543620,00 10543620,00 5928953,06 56,23 

1010 Надання дошкільної освіти 4649040,00 4649040,00 1468013,35 31,58 

1020 

Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої 

освіти (у тому числі з дошкільними 

підрозділами (відділеннями, 

групами)) 

5800289,00 5800289,00 4366648,71 75,28 

1161 
Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері освіти 
26500,00 26500,00 26500,00 100,00 

1170 
Забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів 
67791,00 67791,00 67791,00 100,00 

3000 
Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 
20000,00 20000,00 45076,72 225,38 

3210 
Організація та проведення 

громадських робіт 
0,00 0,00 45076,72 0,00 

3241 

Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері соціального 

захисту і соціального забезпечення 

20000,00 20000,00 0,00 0,00 

4000 Культура i мистецтво 252854,00 252854,00 206436,14 81,64 

4040 
Забезпечення діяльності музеїв i 

виставок 
252854,00 252854,00 206436,14 81,64 

6000 Житлово-комунальне господарство 6892087,00 6892087,00 5371548,79 77,94 

6011 
Експлуатація та технічне 

обслуговування житлового фонду 
1973900,00 1973900,00 1722366,09 87,26 

6012 

Забезпечення діяльності з 

виробництва, транспортування, 

постачання теплової енергії 

110000,00 110000,00 107687,50 97,90 

6013 

Забезпечення діяльності 

водопровідно-каналізаційного 

господарства 

323098,00 323098,00 273050,00 84,51 

6014 
Забезпечення збору та вивезення 

сміття і відходів 
144380,00 144380,00 144380,00 100,00 

6017 

Інша діяльність, пов’язана з 

експлуатацією об’єктів житлово-

комунального господарства 

49900,00 49900,00 38200,00 76,55 
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6030 
Організація благоустрою населених 

пунктів 
4290809,00 4290809,00 3085865,20 71,92 

7000 Економічна діяльність 5045643,88 5045643,88 3205085,63 63,52 

7130 Здійснення заходів із землеустрою 23380,88 23380,88 8400,00 35,93 

7310 
Будівництво об’єктів житлово-

комунального господарства 
912540,00 912540,00 402475,63 44,10 

7325 
Будівництво споруд, установ та 

закладів фізичної культури і спорту 
100000,00 100000,00 0,00 0,00 

7330 
Будівництво1 інших об’єктів 

комунальної власності 
1914800,00 1914800,00 1640339,00 85,67 

7350 

Розроблення схем планування та 

забудови територій (містобудівної 

документації) 

150000,00 150000,00 120000,00 80,00 

7411 
Утримання та розвиток 

автотранспорту 
0,00 0,00 0,00 0,00 

7461 

Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету 

1889923,00 1889923,00 1027871,00 54,39 

7691 

Виконання заходів за рахунок 

цільових фондів, утворених 

Верховною Радою Автономної 

Республіки Крим, органами 

місцевого самоврядування і 

місцевими органами виконавчої 

влади і фондів, утворених 

Верховною Радою Автономної 

Республіки Крим, органами 

місцевого 

55000,00 55000,00 6000,00 10,91 

8000 Інша діяльність 120000,00 120000,00 62909,00 52,42 

8340 
Природоохоронні заходи за рахунок 

цільових фондів 
120000,00 120000,00 62909,00 52,42 

9000 Міжбюджетні трансферти 279000,00 279000,00 76474,00 27,41 

9710 

Субвенція з місцевого бюджету на 

утримання об’єктів спільного 

користування чи ліквідацію 

негативних наслідків діяльності 

об’єктів спільного користування 

229000,00 229000,00 26474,00 11,56 

9800 

Субвенція з місцевого бюджету 

державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного 

розвитку регіонів 

50000,00 50000,00 50000,00 100,00 

Всього по 

бюджету  
24286204,88 24286204,88 15705362,50 64,67 
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Додаток Д Аналіз виконання плану по видатках за 2020 рік 

Спеціальний фонд (разом), грн 

Код Показник 

План на рік 

з 

урахуванням 

змін 

План на 

вказаний 

період з 

урахуванням 

змін 

Касові 

видатки за 

вказаний 

період 

% 

виконання 

на вказаний 

період  

16545000000 

Бюджет Гадяцької мiської 

об’єднаної територiальної 

громади 
    

0100 Державне управління 1133000,00 1133000,00 808879,16 71,39 

0150 

Організаційне, інформаційно-

аналітичне та матеріально-

технічне забезпечення 

діяльності обласної ради, 

районної ради, районної у 

місті ради (у разі її створення), 

міської, селищної, сільської 

рад 

1115000,00 1115000,00 792880,16 71,11 

0160 

Керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах 

(місті Києві), селищах, селах, 

об’єднаних територіальних 

громадах 

18000,00 18000,00 15999,00 88,88 

1000 Освіта 10543620,00 10543620,00 5928953,06 56,23 

1010 Надання дошкільної освіти 4649040,00 4649040,00 1468013,35 31,58 

1020 

Надання загальної середньої 

освіти закладами загальної 

середньої освіти (у тому числі 

з дошкільними підрозділами 

(відділеннями, групами)) 

5800289,00 5800289,00 4366648,71 75,28 

1161 
Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері освіти 
26500,00 26500,00 26500,00 100,00 

1170 
Забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів 
67791,00 67791,00 67791,00 100,00 

3000 
Соціальний захист та 

соціальне забезпечення 
20000,00 20000,00 45076,72 225,38 

3210 
Організація та проведення 

громадських робіт 
0,00 0,00 45076,72 0,00 

3241 

Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері соціального 

захисту і соціального 

забезпечення 

20000,00 20000,00 0,00 0,00 

4000 Культура i мистецтво 252854,00 252854,00 206436,14 81,64 

4040 
Забезпечення діяльності музеїв 

i виставок 
252854,00 252854,00 206436,14 81,64 

6000 
Житлово-комунальне 

господарство 
6892087,00 6892087,00 5371548,79 77,94 

6011 

Експлуатація та технічне 

обслуговування житлового 

фонду 

1973900,00 1973900,00 1722366,09 87,26 

6012 

Забезпечення діяльності з 

виробництва, 

транспортування, 

постачання теплової енергії 

110000,00 110000,00 107687,50 97,90 

6013 

Забезпечення діяльності 

водопровідно-каналізаційного 

господарства 

323098,00 323098,00 273050,00 84,51 



80 
 

6014 
Забезпечення збору та 

вивезення сміття і відходів 
144380,00 144380,00 144380,00 100,00 

6017 

Інша діяльність, пов’язана з 

експлуатацією об’єктів 

житлово-комунального 

господарства 

49900,00 49900,00 38200,00 76,55 

6030 
Організація благоустрою 

населених пунктів 
4290809,00 4290809,00 3085865,20 71,92 

7000 Економічна діяльність 5045643,88 5045643,88 3205085,63 63,52 

7130 
Здійснення заходів із 

землеустрою 
23380,88 23380,88 8400,00 35,93 

7310 
Будівництво об’єктів житлово-

комунального господарства 
912540,00 912540,00 402475,63 44,10 

7325 

Будівництво споруд, установ 

та закладів фізичної культури і 

спорту 

100000,00 100000,00 0,00 0,00 

7330 
Будівництво1 інших об’єктів 

комунальної власності 
1914800,00 1914800,00 1640339,00 85,67 

7350 

Розроблення схем планування 

та забудови територій 

(містобудівної документації) 

150000,00 150000,00 120000,00 80,00 

7411 
Утримання та розвиток 

автотранспорту 
0,00 0,00 0,00 0,00 

7461 

Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого 

бюджету 

1889923,00 1889923,00 1027871,00 54,39 

7691 

Виконання заходів за рахунок 

цільових фондів, утворених 

Верховною Радою Автономної 

Республіки Крим, органами 

місцевого самоврядування і 

місцевими органами 

виконавчої влади і фондів, 

утворених Верховною Радою 

Автономної Республіки Крим, 

органами місцевого 

55000,00 55000,00 6000,00 10,91 

8000 Інша діяльність 120000,00 120000,00 62909,00 52,42 

8340 
Природоохоронні заходи за 

рахунок цільових фондів 
120000,00 120000,00 62909,00 52,42 

9000 Міжбюджетні трансферти 279000,00 279000,00 76474,00 27,41 

9710 

Субвенція з місцевого 

бюджету на утримання 

об’єктів спільного 

користування чи ліквідацію 

негативних наслідків 

діяльності об’єктів спільного 

користування 

229000,00 229000,00 26474,00 11,56 

9800 

Субвенція з місцевого 

бюджету державному бюджету 

на виконання програм 

соціально-економічного 

розвитку регіонів 

50000,00 50000,00 50000,00 100,00 

Всього по 

бюджету  
24286204,88 24286204,88 15705362,50 64,67 
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Додаток Ж Аналіз виконання плану по видатках за 2020 рік 

Загальний фонд, грн. 

Код Показник 

План на рік 

з 

урахуванням 

змін 

План на 

вказаний 

період з 

урахуванням 

змін 

Касові 

видатки за 

вказаний 

період 

% 

виконання 

на 

вказаний 

період  

16545000000 

Бюджет Гадяцької мiської 

об’єднаної територiальної 

громади 
    

0100 Державне управління 19917248,00 19917248,00 15205705,14 76,34 

0150 

Організаційне, інформаційно-

аналітичне та матеріально-

технічне забезпечення діяльності 

обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради (у разі її 

створення), міської, селищної, 

сільської рад 

13757054,00 13757054,00 10305345,25 74,91 

0160 

Керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах (місті 

Києві), селищах, селах, 

об’єднаних територіальних 

громадах 

4880771,00 4880771,00 3935437,56 80,63 

0170 

Підвищення кваліфікації 

депутатів місцевих рад та 

посадових осіб місцевого 

самоврядування 

40000,00 40000,00 1670,00 4,18 

0180 
Інша діяльність у сфері 

державного управління 
45000,00 45000,00 0,00 0,00 

0191 Проведення місцевих виборів 1194423,00 1194423,00 963252,33 80,65 

1000 Освіта 84075187,02 84075187,02 80105193,06 95,28 

1010 Надання дошкільної освіти 28195106,94 28195106,94 26810502,15 95,09 

1020 

Надання загальної середньої 

освіти закладами загальної 

середньої освіти (у тому числі з 

дошкільними підрозділами 

(відділеннями, групами)) 

50338978,08 50338978,08 48075544,10 95,50 

1150 
Методичне забезпечення 

діяльності закладів освіти 
716552,00 716552,00 716430,63 99,98 

1161 
Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері освіти 
3250097,00 3250097,00 3005320,99 92,47 

1162 
Інші програми та заходи у сфері 

освіти 
59050,00 59050,00 59050,00 100,00 

1170 
Забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів 
1515403,00 1515403,00 1438345,19 94,92 

3000 
Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 
1460791,00 1460791,00 969266,80 66,35 

3123 
Заходи державної політики з 

питань сім’ї 
10868,00 10868,00 0,00 0,00 

3140 

Оздоровлення та відпочинок 

дітей (крім заходів з 

оздоровлення дітей, що 

здійснюються за рахунок коштів 

на оздоровлення громадян, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи) 

94750,00 94750,00 0,00 0,00 
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3192 

Надання фінансової підтримки 

громадським організаціям 

ветеранів і осіб з інвалідністю, 

діяльність яких має соціальну 

спрямованість 

319213,00 319213,00 311727,65 97,66 

3210 
Організація та проведення 

громадських робіт 
317420,00 317420,00 232184,78 73,15 

3241 

Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері соціального 

захисту і соціального 

забезпечення 

17840,00 17840,00 6050,37 33,91 

3242 

Інші заходи у сфері соціального 

захисту і соціального 

забезпечення 

700700,00 700700,00 419304,00 59,84 

4000 Культура i мистецтво 2462520,00 2462520,00 2178689,58 88,47 

4040 
Забезпечення діяльності музеїв i 

виставок 
1147146,00 1147146,00 1144019,63 99,73 

4060 

Забезпечення діяльності палаців i 

будинків культури, клубів, 

центрів дозвілля та iнших 

клубних закладів 

692243,00 692243,00 661075,80 95,50 

4081 

Забезпечення діяльності інших 

закладів в галузі культури і 

мистецтва 

283131,00 283131,00 282820,65 99,89 

4082 
Інші заходи в галузі культури і 

мистецтва 
340000,00 340000,00 90773,50 26,70 

5000 Фiзична культура i спорт 139164,00 139164,00 122393,66 87,95 

5012 

Проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань з 

неолімпійських видів спорту 

98990,00 98990,00 98981,00 99,99 

5042 

Фінансова підтримка спортивних 

споруд, які належать 

громадським організаціям 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості 

40174,00 40174,00 23412,66 58,28 

6000 
Житлово-комунальне 

господарство 
17447611,00 17447611,00 15690608,15 89,93 

6011 
Експлуатація та технічне 

обслуговування житлового фонду 
1655066,00 1655066,00 1030902,71 62,29 

6012 

Забезпечення діяльності з 

виробництва, транспортування, 

постачання теплової енергії 

301400,00 301400,00 301387,69 100,00 

6013 

Забезпечення діяльності 

водопровідно-каналізаційного 

господарства 

1735992,00 1735992,00 1645384,17 94,78 

6014 
Забезпечення збору та вивезення 

сміття і відходів 
1169400,00 1169400,00 676464,00 57,85 

6017 

Інша діяльність, пов’язана з 

експлуатацією об’єктів житлово-

комунального господарства 

1790291,00 1790291,00 1774000,20 99,09 

6020 

Забезпечення функціонування 

підприємств, установ та 

організацій, що виробляють, 

виконують та/або надають 

житлово-комунальні послуги 

35215,00 35215,00 34084,16 96,79 

6030 
Організація благоустрою 

населених пунктів 
10760247,00 10760247,00 10228385,22 95,06 

7000 Економічна діяльність 9801251,00 9801251,00 8620770,45 87,96 

7411 Утримання та розвиток 606762,00 606762,00 548464,91 90,39 
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автотранспорту 

7461 

Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого 

бюджету 

9073989,00 9073989,00 8008526,79 88,26 

7650 

Проведення експертної грошової 

оцінки земельної ділянки чи 

права на неї 

22500,00 22500,00 12200,00 54,22 

7680 

Членські внески до асоціацій 

органів місцевого 

самоврядування 

35000,00 35000,00 22379,00 63,94 

7693 
Інші заходи, пов’язані з 

економічною діяльністю 
63000,00 63000,00 29199,75 46,35 

8000 Інша діяльність 249181,00 249181,00 94072,45 37,75 

8110 

Заходи із запобігання та 

ліквідації надзвичайних ситуацій 

та наслідків стихійного лиха 

100000,00 100000,00 45311,50 45,31 

8120 
Заходи з організації рятування на 

водах 
49181,00 49181,00 48760,95 99,15 

8700 Резервний фонд 100000,00 100000,00 0,00 0,00 

9000 Міжбюджетні трансферти 14291066,00 14291066,00 13569965,99 94,95 

9710 

Субвенція з місцевого бюджету 

на утримання об’єктів спільного 

користування чи ліквідацію 

негативних наслідків діяльності 

об’єктів спільного користування 

13289473,00 13289473,00 12771465,57 96,10 

9770 
Інші субвенції з місцевого 

бюджету 
866715,00 866715,00 663622,42 76,57 

9800 

Субвенція з місцевого бюджету 

державному бюджету на 

виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів 

134878,00 134878,00 134878,00 100,00 

Всього по 

бюджету  
149844019,02 149844019,02 136556665,28 91,13 
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Додаток З Аналіз фінансування установ станом на 30.06.2021 р. Спеціальний фонд (разом), грн. 

Код Найменування 

Уточнений план Профінансовано Залишки 

на 

особових 

рахунках 

які ще не 

розподілені 

Касові видатки 

Залишки 

коштів на 

реєстраційних 

рахунках 

Зареєстрованні 

фінансові 

зобов’язання 

Залишки 

асигнувань до 

кінця періоду 

(план на період 

- 

профінансовано 

за період) 

% 

виконання 

до плану з 

початку 

року 

Річний 

план 

З початку 

року 

Поточний 

період 
За період 

З початку 

року 
За період 

З початку 

року 

0100 Державне управління 199256,00 151500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 151500,00 0,00 % 

0150 

Організаційне, інформаційно-

аналітичне та матеріально-

технічне забезпечення 

діяльності обласної ради, 

районної ради, районної у місті 

ради (у разі її створення), 

міської, селищної, сільської 

рад 

199256,00 151500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 151500,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 199256,00 151500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 151500,00 0,00 % 

3100 Придбання основного капіталу 199256,00 151500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 151500,00 0,00 % 

3110 

Придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування 

199256,00 151500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 151500,00 0,00 % 

1000 Освіта 11077058,00 10910556,00 132962,00 120542,50 170434,50 0,00 237494,34 2011762,16 0,00 0,00 10740121,50 18,44 % 

1010 Надання дошкільної освіти 5357290,00 5357290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 113489,84 845390,50 0,00 0,00 5357290,00 15,78 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 5357290,00 5357290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 113489,84 845390,50 0,00 0,00 5357290,00 15,78 % 

2200 Використання товарів і послуг 5357290,00 5357290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 113489,84 845390,50 0,00 0,00 5357290,00 15,78 % 

2230 Продукти харчування 5357290,00 5357290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 113489,84 845390,50 0,00 0,00 5357290,00 15,78 % 

1020 

Надання загальної середньої 

освіти за рахунок коштів 

місцевого бюджету 

3740385,00 3740385,00 13575,00 27150,00 27150,00 0,00 30612,00 897845,31 0,00 0,00 3713235,00 24,00 % 

1021 

Надання загальної середньої 

освіти закладами загальної 

середньої освіти 

3740385,00 3740385,00 13575,00 27150,00 27150,00 0,00 30612,00 897845,31 0,00 0,00 3713235,00 24,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 3713235,00 3713235,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3462,00 870695,31 0,00 0,00 3713235,00 23,45 % 

2200 Використання товарів і послуг 3713235,00 3713235,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3462,00 870695,31 0,00 0,00 3713235,00 23,45 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання 

та інвентар 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3462,00 99793,47 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2230 Продукти харчування 3713235,00 3713235,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 770901,84 0,00 0,00 3713235,00 20,76 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 27150,00 27150,00 13575,00 27150,00 27150,00 0,00 27150,00 27150,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

3100 Придбання основного капіталу 27150,00 27150,00 13575,00 27150,00 27150,00 0,00 27150,00 27150,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 
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3110 

Придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування 

27150,00 27150,00 13575,00 27150,00 27150,00 0,00 27150,00 27150,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

1060 

Надання загальної середньої 

освіти за рахунок залишку 

коштів за освітньою 

субвенцією (крім залишку 

коштів, що мають цільове 

призначення, виділених 

відповідно до рішень Кабінету 

Міністрів України у 

попередньому бюджетному 

періоді, а також коштів, 

необхідних для забезпечення 

безпечного навчального 

процесу у закладах загальної 

середньої освіти) 

1551868,00 1551868,00 49900,00 93392,50 143284,50 0,00 93392,50 143284,50 0,00 0,00 1408583,50 9,23 % 

1061 

Надання загальної середньої 

освіти закладами загальної 

середньої освіти 

1551868,00 1551868,00 49900,00 93392,50 143284,50 0,00 93392,50 143284,50 0,00 0,00 1408583,50 9,23 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 1551868,00 1551868,00 49900,00 93392,50 143284,50 0,00 93392,50 143284,50 0,00 0,00 1408583,50 9,23 % 

3100 Придбання основного капіталу 1551868,00 1551868,00 49900,00 93392,50 143284,50 0,00 93392,50 143284,50 0,00 0,00 1408583,50 9,23 % 

3110 
Придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування 

653000,00 653000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 653000,00 0,00 % 

3130 Капітальний ремонт 898868,00 898868,00 49900,00 93392,50 143284,50 0,00 93392,50 143284,50 0,00 0,00 755583,50 15,94 % 

3132 
Капітальний ремонт інших 

об’єктів 
898868,00 898868,00 49900,00 93392,50 143284,50 0,00 93392,50 143284,50 0,00 0,00 755583,50 15,94 % 

1080 
Надання спеціальної освіти 

мистецькими школами 
191454,00 191454,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 125241,85 0,00 0,00 191454,00 65,42 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 191454,00 191454,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 125241,85 0,00 0,00 191454,00 65,42 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
191454,00 191454,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 125241,85 0,00 0,00 191454,00 65,42 % 

2110 Оплата праці 156929,00 156929,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 102657,26 0,00 0,00 156929,00 65,42 % 

2111 Заробітна плата 156929,00 156929,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 102657,26 0,00 0,00 156929,00 65,42 % 

2120 Нарахування на оплату праці 34525,00 34525,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22584,59 0,00 0,00 34525,00 65,42 % 

1200 

Надання освіти за рахунок 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

на надання державної 

підтримки особам з 

особливими освітніми 

потребами 

236061,00 69559,00 69487,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69559,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 236061,00 69559,00 69487,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69559,00 0,00 % 
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3100 Придбання основного капіталу 236061,00 69559,00 69487,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69559,00 0,00 % 

3110 
Придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування 

236061,00 69559,00 69487,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69559,00 0,00 % 

2000 Охорона здоров’я 995125,71 995125,71 0,00 80542,68 322591,13 0,00 80542,68 322591,13 0,00 0,00 672534,58 32,42 % 

2010 
Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога населенню 
995125,71 995125,71 0,00 80542,68 322591,13 0,00 80542,68 322591,13 0,00 0,00 672534,58 32,42 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 995125,71 995125,71 0,00 80542,68 322591,13 0,00 80542,68 322591,13 0,00 0,00 672534,58 32,42 % 

3200 Капітальні трансферти 995125,71 995125,71 0,00 80542,68 322591,13 0,00 80542,68 322591,13 0,00 0,00 672534,58 32,42 % 

3210 

Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 
організаціям) 

995125,71 995125,71 0,00 80542,68 322591,13 0,00 80542,68 322591,13 0,00 0,00 672534,58 32,42 % 

3000 
Соціальний захист та 

соціальне забезпечення 
52943,00 52943,00 0,00 0,00 0,00 0,00 861,82 39185,43 0,00 0,00 52943,00 74,01 % 

3100 

Надання соціальних та 

реабілітаційних послуг 

громадянам похилого віку, 

особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю в установах 

соціального обслуговування 

52943,00 52943,00 0,00 0,00 0,00 0,00 861,82 16826,16 0,00 0,00 52943,00 31,78 % 

3104 

Забезпечення соціальними 

послугами за місцем 

проживання громадян, які не 

здатні до самообслуговування у 

зв’язку з похилим віком, 

хворобою, інвалідністю 

50000,00 50000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 861,82 16826,16 0,00 0,00 50000,00 33,65 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 50000,00 50000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 861,82 16826,16 0,00 0,00 50000,00 33,65 % 

2200 Використання товарів і послуг 50000,00 50000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 861,82 16826,16 0,00 0,00 50000,00 33,65 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання 

та інвентар 
21000,00 21000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 21000,00 0,00 % 

2240 
Оплата послуг (крім 

комунальних) 
15600,00 15600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15600,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
13400,00 13400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 861,82 16826,16 0,00 0,00 13400,00 125,57 % 

2271 Оплата теплопостачання 6000,00 6000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6000,00 0,00 % 

2273 Оплата електроенергії 2000,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 0,00 % 

2274 Оплата природного газу 5400,00 5400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 861,82 16826,16 0,00 0,00 5400,00 311,60 % 

3105 

Надання реабілітаційних 

послуг особам з інвалідністю та 

дітям з інвалідністю 

2943,00 2943,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2943,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 2943,00 2943,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2943,00 0,00 % 

3100 Придбання основного капіталу 2943,00 2943,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2943,00 0,00 % 
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3110 

Придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування 

2943,00 2943,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2943,00 0,00 % 

3210 
Організація та проведення 

громадських робіт 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22359,27 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22359,27 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22359,27 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2110 Оплата праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18327,24 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2111 Заробітна плата 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18327,24 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2120 Нарахування на оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4032,03 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

4000 Культура i мистецтво 303290,00 303290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 132823,46 302553,70 0,00 0,00 303290,00 99,76 % 

4030 
Забезпечення діяльності 

бібліотек 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67538,44 67538,44 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67538,44 67538,44 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3100 Придбання основного капіталу 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67538,44 67538,44 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3110 
Придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67538,44 67538,44 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

4040 
Забезпечення діяльності музеїв 

i виставок 
5000,00 5000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5000,00 0,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 5000,00 5000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5000,00 0,00 % 

2200 Використання товарів і послуг 5000,00 5000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5000,00 0,00 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання 

та інвентар 
5000,00 5000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5000,00 0,00 % 

4060 

Забезпечення діяльності 

палаців i будинків культури, 

клубів, центрів дозвілля та 

iнших клубних закладів 

298290,00 298290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 65285,02 235015,26 0,00 0,00 298290,00 78,79 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 298290,00 298290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 65285,02 235015,26 0,00 0,00 298290,00 78,79 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
298290,00 298290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 65285,02 235015,26 0,00 0,00 298290,00 78,79 % 

2110 Оплата праці 244500,00 244500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52501,96 187250,44 0,00 0,00 244500,00 76,59 % 

2111 Заробітна плата 244500,00 244500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52501,96 187250,44 0,00 0,00 244500,00 76,59 % 

2120 Нарахування на оплату праці 53790,00 53790,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12783,06 47764,82 0,00 0,00 53790,00 88,80 % 

6000 
Житлово-комунальне 

господарство 
2832000,00 2832000,00 0,00 20000,00 2614650,00 0,00 20000,00 2614650,00 0,00 0,00 217350,00 92,33 % 

6010 

Утримання та ефективна 

експлуатація об’єктів житлово-

комунального господарства 

1712000,00 1712000,00 0,00 20000,00 1509200,00 0,00 20000,00 1509200,00 0,00 0,00 202800,00 88,15 % 
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6013 

Забезпечення діяльності 

водопровідно-каналізаційного 

господарства 

222000,00 222000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 0,00 202000,00 9,01 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 222000,00 222000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 0,00 202000,00 9,01 % 

3200 Капітальні трансферти 222000,00 222000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 0,00 202000,00 9,01 % 

3210 

Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

222000,00 222000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 20000,00 20000,00 0,00 0,00 202000,00 9,01 % 

6014 
Забезпечення збору та 

вивезення сміття і відходів 
1490000,00 1490000,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 800,00 99,95 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 1490000,00 1490000,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 800,00 99,95 % 

3200 Капітальні трансферти 1490000,00 1490000,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 800,00 99,95 % 

3210 
Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

1490000,00 1490000,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 1489200,00 0,00 0,00 800,00 99,95 % 

6030 
Організація благоустрою 

населених пунктів 
1120000,00 1120000,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 14550,00 98,70 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 1120000,00 1120000,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 14550,00 98,70 % 

3200 Капітальні трансферти 1120000,00 1120000,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 14550,00 98,70 % 

3210 
Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

1120000,00 1120000,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 1105450,00 0,00 0,00 14550,00 98,70 % 

7000 Економічна діяльність 11362791,00 10222791,00 1533100,00 118497,68 2643605,48 0,00 118497,68 2643605,48 0,00 0,00 7579185,52 25,86 % 

7300 
Будівництво та регіональний 

розвиток 
8471860,00 7331860,00 500000,00 118497,68 2579281,88 0,00 118497,68 2579281,88 0,00 0,00 4752578,12 35,18 % 

7310 
Будівництво об’єктів житлово-

комунального господарства 
1410754,00 1410754,00 0,00 113224,00 516043,40 0,00 113224,00 516043,40 0,00 0,00 894710,60 36,58 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 1410754,00 1410754,00 0,00 113224,00 516043,40 0,00 113224,00 516043,40 0,00 0,00 894710,60 36,58 % 

3100 Придбання основного капіталу 554400,00 554400,00 0,00 56650,00 56650,00 0,00 56650,00 56650,00 0,00 0,00 497750,00 10,22 % 

3130 Капітальний ремонт 554400,00 554400,00 0,00 56650,00 56650,00 0,00 56650,00 56650,00 0,00 0,00 497750,00 10,22 % 

3131 
Капітальний ремонт житлового 

фонду (приміщень) 
554400,00 554400,00 0,00 56650,00 56650,00 0,00 56650,00 56650,00 0,00 0,00 497750,00 10,22 % 

3200 Капітальні трансферти 856354,00 856354,00 0,00 56574,00 459393,40 0,00 56574,00 459393,40 0,00 0,00 396960,60 53,65 % 

3210 
Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

856354,00 856354,00 0,00 56574,00 459393,40 0,00 56574,00 459393,40 0,00 0,00 396960,60 53,65 % 

7321 
Будівництво освітніх установ 

та закладів 
49000,00 49000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49000,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 49000,00 49000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49000,00 0,00 % 

3100 Придбання основного капіталу 49000,00 49000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49000,00 0,00 % 

3130 Капітальний ремонт 49000,00 49000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49000,00 0,00 % 
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3132 
Капітальний ремонт інших 

об’єктів 
49000,00 49000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49000,00 0,00 % 

7325 

Будівництво споруд, установ та 

закладів фізичної культури і 

спорту 

100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

3100 Придбання основного капіталу 100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

3140 Реконструкція та реставрація 100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

3142 
Реконструкція та реставрація 

інших об’єктів 
100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

7330 
Будівництво інших об’єктів 

комунальної власності 
4782485,00 3642485,00 500000,00 5273,68 40117,68 0,00 5273,68 40117,68 0,00 0,00 3602367,32 1,10 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 4782485,00 3642485,00 500000,00 5273,68 40117,68 0,00 5273,68 40117,68 0,00 0,00 3602367,32 1,10 % 

3100 Придбання основного капіталу 985000,00 785000,00 0,00 0,00 34844,00 0,00 0,00 34844,00 0,00 0,00 750156,00 4,44 % 

3130 Капітальний ремонт 985000,00 785000,00 0,00 0,00 34844,00 0,00 0,00 34844,00 0,00 0,00 750156,00 4,44 % 

3132 
Капітальний ремонт інших 

об’єктів 
985000,00 785000,00 0,00 0,00 34844,00 0,00 0,00 34844,00 0,00 0,00 750156,00 4,44 % 

3200 Капітальні трансферти 3797485,00 2857485,00 500000,00 5273,68 5273,68 0,00 5273,68 5273,68 0,00 0,00 2852211,32 0,18 % 

3210 

Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 
організаціям) 

3797485,00 2857485,00 500000,00 5273,68 5273,68 0,00 5273,68 5273,68 0,00 0,00 2852211,32 0,18 % 

7350 

Розроблення схем планування 

та забудови територій 

(містобудівної документації) 

99400,00 99400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 99400,00 0,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 99400,00 99400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 99400,00 0,00 % 

2200 Використання товарів і послуг 99400,00 99400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 99400,00 0,00 % 

2280 
Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

99400,00 99400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 99400,00 0,00 % 

2281 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи розвитку по реалізації 
державних (регіональних) 

програм 

99400,00 99400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 99400,00 0,00 % 

7363 

Виконання інвестиційних 

проектів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-

економічного розвитку 

окремих територій 

2030221,00 2030221,00 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 7100,20 99,65 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 2030221,00 2030221,00 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 7100,20 99,65 % 

3200 Капітальні трансферти 2030221,00 2030221,00 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 7100,20 99,65 % 

3210 
Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

2030221,00 2030221,00 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 2023120,80 0,00 0,00 7100,20 99,65 % 
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7400 

Транспорт та транспортна 

інфраструктура, дорожнє 

господарство 

2608431,00 2608431,00 1033100,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 2558107,40 1,93 % 

7461 

Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого 

бюджету 

2608431,00 2608431,00 1033100,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 2558107,40 1,93 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 2608431,00 2608431,00 1033100,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 2558107,40 1,93 % 

3100 Придбання основного капіталу 2608431,00 2608431,00 1033100,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 2558107,40 1,93 % 

3130 Капітальний ремонт 2608431,00 2608431,00 1033100,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 2558107,40 1,93 % 

3132 
Капітальний ремонт інших 

об’єктів 
2608431,00 2608431,00 1033100,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 50323,60 0,00 0,00 2558107,40 1,93 % 

7600 

Інші програми та заходи, 

пов’язані з економічною 

діяльністю 

282500,00 282500,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 268500,00 4,96 % 

7691 

Виконання заходів за рахунок 

цільових фондів, утворених 

Верховною Радою Автономної 

Республіки Крим, органами 

місцевого самоврядування і 

місцевими органами 

виконавчої влади і фондів, 

утворених Верховною Радою 

Автономної Республіки Крим, 

органами місцевого 

самоврядування і місцевими 

органами виконавчої влади 

282500,00 282500,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 268500,00 4,96 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 32500,00 32500,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 18500,00 43,08 % 

2200 Використання товарів і послуг 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання 

та інвентар 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2700 Соціальне забезпечення 32500,00 32500,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 18500,00 43,08 % 

2730 Інші виплати населенню 32500,00 32500,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 14000,00 0,00 0,00 18500,00 43,08 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 250000,00 250000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250000,00 0,00 % 

3100 Придбання основного капіталу 250000,00 250000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250000,00 0,00 % 

3140 Реконструкція та реставрація 250000,00 250000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250000,00 0,00 % 

3142 
Реконструкція та реставрація 

інших об’єктів 
250000,00 250000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250000,00 0,00 % 

8000 Інша діяльність 123000,00 110500,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 0,00 10282,00 90,70 % 

8300 
Охорона навколишнього 

природного середовища 
123000,00 110500,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 0,00 10282,00 90,70 % 
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8340 
Природоохоронні заходи за 

рахунок цільових фондів 
123000,00 110500,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 0,00 10282,00 90,70 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 123000,00 110500,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 0,00 10282,00 90,70 % 

2600 Поточні трансферти 123000,00 110500,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 0,00 10282,00 90,70 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

123000,00 110500,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 3218,00 100218,00 0,00 0,00 10282,00 90,70 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3200 Капітальні трансферти 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3210 

Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 
організаціям) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

9000 Міжбюджетні трансферти 1255500,00 1255500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1255500,00 0,00 % 

9740 

Субвенція з місцевого бюджету 

на здійснення 

природоохоронних заходів 

1255500,00 1255500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1255500,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 1255500,00 1255500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1255500,00 0,00 % 

3200 Капітальні трансферти 1255500,00 1255500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1255500,00 0,00 % 

3220 
Капітальні трансферти органам 
державного управління інших 

рівнів 

1255500,00 1255500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1255500,00 0,00 % 

9770 
Інші субвенції з місцевого 

бюджету 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3200 Капітальні трансферти 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3210 
Капітальні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3220 

Капітальні трансферти органам 

державного управління інших 
рівнів 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

ВСЬОГО: 28200963,71 26834205,71 1666062,00 342800,86 5851499,11 0,00 593437,98 8034565,90 0,00 0,00 20982706,60 29,94 % 
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Додаток К Аналіз фінансування установ станом на 30.06.2021 р.  Загальний фонд, грн 

Код Найменування 

Уточнений план Профінансовано Залишки 

на 

особових 

рахунках 

які ще не 

розподілені 

Касові видатки 
Залишки 

коштів на 

реєстраційних 

рахунках 

Зареєстрованні 

фінансові 

зобов’язання 

Залишки 

асигнувань до 

кінця періоду 

(план на період - 

профінансовано 

за період) 

% 

виконання 

до плану з 

початку 

року 

Річний план 
З початку 

року 

Поточний 

період 
За період 

З початку 

року 
За період 

З початку 

року 

0100 Державне управління 27197976,00 14270594,00 2478681,00 1941547,15 10154287,47 0,00 1941547,15 10154287,47 0,00 0,00 4116306,53 71,16 % 

0150 

Організаційне, інформаційно-

аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної 

ради, районної ради, районної у 

місті ради (у разі її створення), 

міської, селищної, сільської рад 

19916156,00 10144597,00 1843048,00 1294621,88 6839708,79 0,00 1294621,88 6839708,79 0,00 0,00 3304888,21 67,42 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 19916156,00 10144597,00 1843048,00 1294621,88 6839708,79 0,00 1294621,88 6839708,79 0,00 0,00 3304888,21 67,42 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
17437457,00 8413730,00 1703730,00 1179583,97 6024485,86 0,00 1179583,97 6024485,86 0,00 0,00 2389244,14 71,60 % 

2110 Оплата праці 14292998,00 6896500,00 1396500,00 970483,39 4991093,22 0,00 970483,39 4991093,22 0,00 0,00 1905406,78 72,37 % 

2111 Заробітна плата 14292998,00 6896500,00 1396500,00 970483,39 4991093,22 0,00 970483,39 4991093,22 0,00 0,00 1905406,78 72,37 % 

2120 Нарахування на оплату праці 3144459,00 1517230,00 307230,00 209100,58 1033392,64 0,00 209100,58 1033392,64 0,00 0,00 483837,36 68,11 % 

2200 Використання товарів і послуг 2423299,00 1675467,00 119318,00 109137,91 784877,62 0,00 109137,91 784877,62 0,00 0,00 890589,38 46,85 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
932680,00 542680,00 65000,00 26826,00 303240,11 0,00 26826,00 303240,11 0,00 0,00 239439,89 55,88 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 772350,00 532350,00 40000,00 74050,00 270022,83 0,00 74050,00 270022,83 0,00 0,00 262327,17 50,72 % 

2250 Видатки на відрядження 24360,00 9750,00 3000,00 240,00 4433,80 0,00 240,00 4433,80 0,00 0,00 5316,20 45,47 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
683909,00 587687,00 10318,00 8021,91 207180,88 0,00 8021,91 207180,88 0,00 0,00 380506,12 35,25 % 

2271 Оплата теплопостачання 47600,00 47600,00 0,00 0,00 15278,07 0,00 0,00 15278,07 0,00 0,00 32321,93 32,10 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
10120,00 8212,00 318,00 248,35 821,57 0,00 248,35 821,57 0,00 0,00 7390,43 10,00 % 

2273 Оплата електроенергії 313674,00 246400,00 10000,00 4367,73 82598,47 0,00 4367,73 82598,47 0,00 0,00 163801,53 33,52 % 

2274 Оплата природного газу 312515,00 285475,00 0,00 3405,83 108482,77 0,00 3405,83 108482,77 0,00 0,00 176992,23 38,00 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

10000,00 3000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3000,00 0,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

10000,00 3000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3000,00 0,00 % 

2800 Інші поточні видатки 55400,00 55400,00 20000,00 5900,00 30345,31 0,00 5900,00 30345,31 0,00 0,00 25054,69 54,77 % 
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0160 

Керівництво і управління у 

відповідній сфері у містах (місті 

Києві), селищах, селах, 

територіальних громадах 

6846113,00 3881527,00 605190,00 616978,10 3122088,72 0,00 616978,10 3122088,72 0,00 0,00 759438,28 80,43 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 6846113,00 3881527,00 605190,00 616978,10 3122088,72 0,00 616978,10 3122088,72 0,00 0,00 759438,28 80,43 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
5740448,00 2973324,00 570895,00 547833,86 2325465,33 0,00 547833,86 2325465,33 0,00 0,00 647858,67 78,21 % 

2110 Оплата праці 4766767,00 2440903,00 467930,00 458085,00 1949655,54 0,00 458085,00 1949655,54 0,00 0,00 491247,46 79,87 % 

2111 Заробітна плата 4766767,00 2440903,00 467930,00 458085,00 1949655,54 0,00 458085,00 1949655,54 0,00 0,00 491247,46 79,87 % 

2120 Нарахування на оплату праці 973681,00 532421,00 102965,00 89748,86 375809,79 0,00 89748,86 375809,79 0,00 0,00 156611,21 70,59 % 

2200 Використання товарів і послуг 1104205,00 906783,00 34285,00 69144,24 795263,39 0,00 69144,24 795263,39 0,00 0,00 111519,61 87,70 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
498837,00 424337,00 13000,00 52510,00 374756,92 0,00 52510,00 374756,92 0,00 0,00 49580,08 88,32 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 484657,00 401075,00 11700,00 13316,35 366583,93 0,00 13316,35 366583,93 0,00 0,00 34491,07 91,40 % 

2250 Видатки на відрядження 18900,00 11720,00 1060,00 720,00 1740,00 0,00 720,00 1740,00 0,00 0,00 9980,00 14,85 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
99811,00 67651,00 8525,00 2597,89 52182,54 0,00 2597,89 52182,54 0,00 0,00 15468,46 77,13 % 

2271 Оплата теплопостачання 30560,00 20560,00 0,00 0,00 18948,85 0,00 0,00 18948,85 0,00 0,00 1611,15 92,16 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
3198,00 1720,00 270,00 281,06 1034,36 0,00 281,06 1034,36 0,00 0,00 685,64 60,14 % 

2273 Оплата електроенергії 21488,00 11732,00 4684,00 1525,42 5581,55 0,00 1525,42 5581,55 0,00 0,00 6150,45 47,58 % 

2274 Оплата природного газу 41000,00 30500,00 3500,00 581,60 26198,16 0,00 581,60 26198,16 0,00 0,00 4301,84 85,90 % 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
3565,00 3139,00 71,00 209,81 419,62 0,00 209,81 419,62 0,00 0,00 2719,38 13,37 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

2000,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 0,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

2000,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 0,00 % 

2800 Інші поточні видатки 1460,00 1420,00 10,00 0,00 1360,00 0,00 0,00 1360,00 0,00 0,00 60,00 95,77 % 

0170 

Підвищення кваліфікації депутатів 

місцевих рад та посадових осіб 

місцевого самоврядування 

25000,00 10000,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 0,00 6150,00 38,50 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 25000,00 10000,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 0,00 6150,00 38,50 % 

2200 Використання товарів і послуг 25000,00 10000,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 0,00 6150,00 38,50 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

25000,00 10000,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 0,00 6150,00 38,50 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

25000,00 10000,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 3350,00 3850,00 0,00 0,00 6150,00 38,50 % 
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0180 
Інша діяльність у сфері державного 

управління 
410707,00 234470,00 30443,00 26597,17 188639,96 0,00 26597,17 188639,96 0,00 0,00 45830,04 80,45 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 410707,00 234470,00 30443,00 26597,17 188639,96 0,00 26597,17 188639,96 0,00 0,00 45830,04 80,45 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
282427,00 150786,00 23433,00 23232,72 139396,29 0,00 23232,72 139396,29 0,00 0,00 11389,71 92,45 % 

2110 Оплата праці 243097,00 130169,00 20137,00 19978,83 119872,98 0,00 19978,83 119872,98 0,00 0,00 10296,02 92,09 % 

2111 Заробітна плата 243097,00 130169,00 20137,00 19978,83 119872,98 0,00 19978,83 119872,98 0,00 0,00 10296,02 92,09 % 

2120 Нарахування на оплату праці 39330,00 20617,00 3296,00 3253,89 19523,31 0,00 3253,89 19523,31 0,00 0,00 1093,69 94,70 % 

2200 Використання товарів і послуг 128280,00 83684,00 7010,00 3364,45 49243,67 0,00 3364,45 49243,67 0,00 0,00 34440,33 58,84 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
7791,00 7791,00 1719,00 1100,00 2999,00 0,00 1100,00 2999,00 0,00 0,00 4792,00 38,49 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 30387,00 21892,00 1220,00 1113,44 16536,92 0,00 1113,44 16536,92 0,00 0,00 5355,08 75,54 % 

2250 Видатки на відрядження 549,00 549,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 549,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
44553,00 34702,00 321,00 1151,01 29707,75 0,00 1151,01 29707,75 0,00 0,00 4994,25 85,61 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
1364,00 682,00 111,00 186,44 413,67 0,00 186,44 413,67 0,00 0,00 268,33 60,66 % 

2273 Оплата електроенергії 5058,00 3420,00 210,00 275,66 3049,33 0,00 275,66 3049,33 0,00 0,00 370,67 89,16 % 

2274 Оплата природного газу 38131,00 30600,00 0,00 688,91 26244,75 0,00 688,91 26244,75 0,00 0,00 4355,25 85,77 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

45000,00 18750,00 3750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18750,00 0,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

45000,00 18750,00 3750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18750,00 0,00 % 

1000 Освіта 127416973,88 77202691,88 19215931,00 18778818,49 64825416,28 0,00 18778818,49 64825416,28 0,00 0,00 12377275,60 83,97 % 

1010 Надання дошкільної освіти 36800794,00 22854344,00 4657929,00 3036126,05 17934626,30 0,00 3036126,05 17934626,30 0,00 0,00 4919717,70 78,47 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 36800794,00 22854344,00 4657929,00 3036126,05 17934626,30 0,00 3036126,05 17934626,30 0,00 0,00 4919717,70 78,47 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
30347935,00 17913159,00 4415444,00 2744206,48 15122718,55 0,00 2744206,48 15122718,55 0,00 0,00 2790440,45 84,42 % 

2110 Оплата праці 24875356,00 14682916,00 3619216,00 2259239,67 12423682,39 0,00 2259239,67 12423682,39 0,00 0,00 2259233,61 84,61 % 

2111 Заробітна плата 24875356,00 14682916,00 3619216,00 2259239,67 12423682,39 0,00 2259239,67 12423682,39 0,00 0,00 2259233,61 84,61 % 

2120 Нарахування на оплату праці 5472579,00 3230243,00 796228,00 484966,81 2699036,16 0,00 484966,81 2699036,16 0,00 0,00 531206,84 83,56 % 

2200 Використання товарів і послуг 6452179,00 4940505,00 242485,00 291919,57 2811227,75 0,00 291919,57 2811227,75 0,00 0,00 2129277,25 56,90 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
720660,00 451909,00 65000,00 44391,80 426851,63 0,00 44391,80 426851,63 0,00 0,00 25057,37 94,46 % 

2220 
Медикаменти та перев’язувальні 

матеріали 
25078,00 25078,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25078,00 0,00 % 

2230 Продукти харчування 2179602,00 2170112,00 1585,00 111536,51 520711,61 0,00 111536,51 520711,61 0,00 0,00 1649400,39 23,99 % 
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2240 Оплата послуг (крім комунальних) 894775,00 572707,00 116000,00 56843,39 271643,05 0,00 56843,39 271643,05 0,00 0,00 301063,95 47,43 % 

2250 Видатки на відрядження 45000,00 25200,00 4200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25200,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
2580864,00 1689299,00 55700,00 79147,87 1586417,46 0,00 79147,87 1586417,46 0,00 0,00 102881,54 93,91 % 

2271 Оплата теплопостачання 1099180,00 871380,00 0,00 0,00 870079,78 0,00 0,00 870079,78 0,00 0,00 1300,22 99,85 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
224071,00 135000,00 28700,00 22117,25 127941,23 0,00 22117,25 127941,23 0,00 0,00 7058,77 94,77 % 

2273 Оплата електроенергії 690110,00 302306,00 22500,00 44695,93 244543,43 0,00 44695,93 244543,43 0,00 0,00 57762,57 80,89 % 

2274 Оплата природного газу 475610,00 310320,00 4500,00 10516,38 307217,06 0,00 10516,38 307217,06 0,00 0,00 3102,94 99,00 % 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
91893,00 70293,00 0,00 1818,31 36635,96 0,00 1818,31 36635,96 0,00 0,00 33657,04 52,12 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

6200,00 6200,00 0,00 0,00 5604,00 0,00 0,00 5604,00 0,00 0,00 596,00 90,39 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

6200,00 6200,00 0,00 0,00 5604,00 0,00 0,00 5604,00 0,00 0,00 596,00 90,39 % 

2800 Інші поточні видатки 680,00 680,00 0,00 0,00 680,00 0,00 0,00 680,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

1020 

Надання загальної середньої освіти 

за рахунок коштів місцевого 

бюджету 

20553419,00 12904100,00 2356654,00 1733210,53 10120573,64 0,00 1733210,53 10120573,64 0,00 0,00 2783526,36 78,43 % 

1021 

Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої 

освіти 

20553419,00 12904100,00 2356654,00 1733210,53 10120573,64 0,00 1733210,53 10120573,64 0,00 0,00 2783526,36 78,43 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 20553419,00 12904100,00 2356654,00 1733210,53 10120573,64 0,00 1733210,53 10120573,64 0,00 0,00 2783526,36 78,43 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
11958658,00 6881324,00 1520004,00 1381434,49 5530273,24 0,00 1381434,49 5530273,24 0,00 0,00 1351050,76 80,37 % 

2110 Оплата праці 9802178,00 5640430,00 1245905,00 1130629,60 4526460,60 0,00 1130629,60 4526460,60 0,00 0,00 1113969,40 80,25 % 

2111 Заробітна плата 9802178,00 5640430,00 1245905,00 1130629,60 4526460,60 0,00 1130629,60 4526460,60 0,00 0,00 1113969,40 80,25 % 

2120 Нарахування на оплату праці 2156480,00 1240894,00 274099,00 250804,89 1003812,64 0,00 250804,89 1003812,64 0,00 0,00 237081,36 80,89 % 

2200 Використання товарів і послуг 8530811,00 5958826,00 836650,00 313126,04 4551650,40 0,00 313126,04 4551650,40 0,00 0,00 1407175,60 76,39 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
1191690,00 1119615,00 278850,00 140272,79 819023,28 0,00 140272,79 819023,28 0,00 0,00 300591,72 73,15 % 

2220 
Медикаменти та перев’язувальні 

матеріали 
20032,00 12000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12000,00 0,00 % 

2230 Продукти харчування 626824,00 470464,00 266000,00 1788,77 114111,28 0,00 1788,77 114111,28 0,00 0,00 356352,72 24,26 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 1630863,00 854563,00 249900,00 50944,53 527095,97 0,00 50944,53 527095,97 0,00 0,00 327467,03 61,68 % 

2250 Видатки на відрядження 96000,00 48000,00 8000,00 120,00 2096,70 0,00 120,00 2096,70 0,00 0,00 45903,30 4,37 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
4960002,00 3448784,00 33900,00 119999,95 3084387,17 0,00 119999,95 3084387,17 0,00 0,00 364396,83 89,43 % 

2271 Оплата теплопостачання 1164068,00 1164068,00 0,00 0,00 1000960,37 0,00 0,00 1000960,37 0,00 0,00 163107,63 85,99 % 
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2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
144554,00 77554,00 12000,00 10402,13 69818,74 0,00 10402,13 69818,74 0,00 0,00 7735,26 90,03 % 

2273 Оплата електроенергії 810760,00 394000,00 21900,00 51594,82 334792,58 0,00 51594,82 334792,58 0,00 0,00 59207,42 84,97 % 

2274 Оплата природного газу 2782158,00 1754700,00 0,00 56184,69 1667660,87 0,00 56184,69 1667660,87 0,00 0,00 87039,13 95,04 % 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
58462,00 58462,00 0,00 1818,31 11154,61 0,00 1818,31 11154,61 0,00 0,00 47307,39 19,08 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

5400,00 5400,00 0,00 0,00 4936,00 0,00 0,00 4936,00 0,00 0,00 464,00 91,41 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

5400,00 5400,00 0,00 0,00 4936,00 0,00 0,00 4936,00 0,00 0,00 464,00 91,41 % 

2700 Соціальне забезпечення 63950,00 63950,00 0,00 38650,00 38650,00 0,00 38650,00 38650,00 0,00 0,00 25300,00 60,44 % 

2730 Інші виплати населенню 63950,00 63950,00 0,00 38650,00 38650,00 0,00 38650,00 38650,00 0,00 0,00 25300,00 60,44 % 

1030 
Надання загальної середньої освіти 

за рахунок освітньої субвенції 
55915600,00 32348400,00 10700200,00 11954718,23 29156494,56 0,00 11954718,23 29156494,56 0,00 0,00 3191905,44 90,13 % 

1031 

Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої 

освіти 

55915600,00 32348400,00 10700200,00 11954718,23 29156494,56 0,00 11954718,23 29156494,56 0,00 0,00 3191905,44 90,13 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 55915600,00 32348400,00 10700200,00 11954718,23 29156494,56 0,00 11954718,23 29156494,56 0,00 0,00 3191905,44 90,13 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
55915600,00 32348400,00 10700200,00 11954718,23 29156494,56 0,00 11954718,23 29156494,56 0,00 0,00 3191905,44 90,13 % 

2110 Оплата праці 45832459,00 26515079,00 8770656,00 9835378,90 23970459,54 0,00 9835378,90 23970459,54 0,00 0,00 2544619,46 90,40 % 

2111 Заробітна плата 45832459,00 26515079,00 8770656,00 9835378,90 23970459,54 0,00 9835378,90 23970459,54 0,00 0,00 2544619,46 90,40 % 

2120 Нарахування на оплату праці 10083141,00 5833321,00 1929544,00 2119339,33 5186035,02 0,00 2119339,33 5186035,02 0,00 0,00 647285,98 88,90 % 

1070 

Надання позашкільної освіти 

закладами позашкільної освіти, 

заходи із позашкільної роботи з 

дітьми 

2356947,00 1829756,00 194547,00 185251,86 1326026,37 0,00 185251,86 1326026,37 0,00 0,00 503729,63 72,47 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 2356947,00 1829756,00 194547,00 185251,86 1326026,37 0,00 185251,86 1326026,37 0,00 0,00 503729,63 72,47 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
2219026,00 1710749,00 180875,00 182020,81 1255537,26 0,00 182020,81 1255537,26 0,00 0,00 455211,74 73,39 % 

2110 Оплата праці 1818531,00 1401902,00 148190,00 150333,65 1031709,85 0,00 150333,65 1031709,85 0,00 0,00 370192,15 73,59 % 

2111 Заробітна плата 1818531,00 1401902,00 148190,00 150333,65 1031709,85 0,00 150333,65 1031709,85 0,00 0,00 370192,15 73,59 % 

2120 Нарахування на оплату праці 400495,00 308847,00 32685,00 31687,16 223827,41 0,00 31687,16 223827,41 0,00 0,00 85019,59 72,47 % 

2200 Використання товарів і послуг 137921,00 119007,00 13672,00 3231,05 70489,11 0,00 3231,05 70489,11 0,00 0,00 48517,89 59,23 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
37488,00 28940,00 3500,00 544,40 17814,01 0,00 544,40 17814,01 0,00 0,00 11125,99 61,55 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 30326,00 25326,00 4000,00 2232,00 8411,22 0,00 2232,00 8411,22 0,00 0,00 16914,78 33,21 % 

2250 Видатки на відрядження 14388,00 9972,00 2057,00 0,00 408,50 0,00 0,00 408,50 0,00 0,00 9563,50 4,10 % 
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2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
53919,00 52969,00 4115,00 454,65 42055,38 0,00 454,65 42055,38 0,00 0,00 10913,62 79,40 % 

2271 Оплата теплопостачання 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
858,00 694,00 41,00 38,20 343,87 0,00 38,20 343,87 0,00 0,00 350,13 49,55 % 

2273 Оплата електроенергії 11551,00 10765,00 4074,00 416,45 5711,51 0,00 416,45 5711,51 0,00 0,00 5053,49 53,06 % 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
41510,00 41510,00 0,00 0,00 36000,00 0,00 0,00 36000,00 0,00 0,00 5510,00 86,73 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

1800,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

1800,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

1080 
Надання спеціальної освіти 

мистецькими школами 
4970198,00 3177006,00 596106,00 985301,98 2911461,01 0,00 985301,98 2911461,01 0,00 0,00 265544,99 91,64 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 4970198,00 3177006,00 596106,00 985301,98 2911461,01 0,00 985301,98 2911461,01 0,00 0,00 265544,99 91,64 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
4583956,00 2924063,00 584946,00 976713,49 2793080,58 0,00 976713,49 2793080,58 0,00 0,00 130982,42 95,52 % 

2110 Оплата праці 3757267,00 2404815,00 487808,00 803956,60 2295466,46 0,00 803956,60 2295466,46 0,00 0,00 109348,54 95,45 % 

2111 Заробітна плата 3757267,00 2404815,00 487808,00 803956,60 2295466,46 0,00 803956,60 2295466,46 0,00 0,00 109348,54 95,45 % 

2120 Нарахування на оплату праці 826689,00 519248,00 97138,00 172756,89 497614,12 0,00 172756,89 497614,12 0,00 0,00 21633,88 95,83 % 

2200 Використання товарів і послуг 385280,00 251981,00 11160,00 8588,49 118380,43 0,00 8588,49 118380,43 0,00 0,00 133600,57 46,98 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
29861,00 21972,00 2100,00 2221,00 13716,60 0,00 2221,00 13716,60 0,00 0,00 8255,40 62,43 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 65302,00 39772,00 6400,00 0,00 23892,32 0,00 0,00 23892,32 0,00 0,00 15879,68 60,07 % 

2250 Видатки на відрядження 8102,00 8102,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8102,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
282015,00 182135,00 2660,00 6367,49 80771,51 0,00 6367,49 80771,51 0,00 0,00 101363,49 44,35 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
8001,00 4515,00 660,00 500,00 500,00 0,00 500,00 500,00 0,00 0,00 4015,00 11,07 % 

2273 Оплата електроенергії 26762,00 16120,00 2000,00 2506,00 7253,55 0,00 2506,00 7253,55 0,00 0,00 8866,45 45,00 % 

2274 Оплата природного газу 247252,00 161500,00 0,00 3361,49 73017,96 0,00 3361,49 73017,96 0,00 0,00 88482,04 45,21 % 

2800 Інші поточні видатки 962,00 962,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 962,00 0,00 % 

1140 
Інші програми, заклади та заходи у 

сфері освіти 
3360762,00 1848901,00 316822,00 285761,15 1634881,54 0,00 285761,15 1634881,54 0,00 0,00 214019,46 88,42 % 

1141 
Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері освіти 
3308952,00 1798901,00 316822,00 285761,15 1584881,54 0,00 285761,15 1584881,54 0,00 0,00 214019,46 88,10 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 3308952,00 1798901,00 316822,00 285761,15 1584881,54 0,00 285761,15 1584881,54 0,00 0,00 214019,46 88,10 % 
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2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
3030998,00 1625825,00 300852,00 266778,40 1439678,43 0,00 266778,40 1439678,43 0,00 0,00 186146,57 88,55 % 

2110 Оплата праці 2484424,00 1332643,00 246600,00 218670,82 1179675,14 0,00 218670,82 1179675,14 0,00 0,00 152967,86 88,52 % 

2111 Заробітна плата 2484424,00 1332643,00 246600,00 218670,82 1179675,14 0,00 218670,82 1179675,14 0,00 0,00 152967,86 88,52 % 

2120 Нарахування на оплату праці 546574,00 293182,00 54252,00 48107,58 260003,29 0,00 48107,58 260003,29 0,00 0,00 33178,71 88,68 % 

2200 Використання товарів і послуг 277954,00 173076,00 15970,00 18982,75 145203,11 0,00 18982,75 145203,11 0,00 0,00 27872,89 83,90 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
83763,00 56763,00 7000,00 10999,00 55821,00 0,00 10999,00 55821,00 0,00 0,00 942,00 98,34 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 82500,00 37000,00 7000,00 6261,04 29987,12 0,00 6261,04 29987,12 0,00 0,00 7012,88 81,05 % 

2250 Видатки на відрядження 4000,00 2200,00 300,00 180,00 420,00 0,00 180,00 420,00 0,00 0,00 1780,00 19,09 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
98691,00 71113,00 1670,00 1542,71 58974,99 0,00 1542,71 58974,99 0,00 0,00 12138,01 82,93 % 

2271 Оплата теплопостачання 78227,00 61000,00 0,00 0,00 54541,69 0,00 0,00 54541,69 0,00 0,00 6458,31 89,41 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
2699,00 1860,00 270,00 244,22 1833,68 0,00 244,22 1833,68 0,00 0,00 26,32 98,58 % 

2273 Оплата електроенергії 17765,00 8253,00 1400,00 1298,49 2599,62 0,00 1298,49 2599,62 0,00 0,00 5653,38 31,50 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

9000,00 6000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6000,00 0,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

9000,00 6000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6000,00 0,00 % 

1142 
Інші програми та заходи у сфері 

освіти 
51810,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 51810,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2200 Використання товарів і послуг 50000,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
50000,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 50000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2700 Соціальне забезпечення 1810,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2730 Інші виплати населенню 1810,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

1150 
Забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів 
1735109,00 1057361,00 304265,00 372765,27 955308,24 0,00 372765,27 955308,24 0,00 0,00 102052,76 90,35 % 

1151 

Забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів за 

рахунок коштів місцевого бюджету 

236074,00 190137,00 17404,00 61601,82 126171,46 0,00 61601,82 126171,46 0,00 0,00 63965,54 66,36 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 236074,00 190137,00 17404,00 61601,82 126171,46 0,00 61601,82 126171,46 0,00 0,00 63965,54 66,36 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
23099,00 17871,00 1287,00 1911,44 11468,64 0,00 1911,44 11468,64 0,00 0,00 6402,36 64,17 % 

2110 Оплата праці 18932,00 14647,00 1056,00 1566,75 9400,50 0,00 1566,75 9400,50 0,00 0,00 5246,50 64,18 % 

2111 Заробітна плата 18932,00 14647,00 1056,00 1566,75 9400,50 0,00 1566,75 9400,50 0,00 0,00 5246,50 64,18 % 
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2120 Нарахування на оплату праці 4167,00 3224,00 231,00 344,69 2068,14 0,00 344,69 2068,14 0,00 0,00 1155,86 64,15 % 

2200 Використання товарів і послуг 212975,00 172266,00 16117,00 59690,38 114702,82 0,00 59690,38 114702,82 0,00 0,00 57563,18 66,58 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
59492,00 47994,00 6791,00 8500,00 42834,00 0,00 8500,00 42834,00 0,00 0,00 5160,00 89,25 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 92299,00 87999,00 6085,00 50400,00 55059,07 0,00 50400,00 55059,07 0,00 0,00 32939,93 62,57 % 

2250 Видатки на відрядження 20001,00 12471,00 1394,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12471,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
41183,00 23802,00 1847,00 790,38 16809,75 0,00 790,38 16809,75 0,00 0,00 6992,25 70,62 % 

2271 Оплата теплопостачання 12850,00 10344,00 0,00 0,00 10344,00 0,00 0,00 10344,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
1741,00 1341,00 100,00 37,54 568,77 0,00 37,54 568,77 0,00 0,00 772,23 42,41 % 

2273 Оплата електроенергії 26592,00 12117,00 1747,00 752,84 5896,98 0,00 752,84 5896,98 0,00 0,00 6220,02 48,67 % 

1152 

Забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів за 

рахунок освітньої субвенції 

1499035,00 867224,00 286861,00 311163,45 829136,78 0,00 311163,45 829136,78 0,00 0,00 38087,22 95,61 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1499035,00 867224,00 286861,00 311163,45 829136,78 0,00 311163,45 829136,78 0,00 0,00 38087,22 95,61 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
1499035,00 867224,00 286861,00 311163,45 829136,78 0,00 311163,45 829136,78 0,00 0,00 38087,22 95,61 % 

2110 Оплата праці 1228718,00 710842,00 235132,00 255052,01 678611,81 0,00 255052,01 678611,81 0,00 0,00 32230,19 95,47 % 

2111 Заробітна плата 1228718,00 710842,00 235132,00 255052,01 678611,81 0,00 255052,01 678611,81 0,00 0,00 32230,19 95,47 % 

2120 Нарахування на оплату праці 270317,00 156382,00 51729,00 56111,44 150524,97 0,00 56111,44 150524,97 0,00 0,00 5857,03 96,25 % 

1160 

Забезпечення діяльності центрів 

професійного розвитку 

педагогічних працівників 

1082882,00 774095,00 50653,00 183684,87 607019,16 0,00 183684,87 607019,16 0,00 0,00 167075,84 78,42 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1082882,00 774095,00 50653,00 183684,87 607019,16 0,00 183684,87 607019,16 0,00 0,00 167075,84 78,42 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
943935,00 687027,00 39072,00 181324,39 582261,61 0,00 181324,39 582261,61 0,00 0,00 104765,39 84,75 % 

2110 Оплата праці 773727,00 563147,00 32037,00 148626,55 477263,62 0,00 148626,55 477263,62 0,00 0,00 85883,38 84,75 % 

2111 Заробітна плата 773727,00 563147,00 32037,00 148626,55 477263,62 0,00 148626,55 477263,62 0,00 0,00 85883,38 84,75 % 

2120 Нарахування на оплату праці 170208,00 123880,00 7035,00 32697,84 104997,99 0,00 32697,84 104997,99 0,00 0,00 18882,01 84,76 % 

2200 Використання товарів і послуг 138947,00 87068,00 11581,00 2360,48 24757,55 0,00 2360,48 24757,55 0,00 0,00 62310,45 28,43 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
20945,00 15854,00 2411,00 0,00 4353,40 0,00 0,00 4353,40 0,00 0,00 11500,60 27,46 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 47999,00 25340,00 4400,00 1816,00 2476,54 0,00 1816,00 2476,54 0,00 0,00 22863,46 9,77 % 

2250 Видатки на відрядження 31048,00 17548,00 3250,00 0,00 399,40 0,00 0,00 399,40 0,00 0,00 17148,60 2,28 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
38955,00 28326,00 1520,00 544,48 17528,21 0,00 544,48 17528,21 0,00 0,00 10797,79 61,88 % 

2271 Оплата теплопостачання 18028,00 15982,00 0,00 0,00 15882,00 0,00 0,00 15882,00 0,00 0,00 100,00 99,37 % 
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2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
1176,00 1176,00 0,00 86,19 728,69 0,00 86,19 728,69 0,00 0,00 447,31 61,96 % 

2273 Оплата електроенергії 19751,00 11168,00 1520,00 458,29 917,52 0,00 458,29 917,52 0,00 0,00 10250,48 8,22 % 

1200 

Надання освіти за рахунок субвенції 

з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання державної 

підтримки особам з особливими 

освітніми потребами 

641262,88 408728,88 38755,00 41998,55 179025,46 0,00 41998,55 179025,46 0,00 0,00 229703,42 43,80 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 641262,88 408728,88 38755,00 41998,55 179025,46 0,00 41998,55 179025,46 0,00 0,00 229703,42 43,80 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
641262,88 408728,88 38755,00 41998,55 179025,46 0,00 41998,55 179025,46 0,00 0,00 229703,42 43,80 % 

2110 Оплата праці 525628,30 335025,30 31767,00 34425,04 146742,18 0,00 34425,04 146742,18 0,00 0,00 188283,12 43,80 % 

2111 Заробітна плата 525628,30 335025,30 31767,00 34425,04 146742,18 0,00 34425,04 146742,18 0,00 0,00 188283,12 43,80 % 

2120 Нарахування на оплату праці 115634,58 73703,58 6988,00 7573,51 32283,28 0,00 7573,51 32283,28 0,00 0,00 41420,30 43,80 % 

2000 Охорона здоров’я 11408630,00 8640837,00 1357747,00 1153143,84 5937765,74 0,00 1153143,84 5937765,74 0,00 0,00 2703071,26 68,72 % 

2010 
Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога населенню 
5991452,00 4045226,00 604425,00 657038,51 3373778,74 0,00 657038,51 3373778,74 0,00 0,00 671447,26 83,40 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 5991452,00 4045226,00 604425,00 657038,51 3373778,74 0,00 657038,51 3373778,74 0,00 0,00 671447,26 83,40 % 

2600 Поточні трансферти 5991452,00 4045226,00 604425,00 657038,51 3373778,74 0,00 657038,51 3373778,74 0,00 0,00 671447,26 83,40 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

5991452,00 4045226,00 604425,00 657038,51 3373778,74 0,00 657038,51 3373778,74 0,00 0,00 671447,26 83,40 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3200 Капітальні трансферти 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3210 
Капітальні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2110 
Первинна медична допомога 

населенню 
4201092,00 3409525,00 557308,00 332982,43 1850430,27 0,00 332982,43 1850430,27 0,00 0,00 1559094,73 54,27 % 

2111 

Первинна медична допомога 

населенню, що надається центрами 

первинної медичної (медико-

санітарної) допомоги 

4201092,00 3409525,00 557308,00 332982,43 1850430,27 0,00 332982,43 1850430,27 0,00 0,00 1559094,73 54,27 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 4201092,00 3409525,00 557308,00 332982,43 1850430,27 0,00 332982,43 1850430,27 0,00 0,00 1559094,73 54,27 % 

2600 Поточні трансферти 4201092,00 3409525,00 557308,00 332982,43 1850430,27 0,00 332982,43 1850430,27 0,00 0,00 1559094,73 54,27 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

4201092,00 3409525,00 557308,00 332982,43 1850430,27 0,00 332982,43 1850430,27 0,00 0,00 1559094,73 54,27 % 

2140 
Програми і централізовані заходи у 

галузі охорони здоров’я 
1146086,00 1146086,00 191014,00 159016,90 700111,73 0,00 159016,90 700111,73 0,00 0,00 445974,27 61,09 % 

2144 

Централізовані заходи з лікування 

хворих на цукровий та нецукровий 

діабет 

1146086,00 1146086,00 191014,00 159016,90 700111,73 0,00 159016,90 700111,73 0,00 0,00 445974,27 61,09 % 
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2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1146086,00 1146086,00 191014,00 159016,90 700111,73 0,00 159016,90 700111,73 0,00 0,00 445974,27 61,09 % 

2200 Використання товарів і послуг 1146086,00 1146086,00 191014,00 159016,90 700111,73 0,00 159016,90 700111,73 0,00 0,00 445974,27 61,09 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

1146086,00 1146086,00 191014,00 159016,90 700111,73 0,00 159016,90 700111,73 0,00 0,00 445974,27 61,09 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

1146086,00 1146086,00 191014,00 159016,90 700111,73 0,00 159016,90 700111,73 0,00 0,00 445974,27 61,09 % 

2150 
Інші програми, заклади та заходи у 

сфері охорони здоров’я 
70000,00 40000,00 5000,00 4106,00 13445,00 0,00 4106,00 13445,00 0,00 0,00 26555,00 33,61 % 

2152 
Інші програми та заходи у сфері 

охорони здоров’я 
70000,00 40000,00 5000,00 4106,00 13445,00 0,00 4106,00 13445,00 0,00 0,00 26555,00 33,61 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 70000,00 40000,00 5000,00 4106,00 13445,00 0,00 4106,00 13445,00 0,00 0,00 26555,00 33,61 % 

2700 Соціальне забезпечення 70000,00 40000,00 5000,00 4106,00 13445,00 0,00 4106,00 13445,00 0,00 0,00 26555,00 33,61 % 

2730 Інші виплати населенню 70000,00 40000,00 5000,00 4106,00 13445,00 0,00 4106,00 13445,00 0,00 0,00 26555,00 33,61 % 

3000 
Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 
14974331,00 8006895,00 1804562,00 1254099,24 6034624,10 0,00 1254099,24 6034624,10 0,00 0,00 1972270,90 75,37 % 

3030 

Надання пільг з оплати послуг 

зв’язку, інших передбачених 

законодавством пільг окремим 

категоріям громадян та компенсації 

за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян 

232522,00 116500,00 19350,00 6672,42 26844,00 0,00 6672,42 26844,00 0,00 0,00 89656,00 23,04 % 

3031 

Надання інших пільг окремим 

категоріям громадян відповідно до 

законодавства 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2700 Соціальне забезпечення 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2730 Інші виплати населенню 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3032 
Надання пільг окремим категоріям 

громадян з оплати послуг зв’язку 
54122,00 27060,00 4510,00 3387,42 14889,00 0,00 3387,42 14889,00 0,00 0,00 12171,00 55,02 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 54122,00 27060,00 4510,00 3387,42 14889,00 0,00 3387,42 14889,00 0,00 0,00 12171,00 55,02 % 

2700 Соціальне забезпечення 54122,00 27060,00 4510,00 3387,42 14889,00 0,00 3387,42 14889,00 0,00 0,00 12171,00 55,02 % 

2730 Інші виплати населенню 54122,00 27060,00 4510,00 3387,42 14889,00 0,00 3387,42 14889,00 0,00 0,00 12171,00 55,02 % 

3033 

Компенсаційні виплати на 

пільговий проїзд автомобільним 

транспортом окремим категоріям 

громадян 

178400,00 89440,00 14840,00 3285,00 11955,00 0,00 3285,00 11955,00 0,00 0,00 77485,00 13,37 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 178400,00 89440,00 14840,00 3285,00 11955,00 0,00 3285,00 11955,00 0,00 0,00 77485,00 13,37 % 

2700 Соціальне забезпечення 178400,00 89440,00 14840,00 3285,00 11955,00 0,00 3285,00 11955,00 0,00 0,00 77485,00 13,37 % 

2730 Інші виплати населенню 178400,00 89440,00 14840,00 3285,00 11955,00 0,00 3285,00 11955,00 0,00 0,00 77485,00 13,37 % 



102 
 

3050 

Пільгове медичне обслуговування 

осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 

43700,00 24000,00 4000,00 2531,23 17086,81 0,00 2531,23 17086,81 0,00 0,00 6913,19 71,20 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 43700,00 24000,00 4000,00 2531,23 17086,81 0,00 2531,23 17086,81 0,00 0,00 6913,19 71,20 % 

2700 Соціальне забезпечення 43700,00 24000,00 4000,00 2531,23 17086,81 0,00 2531,23 17086,81 0,00 0,00 6913,19 71,20 % 

2730 Інші виплати населенню 43700,00 24000,00 4000,00 2531,23 17086,81 0,00 2531,23 17086,81 0,00 0,00 6913,19 71,20 % 

3100 

Надання соціальних та 

реабілітаційних послуг громадянам 

похилого віку, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю в 

установах соціального 

обслуговування 

9240189,00 4917793,00 820766,00 803656,35 4355785,98 0,00 803656,35 4355785,98 0,00 0,00 562007,02 88,57 % 

3104 

Забезпечення соціальними 

послугами за місцем проживання 

громадян, які не здатні до 

самообслуговування у зв’язку з 

похилим віком, хворобою, 

інвалідністю 

7862215,00 4148048,00 710742,00 668783,94 3824347,97 0,00 668783,94 3824347,97 0,00 0,00 323700,03 92,20 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 7862215,00 4148048,00 710742,00 668783,94 3824347,97 0,00 668783,94 3824347,97 0,00 0,00 323700,03 92,20 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
7435433,00 3880827,00 690966,00 644882,25 3645240,09 0,00 644882,25 3645240,09 0,00 0,00 235586,91 93,93 % 

2110 Оплата праці 6094617,00 3181005,00 566365,00 527745,78 2965924,81 0,00 527745,78 2965924,81 0,00 0,00 215080,19 93,24 % 

2111 Заробітна плата 6094617,00 3181005,00 566365,00 527745,78 2965924,81 0,00 527745,78 2965924,81 0,00 0,00 215080,19 93,24 % 

2120 Нарахування на оплату праці 1340816,00 699822,00 124601,00 117136,47 679315,28 0,00 117136,47 679315,28 0,00 0,00 20506,72 97,07 % 

2200 Використання товарів і послуг 426782,00 267221,00 19776,00 23901,69 179107,88 0,00 23901,69 179107,88 0,00 0,00 88113,12 67,03 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
212483,00 143000,00 12000,00 9094,00 73726,40 0,00 9094,00 73726,40 0,00 0,00 69273,60 51,56 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 71541,00 36306,00 5400,00 12165,00 35211,07 0,00 12165,00 35211,07 0,00 0,00 1094,93 96,98 % 

2250 Видатки на відрядження 2000,00 2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
140758,00 85915,00 2376,00 2642,69 70170,41 0,00 2642,69 70170,41 0,00 0,00 15744,59 81,67 % 

2271 Оплата теплопостачання 62205,00 36000,00 0,00 0,00 34543,68 0,00 0,00 34543,68 0,00 0,00 1456,32 95,95 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
5315,00 3650,00 276,00 227,90 1465,90 0,00 227,90 1465,90 0,00 0,00 2184,10 40,16 % 

2273 Оплата електроенергії 30989,00 16265,00 2100,00 1086,80 6254,85 0,00 1086,80 6254,85 0,00 0,00 10010,15 38,46 % 

2274 Оплата природного газу 42249,00 30000,00 0,00 1327,99 27905,98 0,00 1327,99 27905,98 0,00 0,00 2094,02 93,02 % 

3105 

Надання реабілітаційних послуг 

особам з інвалідністю та дітям з 

інвалідністю 

1377974,00 769745,00 110024,00 134872,41 531438,01 0,00 134872,41 531438,01 0,00 0,00 238306,99 69,04 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1377974,00 769745,00 110024,00 134872,41 531438,01 0,00 134872,41 531438,01 0,00 0,00 238306,99 69,04 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
1084100,00 595686,00 92014,00 131810,75 441504,21 0,00 131810,75 441504,21 0,00 0,00 154181,79 74,12 % 

2110 Оплата праці 868647,00 481148,00 73650,00 106403,39 355155,35 0,00 106403,39 355155,35 0,00 0,00 125992,65 73,81 % 
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2111 Заробітна плата 868647,00 481148,00 73650,00 106403,39 355155,35 0,00 106403,39 355155,35 0,00 0,00 125992,65 73,81 % 

2120 Нарахування на оплату праці 215453,00 114538,00 18364,00 25407,36 86348,86 0,00 25407,36 86348,86 0,00 0,00 28189,14 75,39 % 

2200 Використання товарів і послуг 293874,00 174059,00 18010,00 3061,66 89933,80 0,00 3061,66 89933,80 0,00 0,00 84125,20 51,67 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
106717,00 68549,00 7140,00 0,00 42177,36 0,00 0,00 42177,36 0,00 0,00 26371,64 61,53 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 98281,00 51950,00 8334,00 2360,00 22391,77 0,00 2360,00 22391,77 0,00 0,00 29558,23 43,10 % 

2250 Видатки на відрядження 16167,00 10651,00 1106,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10651,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
70445,00 41545,00 1270,00 701,66 25364,67 0,00 701,66 25364,67 0,00 0,00 16180,33 61,05 % 

2271 Оплата теплопостачання 57196,00 34448,00 100,00 0,00 21483,58 0,00 0,00 21483,58 0,00 0,00 12964,42 62,37 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
3206,00 1673,00 335,00 113,62 691,73 0,00 113,62 691,73 0,00 0,00 981,27 41,35 % 

2273 Оплата електроенергії 10043,00 5424,00 835,00 588,04 3189,36 0,00 588,04 3189,36 0,00 0,00 2234,64 58,80 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

2264,00 1364,00 160,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1364,00 0,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

2264,00 1364,00 160,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1364,00 0,00 % 

3120 
Здійснення соціальної роботи з 

вразливими категоріями населення 
643505,00 351797,00 51033,00 67306,31 302482,24 0,00 67306,31 302482,24 0,00 0,00 49314,76 85,98 % 

3121 

Утримання та забезпечення 

діяльності центрів соціальних 

служб 

619305,00 339697,00 50533,00 67306,31 299516,34 0,00 67306,31 299516,34 0,00 0,00 40180,66 88,17 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 619305,00 339697,00 50533,00 67306,31 299516,34 0,00 67306,31 299516,34 0,00 0,00 40180,66 88,17 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
558166,00 305602,00 47297,00 66088,95 279488,75 0,00 66088,95 279488,75 0,00 0,00 26113,25 91,46 % 

2110 Оплата праці 457391,00 248608,00 39450,00 54171,27 228840,10 0,00 54171,27 228840,10 0,00 0,00 19767,90 92,05 % 

2111 Заробітна плата 457391,00 248608,00 39450,00 54171,27 228840,10 0,00 54171,27 228840,10 0,00 0,00 19767,90 92,05 % 

2120 Нарахування на оплату праці 100775,00 56994,00 7847,00 11917,68 50648,65 0,00 11917,68 50648,65 0,00 0,00 6345,35 88,87 % 

2200 Використання товарів і послуг 61139,00 34095,00 3236,00 1217,36 20027,59 0,00 1217,36 20027,59 0,00 0,00 14067,41 58,74 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
25435,00 14100,00 1500,00 0,00 11987,00 0,00 0,00 11987,00 0,00 0,00 2113,00 85,01 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 15996,00 7500,00 1000,00 744,00 4669,19 0,00 744,00 4669,19 0,00 0,00 2830,81 62,26 % 

2250 Видатки на відрядження 2350,00 1600,00 450,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1600,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
17358,00 10895,00 286,00 473,36 3371,40 0,00 473,36 3371,40 0,00 0,00 7523,60 30,94 % 

2271 Оплата теплопостачання 4738,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
420,00 356,00 10,00 34,38 76,40 0,00 34,38 76,40 0,00 0,00 279,60 21,46 % 



104 
 

2273 Оплата електроенергії 3500,00 1839,00 276,00 273,58 778,09 0,00 273,58 778,09 0,00 0,00 1060,91 42,31 % 

2274 Оплата природного газу 8700,00 8700,00 0,00 165,40 2516,91 0,00 165,40 2516,91 0,00 0,00 6183,09 28,93 % 

3123 
Заходи державної політики з питань 

сім’ї 
24200,00 12100,00 500,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 9134,10 24,51 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 24200,00 12100,00 500,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 9134,10 24,51 % 

2200 Використання товарів і послуг 24200,00 12100,00 500,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 9134,10 24,51 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
12200,00 4100,00 500,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 2965,90 0,00 0,00 1134,10 72,34 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

12000,00 8000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8000,00 0,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

12000,00 8000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8000,00 0,00 % 

3140 

Оздоровлення та відпочинок дітей 

(крім заходів з оздоровлення дітей, 

що здійснюються за рахунок коштів 

на оздоровлення громадян, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи) 

1125500,00 525500,00 425500,00 20706,00 20706,00 0,00 20706,00 20706,00 0,00 0,00 504794,00 3,94 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1125500,00 525500,00 425500,00 20706,00 20706,00 0,00 20706,00 20706,00 0,00 0,00 504794,00 3,94 % 

2200 Використання товарів і послуг 1125500,00 525500,00 425500,00 20706,00 20706,00 0,00 20706,00 20706,00 0,00 0,00 504794,00 3,94 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

1125500,00 525500,00 425500,00 20706,00 20706,00 0,00 20706,00 20706,00 0,00 0,00 504794,00 3,94 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

1125500,00 525500,00 425500,00 20706,00 20706,00 0,00 20706,00 20706,00 0,00 0,00 504794,00 3,94 % 

3160 

Надання соціальних гарантій 

фізичним особам, які надають 

соціальні послуги громадянам 

похилого віку, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги 

265473,00 265473,00 221473,00 165437,29 165437,29 0,00 165437,29 165437,29 0,00 0,00 100035,71 62,32 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 265473,00 265473,00 221473,00 165437,29 165437,29 0,00 165437,29 165437,29 0,00 0,00 100035,71 62,32 % 

2700 Соціальне забезпечення 265473,00 265473,00 221473,00 165437,29 165437,29 0,00 165437,29 165437,29 0,00 0,00 100035,71 62,32 % 

2730 Інші виплати населенню 265473,00 265473,00 221473,00 165437,29 165437,29 0,00 165437,29 165437,29 0,00 0,00 100035,71 62,32 % 

3190 
Соціальний захист ветеранів війни 

та праці 
460274,00 241791,00 24745,00 28846,07 227174,91 0,00 28846,07 227174,91 0,00 0,00 14616,09 93,96 % 
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3192 

Надання фінансової підтримки 

громадським об’єднанням  

ветеранів і осіб з інвалідністю, 

діяльність яких має соціальну 

спрямованість 

460274,00 241791,00 24745,00 28846,07 227174,91 0,00 28846,07 227174,91 0,00 0,00 14616,09 93,96 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 460274,00 241791,00 24745,00 28846,07 227174,91 0,00 28846,07 227174,91 0,00 0,00 14616,09 93,96 % 

2600 Поточні трансферти 460274,00 241791,00 24745,00 28846,07 227174,91 0,00 28846,07 227174,91 0,00 0,00 14616,09 93,96 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

460274,00 241791,00 24745,00 28846,07 227174,91 0,00 28846,07 227174,91 0,00 0,00 14616,09 93,96 % 

3210 
Організація та проведення 

громадських робіт 
858880,00 390400,00 78080,00 0,00 91450,92 0,00 0,00 91450,92 0,00 0,00 298949,08 23,42 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 858880,00 390400,00 78080,00 0,00 91450,92 0,00 0,00 91450,92 0,00 0,00 298949,08 23,42 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
858880,00 390400,00 78080,00 0,00 91450,92 0,00 0,00 91450,92 0,00 0,00 298949,08 23,42 % 

2110 Оплата праці 704000,00 320000,00 64000,00 0,00 74959,84 0,00 0,00 74959,84 0,00 0,00 245040,16 23,42 % 

2111 Заробітна плата 704000,00 320000,00 64000,00 0,00 74959,84 0,00 0,00 74959,84 0,00 0,00 245040,16 23,42 % 

2120 Нарахування на оплату праці 154880,00 70400,00 14080,00 0,00 16491,08 0,00 0,00 16491,08 0,00 0,00 53908,92 23,42 % 

3240 Інші заклади та заходи 2104288,00 1173641,00 159615,00 158943,57 827655,95 0,00 158943,57 827655,95 0,00 0,00 345985,05 70,52 % 

3241 

Забезпечення діяльності інших 

закладів у сфері соціального 

захисту і соціального забезпечення 

1178888,00 667516,00 92015,00 129305,55 566878,93 0,00 129305,55 566878,93 0,00 0,00 100637,07 84,92 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1178888,00 667516,00 92015,00 129305,55 566878,93 0,00 129305,55 566878,93 0,00 0,00 100637,07 84,92 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
957203,00 463971,00 88550,00 78970,32 409842,18 0,00 78970,32 409842,18 0,00 0,00 54128,82 88,33 % 

2110 Оплата праці 779664,00 378504,00 72353,00 64406,55 335613,00 0,00 64406,55 335613,00 0,00 0,00 42891,00 88,67 % 

2111 Заробітна плата 779664,00 378504,00 72353,00 64406,55 335613,00 0,00 64406,55 335613,00 0,00 0,00 42891,00 88,67 % 

2120 Нарахування на оплату праці 177539,00 85467,00 16197,00 14563,77 74229,18 0,00 14563,77 74229,18 0,00 0,00 11237,82 86,85 % 

2200 Використання товарів і послуг 221685,00 203545,00 3465,00 50335,23 157036,75 0,00 50335,23 157036,75 0,00 0,00 46508,25 77,15 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
128750,00 127750,00 1000,00 47870,00 111817,00 0,00 47870,00 111817,00 0,00 0,00 15933,00 87,53 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 24935,00 18935,00 1000,00 985,00 9120,00 0,00 985,00 9120,00 0,00 0,00 9815,00 48,16 % 

2250 Видатки на відрядження 3000,00 3000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3000,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
65000,00 53860,00 465,00 1480,23 36099,75 0,00 1480,23 36099,75 0,00 0,00 17760,25 67,03 % 

2271 Оплата теплопостачання 40000,00 31800,00 0,00 0,00 25604,00 0,00 0,00 25604,00 0,00 0,00 6196,00 80,52 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
5000,00 4550,00 50,00 227,23 490,88 0,00 227,23 490,88 0,00 0,00 4059,12 10,79 % 

2273 Оплата електроенергії 20000,00 17510,00 415,00 1253,00 10004,87 0,00 1253,00 10004,87 0,00 0,00 7505,13 57,14 % 

3242 
Інші заходи у сфері соціального 

захисту і соціального забезпечення 
925400,00 506125,00 67600,00 29638,02 260777,02 0,00 29638,02 260777,02 0,00 0,00 245347,98 51,52 % 
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2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 925400,00 506125,00 67600,00 29638,02 260777,02 0,00 29638,02 260777,02 0,00 0,00 245347,98 51,52 % 

2200 Використання товарів і послуг 430400,00 241125,00 26600,00 23538,02 82177,02 0,00 23538,02 82177,02 0,00 0,00 158947,98 34,08 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
1000,00 1000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1000,00 0,00 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 4800,00 2800,00 400,00 61,00 1786,00 0,00 61,00 1786,00 0,00 0,00 1014,00 63,79 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

424600,00 237325,00 26200,00 23477,02 80391,02 0,00 23477,02 80391,02 0,00 0,00 156933,98 33,87 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

424600,00 237325,00 26200,00 23477,02 80391,02 0,00 23477,02 80391,02 0,00 0,00 156933,98 33,87 % 

2700 Соціальне забезпечення 495000,00 265000,00 41000,00 6100,00 178600,00 0,00 6100,00 178600,00 0,00 0,00 86400,00 67,40 % 

2730 Інші виплати населенню 495000,00 265000,00 41000,00 6100,00 178600,00 0,00 6100,00 178600,00 0,00 0,00 86400,00 67,40 % 

4000 Культура i мистецтво 9759399,00 5566145,00 1087139,00 1009957,13 4750399,97 0,00 1009957,13 4750399,97 0,00 0,00 815745,03 85,34 % 

4030 Забезпечення діяльності бібліотек 2395427,00 1385768,00 261034,00 230407,01 1145930,44 0,00 230407,01 1145930,44 0,00 0,00 239837,56 82,69 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 2395427,00 1385768,00 261034,00 230407,01 1145930,44 0,00 230407,01 1145930,44 0,00 0,00 239837,56 82,69 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
1889202,00 1003167,00 178167,00 200078,44 929320,02 0,00 200078,44 929320,02 0,00 0,00 73846,98 92,64 % 

2110 Оплата праці 1455167,00 745167,00 135167,00 157506,26 697706,12 0,00 157506,26 697706,12 0,00 0,00 47460,88 93,63 % 

2111 Заробітна плата 1455167,00 745167,00 135167,00 157506,26 697706,12 0,00 157506,26 697706,12 0,00 0,00 47460,88 93,63 % 

2120 Нарахування на оплату праці 434035,00 258000,00 43000,00 42572,18 231613,90 0,00 42572,18 231613,90 0,00 0,00 26386,10 89,77 % 

2200 Використання товарів і послуг 504725,00 381101,00 82867,00 30328,57 216610,42 0,00 30328,57 216610,42 0,00 0,00 164490,58 56,84 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
43671,00 28671,00 3000,00 13692,32 25682,32 0,00 13692,32 25682,32 0,00 0,00 2988,68 89,58 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 154034,00 134500,00 0,00 12594,90 78298,27 0,00 12594,90 78298,27 0,00 0,00 56201,73 58,21 % 

2250 Видатки на відрядження 4200,00 4200,00 200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4200,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
302820,00 213730,00 79667,00 4041,35 112629,83 0,00 4041,35 112629,83 0,00 0,00 101100,17 52,70 % 

2271 Оплата теплопостачання 165263,00 104063,00 0,00 0,00 98215,87 0,00 0,00 98215,87 0,00 0,00 5847,13 94,38 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
9090,00 4700,00 700,00 700,00 700,00 0,00 700,00 700,00 0,00 0,00 4000,00 14,89 % 

2273 Оплата електроенергії 56778,00 33278,00 7278,00 3341,35 13713,96 0,00 3341,35 13713,96 0,00 0,00 19564,04 41,21 % 

2274 Оплата природного газу 71689,00 71689,00 71689,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 71689,00 0,00 % 

2800 Інші поточні видатки 1500,00 1500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1500,00 0,00 % 

4040 
Забезпечення діяльності музеїв i 

виставок 
1498570,00 871316,00 143920,00 129161,42 806124,11 0,00 129161,42 806124,11 0,00 0,00 65191,89 92,52 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1498570,00 871316,00 143920,00 129161,42 806124,11 0,00 129161,42 806124,11 0,00 0,00 65191,89 92,52 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
1242374,00 654640,00 134920,00 115845,02 626203,68 0,00 115845,02 626203,68 0,00 0,00 28436,32 95,66 % 
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2110 Оплата праці 1018339,00 542000,00 116000,00 96234,05 522227,86 0,00 96234,05 522227,86 0,00 0,00 19772,14 96,35 % 

2111 Заробітна плата 1018339,00 542000,00 116000,00 96234,05 522227,86 0,00 96234,05 522227,86 0,00 0,00 19772,14 96,35 % 

2120 Нарахування на оплату праці 224035,00 112640,00 18920,00 19610,97 103975,82 0,00 19610,97 103975,82 0,00 0,00 8664,18 92,31 % 

2200 Використання товарів і послуг 256196,00 216676,00 9000,00 13316,40 179920,43 0,00 13316,40 179920,43 0,00 0,00 36755,57 83,04 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
43000,00 28000,00 3000,00 10091,40 16638,40 0,00 10091,40 16638,40 0,00 0,00 11361,60 59,42 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 152620,00 132500,00 4500,00 2090,00 114564,50 0,00 2090,00 114564,50 0,00 0,00 17935,50 86,46 % 

2250 Видатки на відрядження 8700,00 7500,00 1000,00 0,00 660,00 0,00 0,00 660,00 0,00 0,00 6840,00 8,80 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
51876,00 48676,00 500,00 1135,00 48057,53 0,00 1135,00 48057,53 0,00 0,00 618,47 98,73 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
500,00 400,00 100,00 300,00 300,00 0,00 300,00 300,00 0,00 0,00 100,00 75,00 % 

2273 Оплата електроенергії 6376,00 3276,00 400,00 835,00 2757,53 0,00 835,00 2757,53 0,00 0,00 518,47 84,17 % 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
45000,00 45000,00 0,00 0,00 45000,00 0,00 0,00 45000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

4060 

Забезпечення діяльності палаців i 

будинків культури, клубів, центрів 

дозвілля та iнших клубних закладів 

4512496,00 2581201,00 549825,00 574962,49 2387667,00 0,00 574962,49 2387667,00 0,00 0,00 193534,00 92,50 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 4512496,00 2581201,00 549825,00 574962,49 2387667,00 0,00 574962,49 2387667,00 0,00 0,00 193534,00 92,50 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
3724485,00 2098260,00 533000,00 537517,15 1985609,06 0,00 537517,15 1985609,06 0,00 0,00 112650,94 94,63 % 

2110 Оплата праці 3052850,00 1713000,00 430000,00 441456,65 1625155,24 0,00 441456,65 1625155,24 0,00 0,00 87844,76 94,87 % 

2111 Заробітна плата 3052850,00 1713000,00 430000,00 441456,65 1625155,24 0,00 441456,65 1625155,24 0,00 0,00 87844,76 94,87 % 

2120 Нарахування на оплату праці 671635,00 385260,00 103000,00 96060,50 360453,82 0,00 96060,50 360453,82 0,00 0,00 24806,18 93,56 % 

2200 Використання товарів і послуг 788011,00 482941,00 16825,00 37445,34 402057,94 0,00 37445,34 402057,94 0,00 0,00 80883,06 83,25 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
93164,00 63164,00 6000,00 12925,85 61314,00 0,00 12925,85 61314,00 0,00 0,00 1850,00 97,07 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 182120,00 123000,00 5000,00 4725,00 111951,31 0,00 4725,00 111951,31 0,00 0,00 11048,69 91,02 % 

2250 Видатки на відрядження 1000,00 1000,00 0,00 240,60 540,60 0,00 240,60 540,60 0,00 0,00 459,40 54,06 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
511727,00 295777,00 5825,00 19553,89 228252,03 0,00 19553,89 228252,03 0,00 0,00 67524,97 77,17 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
9900,00 4950,00 825,00 406,98 406,98 0,00 406,98 406,98 0,00 0,00 4543,02 8,22 % 

2273 Оплата електроенергії 112591,00 56591,00 5000,00 8382,91 50920,51 0,00 8382,91 50920,51 0,00 0,00 5670,49 89,98 % 

2274 Оплата природного газу 385236,00 230236,00 0,00 7304,00 173464,54 0,00 7304,00 173464,54 0,00 0,00 56771,46 75,34 % 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
4000,00 4000,00 0,00 3460,00 3460,00 0,00 3460,00 3460,00 0,00 0,00 540,00 86,50 % 

2800 Інші поточні видатки 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 
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4080 
Інші заклади та заходи в галузі 

культури і мистецтва 
1352906,00 727860,00 132360,00 75426,21 410678,42 0,00 75426,21 410678,42 0,00 0,00 317181,58 56,42 % 

4081 

Забезпечення діяльності інших 

закладів в галузі культури і 

мистецтва 

842906,00 427860,00 82360,00 67861,21 383771,26 0,00 67861,21 383771,26 0,00 0,00 44088,74 89,70 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 842906,00 427860,00 82360,00 67861,21 383771,26 0,00 67861,21 383771,26 0,00 0,00 44088,74 89,70 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
781476,00 394060,00 76860,00 62389,21 374335,26 0,00 62389,21 374335,26 0,00 0,00 19724,74 94,99 % 

2110 Оплата праці 640554,00 323000,00 63000,00 51138,70 306832,20 0,00 51138,70 306832,20 0,00 0,00 16167,80 94,99 % 

2111 Заробітна плата 640554,00 323000,00 63000,00 51138,70 306832,20 0,00 51138,70 306832,20 0,00 0,00 16167,80 94,99 % 

2120 Нарахування на оплату праці 140922,00 71060,00 13860,00 11250,51 67503,06 0,00 11250,51 67503,06 0,00 0,00 3556,94 94,99 % 

2200 Використання товарів і послуг 61430,00 33800,00 5500,00 5472,00 9436,00 0,00 5472,00 9436,00 0,00 0,00 24364,00 27,92 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
27630,00 15000,00 2500,00 5472,00 5592,00 0,00 5472,00 5592,00 0,00 0,00 9408,00 37,28 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 30800,00 15800,00 3000,00 0,00 3844,00 0,00 0,00 3844,00 0,00 0,00 11956,00 24,33 % 

2250 Видатки на відрядження 3000,00 3000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3000,00 0,00 % 

4082 
Інші заходи в галузі культури і 

мистецтва 
510000,00 300000,00 50000,00 7565,00 26907,16 0,00 7565,00 26907,16 0,00 0,00 273092,84 8,97 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 510000,00 300000,00 50000,00 7565,00 26907,16 0,00 7565,00 26907,16 0,00 0,00 273092,84 8,97 % 

2200 Використання товарів і послуг 510000,00 300000,00 50000,00 7565,00 26907,16 0,00 7565,00 26907,16 0,00 0,00 273092,84 8,97 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

510000,00 300000,00 50000,00 7565,00 26907,16 0,00 7565,00 26907,16 0,00 0,00 273092,84 8,97 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

510000,00 300000,00 50000,00 7565,00 26907,16 0,00 7565,00 26907,16 0,00 0,00 273092,84 8,97 % 

5000 Фiзична культура i спорт 2107910,00 1552382,00 112953,00 296452,64 1128554,52 0,00 296452,64 1128554,52 0,00 0,00 423827,48 72,70 % 

5010 
Проведення спортивної роботи в 

регіоні 
150705,00 109928,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 60128,00 45,30 % 

5012 

Проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань з 

неолімпійських видів спорту 

150705,00 109928,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 60128,00 45,30 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 150705,00 109928,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 60128,00 45,30 % 

2200 Використання товарів і послуг 150705,00 109928,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 60128,00 45,30 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
106375,00 85008,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 49800,00 0,00 0,00 35208,00 58,58 % 

2250 Видатки на відрядження 44330,00 24920,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 24920,00 0,00 % 

5030 
Розвиток дитячо-юнацького та 

резервного спорту 
1719383,00 1263200,00 105523,00 224953,32 985674,36 0,00 224953,32 985674,36 0,00 0,00 277525,64 78,03 % 
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5031 

Утримання та навчально-

тренувальна робота комунальних 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

1719383,00 1263200,00 105523,00 224953,32 985674,36 0,00 224953,32 985674,36 0,00 0,00 277525,64 78,03 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1719383,00 1263200,00 105523,00 224953,32 985674,36 0,00 224953,32 985674,36 0,00 0,00 277525,64 78,03 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
1522065,00 1137875,00 86599,00 223051,76 949197,63 0,00 223051,76 949197,63 0,00 0,00 188677,37 83,42 % 

2110 Оплата праці 1247494,00 932585,00 70990,00 182554,08 772840,53 0,00 182554,08 772840,53 0,00 0,00 159744,47 82,87 % 

2111 Заробітна плата 1247494,00 932585,00 70990,00 182554,08 772840,53 0,00 182554,08 772840,53 0,00 0,00 159744,47 82,87 % 

2120 Нарахування на оплату праці 274571,00 205290,00 15609,00 40497,68 176357,10 0,00 40497,68 176357,10 0,00 0,00 28932,90 85,91 % 

2200 Використання товарів і послуг 197318,00 125325,00 18924,00 1901,56 36476,73 0,00 1901,56 36476,73 0,00 0,00 88848,27 29,11 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
66318,00 43874,00 6374,00 364,40 8972,13 0,00 364,40 8972,13 0,00 0,00 34901,87 20,45 % 

2220 
Медикаменти та перев’язувальні 

матеріали 
4688,00 4688,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4688,00 0,00 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 30625,00 28540,00 5500,00 465,53 3135,13 0,00 465,53 3135,13 0,00 0,00 25404,87 10,99 % 

2250 Видатки на відрядження 34151,00 19700,00 5900,00 0,00 3120,00 0,00 0,00 3120,00 0,00 0,00 16580,00 15,84 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
59736,00 26723,00 1150,00 1071,63 19449,47 0,00 1071,63 19449,47 0,00 0,00 7273,53 72,78 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
1827,00 1002,00 150,00 38,20 362,98 0,00 38,20 362,98 0,00 0,00 639,02 36,23 % 

2273 Оплата електроенергії 7860,00 3343,00 500,00 545,69 2204,11 0,00 545,69 2204,11 0,00 0,00 1138,89 65,93 % 

2274 Оплата природного газу 43882,00 17511,00 500,00 487,74 16882,38 0,00 487,74 16882,38 0,00 0,00 628,62 96,41 % 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 
6167,00 4867,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4867,00 0,00 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

1800,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2282 

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

1800,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 1800,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

5040 
Підтримка і розвиток спортивної 

інфраструктури 
162222,00 103654,00 7430,00 12459,32 34040,16 0,00 12459,32 34040,16 0,00 0,00 69613,84 32,84 % 

5041 
Утримання та фінансова підтримка 

спортивних споруд 
162222,00 103654,00 7430,00 12459,32 34040,16 0,00 12459,32 34040,16 0,00 0,00 69613,84 32,84 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 162222,00 103654,00 7430,00 12459,32 34040,16 0,00 12459,32 34040,16 0,00 0,00 69613,84 32,84 % 

2600 Поточні трансферти 162222,00 103654,00 7430,00 12459,32 34040,16 0,00 12459,32 34040,16 0,00 0,00 69613,84 32,84 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

162222,00 103654,00 7430,00 12459,32 34040,16 0,00 12459,32 34040,16 0,00 0,00 69613,84 32,84 % 

5050 
Підтримка фізкультурно-

спортивного руху 
75600,00 75600,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 0,00 16560,00 78,10 % 



110 
 

5052 

Фінансова підтримка регіональних 

осередків всеукраїнських об’єднань 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості у здійсненні 

фізкультурно-масових заходів серед 

населення регіону 

75600,00 75600,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 0,00 16560,00 78,10 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 75600,00 75600,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 0,00 16560,00 78,10 % 

2600 Поточні трансферти 75600,00 75600,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 0,00 16560,00 78,10 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

75600,00 75600,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 59040,00 59040,00 0,00 0,00 16560,00 78,10 % 

6000 Житлово-комунальне господарство 15164986,00 9952988,00 1482245,00 1333414,82 7202980,09 0,00 1333414,82 7202980,09 0,00 0,00 2750007,91 72,37 % 

6010 

Утримання та ефективна 

експлуатація об’єктів житлово-

комунального господарства 

3083997,00 2641828,00 374235,00 242864,10 1982723,48 0,00 242864,10 1982723,48 0,00 0,00 659104,52 75,05 % 

6011 
Експлуатація та технічне 

обслуговування житлового фонду 
177900,00 177900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 128000,00 28,05 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 177900,00 177900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 128000,00 28,05 % 

2200 Використання товарів і послуг 128000,00 128000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 128000,00 0,00 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 128000,00 128000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 128000,00 0,00 % 

2600 Поточні трансферти 49900,00 49900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

49900,00 49900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 49900,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

6013 

Забезпечення діяльності 

водопровідно-каналізаційного 

господарства 

1244183,00 1065198,00 183475,00 207008,10 802018,01 0,00 207008,10 802018,01 0,00 0,00 263179,99 75,29 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1244183,00 1065198,00 183475,00 207008,10 802018,01 0,00 207008,10 802018,01 0,00 0,00 263179,99 75,29 % 

2600 Поточні трансферти 1244183,00 1065198,00 183475,00 207008,10 802018,01 0,00 207008,10 802018,01 0,00 0,00 263179,99 75,29 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

1244183,00 1065198,00 183475,00 207008,10 802018,01 0,00 207008,10 802018,01 0,00 0,00 263179,99 75,29 % 

6014 
Забезпечення збору та вивезення 

сміття і відходів 
646800,00 646800,00 79800,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 189600,00 70,69 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 646800,00 646800,00 79800,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 189600,00 70,69 % 

2200 Використання товарів і послуг 30000,00 30000,00 30000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30000,00 0,00 % 

2280 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації 

державних(регіональних)програм 

30000,00 30000,00 30000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30000,00 0,00 % 

2281 

Дослідження і розробки, окремі 

заходи розвитку по реалізації 

державних (регіональних) програм 

30000,00 30000,00 30000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30000,00 0,00 % 

2600 Поточні трансферти 616800,00 616800,00 49800,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 159600,00 74,12 % 
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2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

616800,00 616800,00 49800,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 457200,00 0,00 0,00 159600,00 74,12 % 

6017 

Інша діяльність, пов’язана з 

експлуатацією об’єктів житлово-

комунального господарства 

1015114,00 751930,00 110960,00 35856,00 673605,47 0,00 35856,00 673605,47 0,00 0,00 78324,53 89,58 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 1015114,00 751930,00 110960,00 35856,00 673605,47 0,00 35856,00 673605,47 0,00 0,00 78324,53 89,58 % 

2600 Поточні трансферти 1015114,00 751930,00 110960,00 35856,00 673605,47 0,00 35856,00 673605,47 0,00 0,00 78324,53 89,58 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

1015114,00 751930,00 110960,00 35856,00 673605,47 0,00 35856,00 673605,47 0,00 0,00 78324,53 89,58 % 

6020 

Забезпечення функціонування 

підприємств, установ та 

організацій, що виробляють, 

виконують та/або надають 

житлово-комунальні послуги 

32000,00 32000,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 620,00 98,06 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 32000,00 32000,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 620,00 98,06 % 

2600 Поточні трансферти 32000,00 32000,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 620,00 98,06 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

32000,00 32000,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 31380,00 0,00 0,00 620,00 98,06 % 

6030 
Організація благоустрою населених 

пунктів 
12048989,00 7279160,00 1108010,00 1090550,72 5188876,61 0,00 1090550,72 5188876,61 0,00 0,00 2090283,39 71,28 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 12048989,00 7279160,00 1108010,00 1090550,72 5188876,61 0,00 1090550,72 5188876,61 0,00 0,00 2090283,39 71,28 % 

2600 Поточні трансферти 12048989,00 7279160,00 1108010,00 1090550,72 5188876,61 0,00 1090550,72 5188876,61 0,00 0,00 2090283,39 71,28 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

12048989,00 7279160,00 1108010,00 1090550,72 5188876,61 0,00 1090550,72 5188876,61 0,00 0,00 2090283,39 71,28 % 

7000 Економічна діяльність 5750260,00 4592676,00 724260,00 787027,19 2248589,06 0,00 787027,19 2248589,06 0,00 0,00 2344086,94 48,96 % 

7300 
Будівництво та регіональний 

розвиток 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

7363 

Виконання інвестиційних проектів 

в рамках здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку 

окремих територій 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3000 КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3200 Капітальні трансферти 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

3210 
Капітальні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

7400 

Транспорт та транспортна 

інфраструктура, дорожнє 

господарство 

5327526,00 4308942,00 686760,00 774047,34 2138003,28 0,00 774047,34 2138003,28 0,00 0,00 2170938,72 49,62 % 

7411 
Утримання та розвиток 

автотранспорту 
666684,00 348100,00 54760,00 33483,67 232927,36 0,00 33483,67 232927,36 0,00 0,00 115172,64 66,91 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 666684,00 348100,00 54760,00 33483,67 232927,36 0,00 33483,67 232927,36 0,00 0,00 115172,64 66,91 % 

2600 Поточні трансферти 666684,00 348100,00 54760,00 33483,67 232927,36 0,00 33483,67 232927,36 0,00 0,00 115172,64 66,91 % 
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2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

666684,00 348100,00 54760,00 33483,67 232927,36 0,00 33483,67 232927,36 0,00 0,00 115172,64 66,91 % 

7461 

Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету 

4660842,00 3960842,00 632000,00 740563,67 1905075,92 0,00 740563,67 1905075,92 0,00 0,00 2055766,08 48,10 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 4660842,00 3960842,00 632000,00 740563,67 1905075,92 0,00 740563,67 1905075,92 0,00 0,00 2055766,08 48,10 % 

2200 Використання товарів і послуг 4660842,00 3960842,00 632000,00 740563,67 1905075,92 0,00 740563,67 1905075,92 0,00 0,00 2055766,08 48,10 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 4660842,00 3960842,00 632000,00 740563,67 1905075,92 0,00 740563,67 1905075,92 0,00 0,00 2055766,08 48,10 % 

7600 
Інші програми та заходи, пов’язані 

з економічною діяльністю 
422734,00 283734,00 37500,00 12979,85 110585,78 0,00 12979,85 110585,78 0,00 0,00 173148,22 38,98 % 

7622 
Реалізація програм і заходів в галузі 

туризму та курортів 
265734,00 145734,00 20000,00 11087,85 73275,78 0,00 11087,85 73275,78 0,00 0,00 72458,22 50,28 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 265734,00 145734,00 20000,00 11087,85 73275,78 0,00 11087,85 73275,78 0,00 0,00 72458,22 50,28 % 

2600 Поточні трансферти 265734,00 145734,00 20000,00 11087,85 73275,78 0,00 11087,85 73275,78 0,00 0,00 72458,22 50,28 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

265734,00 145734,00 20000,00 11087,85 73275,78 0,00 11087,85 73275,78 0,00 0,00 72458,22 50,28 % 

7650 

Проведення експертної  грошової  

оцінки  земельної ділянки чи права 

на неї 

79000,00 64000,00 7500,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 61500,00 3,91 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 79000,00 64000,00 7500,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 61500,00 3,91 % 

2200 Використання товарів і послуг 79000,00 64000,00 7500,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 61500,00 3,91 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 79000,00 64000,00 7500,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 2500,00 0,00 0,00 61500,00 3,91 % 

7680 
Членські внески до асоціацій 

органів місцевого самоврядування 
50000,00 46000,00 0,00 0,00 32918,00 0,00 0,00 32918,00 0,00 0,00 13082,00 71,56 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 50000,00 46000,00 0,00 0,00 32918,00 0,00 0,00 32918,00 0,00 0,00 13082,00 71,56 % 

2800 Інші поточні видатки 50000,00 46000,00 0,00 0,00 32918,00 0,00 0,00 32918,00 0,00 0,00 13082,00 71,56 % 

7693 
Інші заходи, пов’язані з 

економічною діяльністю 
28000,00 28000,00 10000,00 1892,00 1892,00 0,00 1892,00 1892,00 0,00 0,00 26108,00 6,76 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 28000,00 28000,00 10000,00 1892,00 1892,00 0,00 1892,00 1892,00 0,00 0,00 26108,00 6,76 % 

2200 Використання товарів і послуг 28000,00 28000,00 10000,00 1892,00 1892,00 0,00 1892,00 1892,00 0,00 0,00 26108,00 6,76 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 28000,00 28000,00 10000,00 1892,00 1892,00 0,00 1892,00 1892,00 0,00 0,00 26108,00 6,76 % 

8000 Інша діяльність 852046,00 537309,00 85887,00 72546,29 297200,82 0,00 72546,29 297200,82 0,00 0,00 240108,18 55,31 % 

8100 

Захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру 

160002,00 83740,00 30740,00 17809,56 20679,19 0,00 17809,56 20679,19 0,00 0,00 63060,81 24,69 % 

8110 

Заходи із запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха 

100000,00 60000,00 10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60000,00 0,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 100000,00 60000,00 10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60000,00 0,00 % 
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2200 Використання товарів і послуг 100000,00 60000,00 10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60000,00 0,00 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
100000,00 60000,00 10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60000,00 0,00 % 

8120 
Заходи з організації рятування на 

водах 
60002,00 23740,00 20740,00 17809,56 20679,19 0,00 17809,56 20679,19 0,00 0,00 3060,81 87,11 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 60002,00 23740,00 20740,00 17809,56 20679,19 0,00 17809,56 20679,19 0,00 0,00 3060,81 87,11 % 

2600 Поточні трансферти 60002,00 23740,00 20740,00 17809,56 20679,19 0,00 17809,56 20679,19 0,00 0,00 3060,81 87,11 % 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 

60002,00 23740,00 20740,00 17809,56 20679,19 0,00 17809,56 20679,19 0,00 0,00 3060,81 87,11 % 

8300 
Охорона навколишнього 

природного середовища 
692044,00 453569,00 55147,00 54736,73 276521,63 0,00 54736,73 276521,63 0,00 0,00 177047,37 60,97 % 

8320 
Збереження природно-заповідного 

фонду 
692044,00 453569,00 55147,00 54736,73 276521,63 0,00 54736,73 276521,63 0,00 0,00 177047,37 60,97 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 692044,00 453569,00 55147,00 54736,73 276521,63 0,00 54736,73 276521,63 0,00 0,00 177047,37 60,97 % 

2100 
Оплата праці і нарахування на 

заробітну плату 
590639,00 373633,00 44565,00 38763,07 219894,33 0,00 38763,07 219894,33 0,00 0,00 153738,67 58,85 % 

2110 Оплата праці 477067,00 302586,00 36065,00 31256,10 177139,79 0,00 31256,10 177139,79 0,00 0,00 125446,21 58,54 % 

2111 Заробітна плата 477067,00 302586,00 36065,00 31256,10 177139,79 0,00 31256,10 177139,79 0,00 0,00 125446,21 58,54 % 

2120 Нарахування на оплату праці 113572,00 71047,00 8500,00 7506,97 42754,54 0,00 7506,97 42754,54 0,00 0,00 28292,46 60,18 % 

2200 Використання товарів і послуг 100155,00 78850,00 10542,00 15973,66 55947,30 0,00 15973,66 55947,30 0,00 0,00 22902,70 70,95 % 

2210 
Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 
55000,00 46631,00 7896,00 16163,50 40205,70 0,00 16163,50 40205,70 0,00 0,00 6425,30 86,22 % 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 18100,00 15057,00 1676,00 899,84 7323,28 0,00 899,84 7323,28 0,00 0,00 7733,72 48,64 % 

2250 Видатки на відрядження 3630,00 2778,00 440,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2778,00 0,00 % 

2270 
Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 
23425,00 14384,00 530,00 -1089,68 8418,32 0,00 -1089,68 8418,32 0,00 0,00 5965,68 58,53 % 

2271 Оплата теплопостачання 17148,00 10168,00 0,00 -2050,32 7457,68 0,00 -2050,32 7457,68 0,00 0,00 2710,32 73,34 % 

2272 
Оплата водопостачання та 

водовідведення 
1147,00 865,00 130,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 865,00 0,00 % 

2273 Оплата електроенергії 5130,00 3351,00 400,00 960,64 960,64 0,00 960,64 960,64 0,00 0,00 2390,36 28,67 % 

2800 Інші поточні видатки 1250,00 1086,00 40,00 0,00 680,00 0,00 0,00 680,00 0,00 0,00 406,00 62,62 % 

8700 Резервний фонд 100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

8710 Резервний фонд місцевого бюджету 100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

9000 Нерозподілені видатки 100000,00 100000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100000,00 0,00 % 

9000 Міжбюджетні трансферти 614000,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 
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9730 

Субвенція з місцевого бюджету на 

фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, 

ремонту і утримання автомобільних 

доріг загального користування 

місцевого значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у населених 

пунктах 

614000,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 614000,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2600 Поточні трансферти 614000,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

2620 
Поточні трансферти органам 

державного управління інших рівнів 
614000,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 614000,00 0,00 0,00 0,00 100,00 % 

9740 

Субвенція з місцевого бюджету на 

здійснення природоохоронних 

заходів 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2600 Поточні трансферти 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2620 
Поточні трансферти органам 

державного управління інших рівнів 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

9770 Інші субвенції з місцевого бюджету 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2000 ПОТОЧНІ ВИДАТКИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2600 Поточні трансферти 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

2620 
Поточні трансферти органам 

державного управління інших рівнів 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 % 

ВСЬОГО: 215346511,88 131036517,88 28349405,00 26627006,79 103193818,05 0,00 26627006,79 103193818,05 0,00 0,00 27842699,83 78,75 % 
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Додаток Л Видатки на КПКВК МБ  0217461 «Утримання та 

розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок 

коштів місцевого бюджету» по загальному фонду станом на 30.06.2021 р. 

1 
Поточний ремонт дорожнього покриття вул. Вологоградська в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
187958,83 

2 
Поточний ремонт дорожнього покриття вул. Пушкіна в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
182959,32 

3 
Поточний ремонт дорожнього покриття провул. Лохвицький  в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
190827,18 

4 
Поточний ремонт дорожнього покриття вул. Спортивна в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
179099,84 

5 
Поточний ремонт дорожнього покриття вул. Духова в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
140150,32 

6 
Поточний ремонт дорожнього покриття вул. Ярова в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
192347,89 

6 
Поточний ремонт дорожнього покриття вул. Набережна Псла в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
97594,87 

8 
Поточний ремонт дорожнього покриття провул.Тракторний в м. Гадяч 

Полтавської обл. 
141992,69 

9 
Поточний ремонт проїзної частини вул.Полтавська, пл.Миру (окремими 

ділянками) в м.Гадяч Полтавської обл. 
17158,00 

10 
Поточний ремонт дорожнього покриття вул.Тельмана в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
49771,54 

11 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Гагаріна  в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
40696,62 

12 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Будька  в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
29977,14 

13 

 

Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Дружби  в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
49814,87 

14 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Дзержинського  в 

м.Гадяч Полтавської обл. 
49757,36 

15 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Вокзальна  в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
29985,78 

16 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Лесі українки  в 

м.Гадяч Полтавської обл. 
49785,44 

17 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Героїв  Майдану в 

м.Гадяч Полтавської обл. 
29998,07 

18 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Білохи   в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
49816,56 

19 
.Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Чапаєва  в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
39971,54 

20 
.Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Терешкової   в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
49773,00 

21 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Швидкого  в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
7372,26 

22 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Першотравнева  в 

м.Гадяч Полтавської обл. 
49799,12 

23 
Поточний ремонт  дорожнього покриття по вул.Степаненка  в м.Гадяч 

Полтавської обл. 
48467,68 
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Додаток М Видатки на КПКВК МБ  0217461 «Утримання та 

розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок 

коштів місцевого бюджету» по спеціальному фонду станом на 30.06.2021 

р. 

1 

За виконані роботи з експертизи  по об’єкту 

«Капітальний ремонт з відновлення  покриття 

проїзної частини вул.  Героїв Майдану (від 

вул.. Вокзальна до пл. Миру)м. Гадяч 

Полтавської обл» 

15430,80 

2 

За виконані роботи з експертизи  по об’єкту 

«Капітальний ремонт з відновлення  покриття 

проїзної частини вул.  Лохвицька (від буд.8 по  

вул. Лохвицька до пл. Миру) м. Гадяч 

Полтавської обл» 

15430,80 

3 

За виконані роботи з експертизи  по об’єкту 

«Капітальний ремонт з відновлення  покриття 

проїзної частини вул.  Полтавська (від вул. 

Чкалова до вул. Червона Гірка) м. Гадяч 

Полтавської обл» 

19462,00 

 


